
2× foto: 
Michal Kadlec 

18
04

27
10

44
4

w w w . v e c e r n i k p v . c z

s pohodou s pohodou 
od 14. 2.od 14. 2.

NAŠLI
MRTVOLUMRTVOLU

26
02

05
10

02
3

25
11

12
10

23
7

26
01

29
10

02
1

Martin ZAORA L 

Více na straně 4

PROSTĚJOV Vlastně to ani nikoho nepřekvapí. V  opuštěném 

a zcela vybydleném domě u nákupní zóny v Držovicích zemřel je-

den z bezdomovců, kteří v něm stále pravidelně přespávají. Ani 

po zásahu a nařízení hygieny se však majitel, jímž je německý 

developer, o nemovitost patřičně nestará. Ruina kdysi krásného 

a dobře řešeného domu tak pořád představuje zásadní hygienic-

ké riziko nejen pro své nelegální obyvatele, ale i pro široké okolí. 

Přesvědčili jsme se o tom přímo na vlastní oči.  

Vyjádření všech zúčastněných stran včetně policie
a České školní inspekce najdete na straně 10

Michal KA DLEC
BOHUSLAVICE Na Základní 

a Mateřské škole v Bohuslavicích 

to vře. A stejně tak v celé obci. Jde 

o kauzy, které se už táhnou několik 

měsíců. Samotné děti, jejich rodiče 

a také velká část pedagogického 

sboru si stěžují na chování ředitele 

Martina Neorala. Ten měl například 

propustit oblíbené učitelky, spory 

má údajně i s rodiči dětí a také ško-

láky. Právě děti ze druhého stupně 

ZŠ se předminulý čtvrtek rozhodly 

uspořádat ve škole demonstraci za 

odvolání Neorala z funkce. Ten na 

desítky dětí a jejich rodiče přivolal 

policii! Strážci zákona zákrok mezi 

dětmi potvrdili.

u Tescau TescaNA DÌTI POSLAL
POLICII!

O CO PŘESNĚO CO PŘESNĚ
 VŮBEC JDE?  VŮBEC JDE? 



Budete se vznášet na růžovém obláč-
ku. Vaše intuice bude extrémně silná, 
tak jí věřte. Pokud máte pocit, že se 
něco krásného chystá, pravděpodob-
ně máte pravdu. Jen si dejte pozor, ať 
si lidi neidealizujete až moc.

Prostějov (mls) – Na větší množ-
ství i poměrně hlubokých výmolů 
v  Plumlovské ulici mezi kruho-
vým objezdem Domamyslická 
a  ulicí Čechovická upozornil je-
den z Prostějovanů na městském 
webu. Jeho správci přislíbili pře-
dat podnět Správě silnic Olo-
mouckého kraje, která má celou 
záležitost na starost. Komplet-
ní rekonstrukci silnice vedoucí 
z  Prostějova přes Ohrozim až do 
Protivanova už Olomoucký kraj 
připravuje dlouhou řadu let, vše 
komplikoval výkup pozemků, na 
stavbu již bylo vydáno stavební 
povolení, to však bylo napadeno 
jedním z účastníků řízení. 

Prostějov (mls) – Ordinace 
praktického lékaře Moje ambu-
lance funguje na nároží ulic Sídliš-
tě Svobody a Jungmannova v rám-
ci areálu Haná. Vedle ordinace 
donedávna fungovala prodejna 
květin, která však již byla uzavře-
na. Uvolněné prostory budou 
využity k  rozšíření dosavadních 
stísněných prostor vedlejší ambu-
lance. Připravený projekt již žádá 
o stavební povolení.

Prostějov (mls) – Tohle je oří-
šek. Je komunikace souběžná se 
silnicí vedoucí od hlavního ná-
draží Svatoplukovou ulicí do stře-
du města chodník, nebo stezka 
pro kola? „Starý chodník je těsně 
u  domů, ale co ta novější verze, 
na které je řada laviček, chodí 
zde lidé s kočárky a často vám za 
zády zacinká cyklista?“ vznesla 
zajímavý dotaz na webu města 
Petra Sosíková, která správně 
upozornila na to, že pokud by se 
jednalo o cyklostezku, musela by 
být označena dopravní značkou. 
Ve skutečnosti se tedy opravdu 
jedná o  chodník. To potvrdila 
i reakce Odboru dopravy, na situ-
aci by měli dohlédnout strážníci.

Kristýna BOHATOVÁ
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RYCHLÉ INFO

V prostějovské nemocnici 
se bude kácet stovka stromů

Zámek v Brodku u Prostějova 
má konečně nové majitele 

V září by mělo do škol 
nastoupit 460 prvňáčků 

Do divadla míří legendární 
herci Kostka se Štěpánkem 

REGION

„7 DNÙ V KOSTCE“ Za uplynulými 7 dny 
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Váš ohnivý temperament vzplane na-
plno. Pokud jste single, můžete potkat 
někoho, kdo vám vyrazí dech v té nej-
méně romantické situaci. Ve vztahu 
pozor na hádky – pamatujte, že "mít 
vždy pravdu" není úplně nejlepší.

BERANI 21.3. – 20.4. LVI 23.7. – 22.8. 

Valentýn je pro vás další příležitost, 
jak být středem pozornosti. Pokud vás 
partner nezahrne komplimenty, bude 
oheň na střeše. Ale zkuste jednou záři 
reflektorů otočit na ty druhé a uvidíte, 
jakou jim to udělá radost.

Tento týden budete mít chuť utéct 
někam daleko. Pokud nemůžete na 
druhý konec světa, zkuste aspoň 
výlet do vedlejšího města. Stereotyp 
vás ničí, tak do vztahu vneste trochu 
vzrušení. 

PANNY 23.8. – 22.9. 

Vy a Valentýn? Nejdříve si asi uděláte 
tabulku v  Excelu, jestli se vám to fi-
nančně vyplatí. Zkuste se vykašlat na 
plány a kritiku. Váš partner ocení spíš 
to, že si spolu dáte skleničku, než to, že 
máte dokonale utřený prach.

Práce neuteče, ale láska by mohla. 
Tento týden byste měli odložit pra-
covní telefony a  věnovat se citům. 
Možná vám to přijde trapné, ale tro-
cha té klasické romantiky vám neu-
blíží.

KOZOROZI 22.12. – 20.1. 

VÁHY 23.9. – 23.10. 

Budete se snažit, aby byli všichni 
šťastní, až z toho zapomenete na sebe. 
Vesmír vám dává extra dávku elegance, 
tak toho využijte. Pokud jste na váž-
kách ohledně nového vztahu, středa 
vám přinese jasnou odpověď.

Vy Valentýna asi moc nemusíte, že? 
Ale překvapí vás vaše vlastní touha po 
blízkosti. Najděte si svůj vlastní, origi-
nální způsob, jak oslavit lásku. Hvězdy 
vám přejí v komunikaci, tak se nebojte 
říct nahlas, co skutečně cítíte.

Váš týden bude intenzivní a plný váš-
ně. Pro vás neexistuje nic mezi – buď 
totální láska, nebo totální ignorace. 
Pozor na žárlivé scény, mohly by vám 
pokazit hezký večer. Hvězdy naznaču-
jí, že se dozvíte nějaké tajemství.

RYBY 21.2. – 20.3. 

Budete mít chuť se jen zachumlat do 
deky a jíst něco dobrého. Venuše vám 
přeje, takže váš šarm bude na maximu, 
i  když budete mít na sobě vytahané 
tepláky. Pokud chcete někoho ohro-
mit, uvařte mu večeři.

Budete rozlétaní jako vždycky. Hrozí 
vám, že si domluvíte dvě rande na stej-
ný čas, protože prostě neumíte říct ne. 
Zkuste se na chvíli zastavit a soustředit 
se na jednoho člověka. Váš vtip bude 
největší zbraní.

Vy jste král romantiky a také to všem 
ukážete. Budete dojatí i u reklamy na 
prací prášek. Hvězdy naznačují, že se 
vám může ozvat někdo z  minulosti. 
Dobře si rozmyslete, jestli chcete tu 
starou kapitolu otevírat.

Ať už plánujete velkolepé vyznání lásky, nebo se chystáte strávit večer ve dvou se svou oblíbenou 
pizzou a Netflixem, vesmír má pro vás vzkaz: Hlavně se z toho nezblázněte! Láska má totiž 

mnoho podob a občas vypadá spíš jako sdílený ovladač od televize než jako scéna z Titanicu.

•• Pondělí•• 
Světla za okny. Na Hromnice o hodinu více. Nejznámější lidová pranostika k druhému 

únorovému dni odkazuje na citelné prodloužení dne od zimního slunovratu a očekávání příchodu jara. 
V tento den dávali lidé do oken svíce tzv. hromničky na ochranu domácnosti před bleskem, 

který způsoboval požár nebo usmrcoval lidi a dobytek.
•• Úterý •• 

Vlci se vracejí. „Ach, proč je člověk člověku vlkem, a ne Karkulkou?“ posteskl si básník 
a divadelník Jiří Suchý, který tím narážel na fakt, že mnozí lidé si vzájemně škodí a jsou k sobě krutí. 

Fakt, že lidé by se ve skutečnosti mohli od vlků učit jejich souladu i péči o slabé, 
se lidé mohli dozvědět na přednášce Vlci se vracejí v Ekocentru Iris.

•• Středa ••  
Láskyplné tvoření. „Láska nespočívá v tom, že se díváme jeden na druhého, ale v tom, 

že se díváme stejným směrem ven,“ poznamenal francouzský spisovatel Antoine de Saint-Exupéry. 
Vytvořit něco pro člověka, s nímž se díváme stejným směrem, bylo možné během 

Valentýnského tvoření v knihovně v Němčicích nad Hanou.
•• Čtvrtek •• 

Jak uniknout? „Nezajímejte se o bezpečný únik – položte svůj život před něj,“ doporučoval legendární filmový 
hrdina Bruce Lee, který zemřel už ve dvaatřiceti letech. Uniknout nikoliv pomocí síly svalů, ale mozku mohli 

všichni, kteří si v prostějovské knihovně vyzkoušeli zábavné odpoledne s únikovými hrami.
•• Pátek •• 

Bez debat. Víte, jaký je rozdíl mezi vědomostním kvízem a politickou debatou? 
V kvízu dostanete otázku a musíte znát odpověď. V politické debatě dostanete otázku a musíte 

se z ní vykecat tak, aby nikdo nepoznal, že odpověď neznáte. Obecní kvízový večer 
uspořádali v Dobromilicích.

•• Sobota •• 
Nikdo nejsme normální. „Normálnost je vydlážděná cesta: Je pohodlné po ní chodit,

 ale nerostou na ní žádné květy,“ tvrdil malíř Vincent van Gogh. Poselství o tom, že „nikdo nejsme normální“, 
nabídla v KK Duha divadelní komedie od Johna Loma plná groteskních situací.

•• Neděle ••
Kam čertice nemůže? Kam čertice nemůže, tam nastrčí sociální sítě… 

I tak by mohl znít podtitul hry O čertici Gvendolýně, která byla k vidění v prostějovské sokolovně.

NALEZNETE UVNITØ

STRANA 3

STRANA 9

STRANA 12

STRANA 18Zdroj: meteocentrum.cz

Apolena
 0/-4

Mojmír
 1/-3

Božena
 2/-2

Slavěna
Slávka

 5/2

Věnceslav
Věnceslava

 3/0

Valentýn
Valentýna

 2/-2

Jiřina
Jiřinka

 -1/-4
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PROSTĚJOV My lidé máme ve zvyku pojmenovat kde co. Jména dáváme nejen sobě, ale i zvířatům, nástrojům a pří-
strojům. A v neposlední řadě mnoho z nás má jméno i pro plechového oře. Já jich měla za svůj život už spoustu, počínaje 
nesmrtelným vozem Škoda 1202 STW neboli Betynkou přes modrou stovku téže značky, která „slyšela“ na Perpetise, 
fiaty Fiona a Marušku, forda Fordiho až po nynějšího Medvídka. Ale přiznám se, že tak poetickým jménem, které dal 
modrému golfu zřejmě někdo z kolemjdoucích, jsem své vozítka nikdy neoslovila. Mám co dohánět.

FOTO
TÝDNE

A jmenuje se...A jmenuje se...



Foto: Martin Zaoral 

Martin ZAORA L
Olomoucký kraj plánuje výstavbu no-
vého pavilonu infekčních a  plicních 
nemocí. Infekční oddělení a plicní am-
bulance aktuálně zajišťuje komplexní 
péči o  pacienty s  přenosnými choro-
bami a  respiračními onemocněními. 

Infekční oddělení aktuálně disponuje 
30 lůžky a  zabezpečuje izolaci a  léč-
bu přenosných chorob. Oddělení se 
aktuálně zaměřují na léčbu průjmů, 
jaterních infekcí, nemocí z  tropů 
a  respiračních potíží. Plicní ambu-
lance poskytuje diagnostiku včetně 
spirometrie a bronchoskopie. Vše má 
v dlouhodobém pronájmu společnost 
AGEL. Nová klinika by měla pacien-
ty s infekčními a plicními chorobami 
centralizovat do jednoho specializova-
ného pracoviště, které bude spádové 
pro celý Olomoucký kraj. „V současné 
době probíhá zpracování projektové 
dokumentace. Odhadované náklady 

na realizaci akce činí 750 milionů ko-
run. Realizace akce je vzhledem k nut-
nosti zpracování potřebné projektové 
dokumentace a  výběru zhotovitele 
stavby plánována v letech 2028–2030,“ 
potvrdila tisková mluvčí olomouckého 
hejtmanství Eva Knajblová. 

Navržený objekt ve tvaru písmene „L“ 
bude mít jedno podzemní a čtyři patra. 
„V objektu se budou nacházet dvě své-
bytná oddělení – infekční a plicní. Kaž-
dé oddělení bude mít vlastní vstup, plic-
ní oddělení bude mít zvláštní vstup pro 
dětskou ambulanci a infekční oddělení 
bude mít samostatné vstupy pro příjem 
pacientů – boxy. Součástí infekčního 
oddělení bude příjem, ambulantní část, 
lůžková část a zázemí s vyučovací míst-
ností. Součástí plicního oddělení bude 
ambulantní část a lůžková část. Pro obě 
oddělení je společný suterén, kde se na-
cházejí šatny a technické zázemí, a dále 

nejvyšší patro s  technickým zázemím 
a sklady,“ popsala Eva Knajblová. 

Samotné výstavbě bude předcházet 
poměrně rozsáhlé kácení. Týkat se 
bude zhruba stovky stromů v  areá-
lu nemocnice. U  31 stromů přitom 
bylo nutné žádat o  povolení ke ká-
cení, k  zemi však půjde i  dalších 64 
stromů. Kácet se budou zejména ja-
vory a  borovice rostoucí zejména po 
obvodě pozemku ve směru k  Legio-
nářské ulici. „Vybrané stromy a  keře 
jsou v  kolizi s  realizací záměru nebo 
ve špatném zdravotním stavu. Snahou 
je zachování co největšího možného 
množství perspektivních dřevin. Ža-
dateli byla uložena náhradní výsadba 
v  termínu nejpozději do kolaudace 
stavby. Zákon nestanovuje přesný roz-
sah náhradní výsadby,“ uvedla v  této 
souvislosti vedoucí odboru životního 
prostředí Martina Cetkovská.
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František JURA,

Začínají jarní prázdniny a  s  nimi tý-
den volna pro prostějovské děti. Pokud 
ještě nemáte jasno o programu pro ná-
sledující dny, může se vám hodit nabíd-
ka naší knihovny, zámku a kulturního 
domu Duha. Na každý den jarních 
prázdnin v  nich najdete nabídku za-
jímavého programu pro menší i  větší 
děti. Čekají na ně deskové hry, výstavy, 
tvořivé dílny, kvízy i  promítání pohá-
dek. Podrobnosti k jednotlivým akcím 
najdete například na webu a Faceboo-
ku našeho města. 
O víkendu nás čeká letošní Masopust. 
Připomene nám tradice našich předků, 
jejich masopustní masky, písně a  oby-
čeje. A  také že život předcházejících 
generací byl v mnoha ohledech složitější 
a těžší než ten náš. Přijďte si  jejich tra-
dice připomenout už v sobotu 14. února 
do centra města, je pro vás nachystána 
velká porce zábavy a  poučení. A  také 
dobrého jídla, protože to k  Masopus-
tu patří. Můžete se těšit například na 
zabijačku a další dobroty, které máme 
s tímto svátkem spojené. Tak neváhejte 
a přijďte do centra města, tentokrát se 
akce uskuteční přímo před radnicí. 

KDE SE VZAL,
TU SE VZAL... VLAK! 

Foto: Michal Kadlec

PROSTĚJOV Tento snímek svědčí o tom, že řidič auta musí být neustále v pozoru! 

Během jednoho odpoledne se na vlečkové trati v Průmyslové ulici vedoucí do sla-

doven objevil vlak. Hodně šoférů stojících v koloně směrem na Vrahovickou ne-

chápalo. „Co pamatuji, tak poslední vlak do sladoven tudy jel tak před sedmi nebo 

osmi lety,“ hudroval jeden šofér při čekání u přejezdu. A měl pravdu, využití želez-

niční vlečky je v těchto místech opravdu ojedinělé. Proto pozor!  (mik)

PROSTĚJOV Rada města Prostějova na svém předposledním zasedá-
ní schválila pronájem stánku v terminálu na Floriánském náměstí. Zá-
jem o něj projevila firma zabývající se provozováním samoobslužných 
stánků s mletou kávou.
„Podle návštěvnosti bych v dohledné době rád pořídil i druhý automat, kde 
by byly dezerty a limonády. Z prostoru by se tak stala samoobslužná kavár-
na," uvedl zájemce, který plánuje i umístění stolku se židlemi, kde by zákaz-
níci mohli objednávku konzumovat.  Otevřeno by mohlo být 24 hodin, vše 
se ale bude odvíjet od zájmu veřejnosti. „Nápad se nám líbí, když mohou 
fungovat květinomaty či voňavkomaty, proč ne kávomat," potvrdila Večer-
níku souhlasné stanovisko radních náměstkyně Marcela Župková.  (kib)

V terminálu bude
 kávomat kávomat

PROSTĚJOV Další zásadní krok k rozšíření a zlepšení služeb plánuje prostějovská nemocni-
ce. V zadní části areálu by měl vzniknout nový moderní pavilon infekčních a plicních nemocí, 
který by měl být spádový pro celý Olomoucký kraj. V současnosti se na ploše za budovou 
LDN nachází trávníky, keře a  vzrostlé stromy, příjezdová cesta a  budovy určené k  demo-
lici. Zhruba stovka stromů tak bude muset být pokácena. Náklady na výstavbu v režii Olo-
mouckého kraje se odhadují na 750 milionů korun, stavět se však jen tak nezačne.  

MILIARDY      MILIARDY      

PROSTĚJOV Javorovo-lipová alej v Kolářových sa-
dech se letos ucházela o titul Alej roku 2025. Hlaso-
vání o vítězné aleji probíhalo od 5. listopadu 2025 do 
28. ledna 2026. Poslané hlasy jí zajistily v krajském 
kole stříbro. Vítězství si podle pořadatelů z organi-
zace Arnika odnesla Lipová alej lemující Ripperovu 
promenádu v Jeseníku. 

Kristýna BOHATOVÁ
„Javorovo-lipová alej spojuje krásu majestátních lip s pod-
zimní barevností javorů a tvoří místo, kde se setkávají gene-
race – běžci, rodiny i senioři. Alej není jen ozdobou parku, 
ale i symbolem soužití člověka s přírodou. Už téměř půl 

století doprovází život Sídliště Bohumíra Šmerala, roste 
s ním, chrání jej svým stínem a připomíná, že i uprostřed 
města může příroda dýchat naplno,“ uvedla při oznámení 
nominace 1. náměstkyně primátora Milada Sokolová.
Jak doplnila náměstkyně primátora Marcela Župková, 
alej je převážně tvořena javory horskými a polními, které 
rostou podél centrální stezky. Na druhé straně u vozovky 
jsou vysazené lípy velkolisté a malolisté.
Do letošního v pořadí patnáctého ročníku lidé nomino-
vali 59 alejí a stromořadí ze všech čtrnácti krajů České re-
publiky. Každá z nich měla svůj příběh, své místo v kra-
jině i ve vzpomínkách místních – a právě tyto příběhy 
jsou tím, co dělá anketu Alej roku výjimečnou.

JAVORY A LÍPY 
BEROU 

PROSTĚJOVSKO V uplynulém týdnu došlo v Olo-
mouckém kraji k  výraznému nárůstu nemocnos-
ti akutních respiračních infekcí o  24,5 procenta. 
V  kraji tak byl překročen epidemický práh stano-
vený v rozmezí 1 600 až 1 800 případů na 100 tisíc 
obyvatel, činí 1721 nemocných. Prvenství má stále 
náš region, kde se počet případů z 1 928 v minulém 
týdnu vyšplhal na 2 542.  

Kristýna BOHATOVÁ
Naopak nejméně nemocných bylo zaznamenáno 
v okrese Jeseník. Z dlouhodobého hlediska je nejvyšší 
nemocnost opakovaně zaznamenávána u dětí ve věkové 

skupině 0–5 let, zatímco nejnižší u osob starších 65 let. 
Onemocnění s klinickým obrazem chřipky (ILI – influen-
za-like illness) dosáhla ve stejném období nemocnosti 
88 případů na 100 000 obyvatel, což představuje po-
kles o 12,9 procenta v porovnání s předchozím týdnem. 
„K 2. únoru 2026 byly v Olomouckém kraji zaznamenány 
tři případy chřipky s  klinicky závažným průběhem, při-
čemž ve všech případech se jednalo o  chřipku typu A," 
uvedla mluvčí KHS Olomouckého kraje Markéta Koutná. 
V období od 23. do 29. ledna 2026 bylo podle mluvčí na 
území Olomouckého kraje zaznamenáno o 37 nových 
případů onemocnění covid-19, tedy o  1 případ více 
oproti předchozímu týdnu. 

EPIDEMIE SE ROZRÙSTÁ!EPIDEMIE SE ROZRÙSTÁ!



Martin ZAORA L

BezdomovciBezdomovci
PROSTĚJOV Kolem tohoto místa spousta lidí projíždí, 
všichni ho mají na očích, ale jen málokdo by se ho odvážil 
navštívit. V opuštěném domě nedaleko nákupní zóny v Dr-
žovicích svého času přespávaly i dvě desítky lidí bez domo-
va. Na denním pořádku byly drogy či alkohol, v létě tu za-

sahovali těžkooděnci proti zfetovanému 
muži pobíhajícímu s atrapou samopalu. 
Dle exkluzivních informací Večerníku 
se sem policisté ještě před Vánoci vrátili. 
Důvodem byl nález těla mrtvého muže. 

STÍNY MINULOSTI

Napsáno

08. 02. 2016
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Jak šel èas Prostìjovskem...
REC

Pøíštì: Otinoves
 2× foto: SOkA a Martin Zaoral 

Když během Hanáckých slavností v roce 2015 ozná-
mil Miroslav Pišťák svoji rezignaci na post primá-
tora, většina jeho kolegů z ČSSD i radniční koalice 
stála při něm a přemlouvala ho, aby rezignaci vzal 
zpátky. Nejúspěšnější i nejoblíbenější primátor Pros-
tějova v polistopadové éře však své rozhodnutí už ne-
přehodnotil a do konce volebního období v roce 2018 
se z něj stal již pouze řadový člen zastupitelstva. To 
jeho tehdejší kolega Alois Mačák z komunální poli-
tiky odešel úplně. Pohledem dneška je financování 
jakékoliv politické kampaně soukromými podnikateli 
zcela běžné, pokud se tedy příjem peněz řádně při-
zná a zdaní. To oba prostějovští politici před více než 
deseti lety udělali, stejně ovšem byli popotahováni.

(mik)

Drahany 

PROSTĚJOV, OLOMOUCPROSTĚJOV, OLOMOUC Oba museli v září loňského roku 
odstoupit z významných politických funkcí. Miroslav Pišťák 
rezignoval na post primátora Prostějova, Alois Mačák zase 
opustil pozici prvního náměstka hejtmana Olomouckého 
kraje i  funkci prostějovského radního a  zastupitele. Jejich 
příjem finančních darů na předvolební kampaň od soukro-
mé společnosti označil celostátní deník za úplatky. 
Jeden z  článků Mladé fronty DNES nechala okresní státní zá-
stupkyně prověřit hospodářskou kriminálkou… PROSTĚJOV-
SKÝ Večerník kontaktoval oba aktéry celé kauzy. Oba dva bývalí 
vrcholní politici prostějovské sociální demokracie sami veřejně 
přiznali, že před komunálními volbami na podzim 2014 přijali 
statisícové částky od soukromé firmy. „Řádně jsme tyto peníze 
uvedli do majetkového soupisu, zahrnuli je do daňového při-
znání a  řádně z  nich Finančnímu úřadu v  Prostějově odvedli 
daň,“ tvrdili svorně Miroslav Pišťák s Aloisem Mačákem už vlo-
ni na červnovém jednání prostějovského zastupitelstva. V  září 
ale překvapivě oba rezignovali na své významné funkce. Deník 
MF DNES totiž mimo jiné poukázal to, že politici měli údajně 
finanční dary nejprve „odvést“ do Lidového domu v Praze, tedy 

do sídla celostátní ČSSD. Policie pak dostala od státní zástupky-
ně Naděždy Kezniklové za úkol prověřit, zda navíc mohlo jít ze 
strany Miroslava Pišťáka a  Aloise Mačáka o  korupční jednání. 
Vyšetřování trvalo čtyři měsíce, teprve na konci minulého týdne 
bylo uzavřeno. „Prověřování skončilo. Nepodařilo se opatřit dů-
kazy, které by potvrzovaly, že šlo o trestný čin. Bylo provedeno fi-
nanční šetření a shromážděny všechny možné důkazy. Nejsou ta-
kového charakteru, abychom mohli podat obžalobu a jít s ní před 
soud,“ řekla deníku MF DNES okresní státní zástupkyně v Pros-
tějově Naděžda Kezniklová. Hospodářská kriminálka Krajského 
ředitelství Policie ČR v Olomouci pak celé vyšetřování odložila.  
PROSTĚJOVSKÝ Večerník následně zkontaktoval oba aktéry 
této kauzy. „Byl jsem od začátku přesvědčený, že jsem se ničeho 
protiprávního nikdy nedopustil,“ okomentoval stručně Alois 
Mačák skutečnost, že policie případ odložila. „Určité zadostiu-
činění cítím, to nepopírám. Od začátku jsem si ale byl vědom, 
že jsem se ničeho nečestného a protizákonného nedopustil. Na 
post primátora jsem rezignoval jen proto, aby tato vymyšlená 
kauza nepošpinila celou ČSSD,“ dodal exprimátor Prostějova 
Miroslav Pišťák. 

Jsou nevinní, o úplatky nešlo!Jsou nevinní, 

Haldy hnijících odpadků bránících volnému průchodu, 
kostry kol a dalšího kovového sběru, injekční stříkačky, 
lžíce na dávkování drog, posprejované zdi, promáčené 
matrace. To vše jsme při naší návštěvě objevili na jinak 
stále poměrně pěkných parketách kdysi výstavní vily 
v  Držovicích o  zhruba šesti dostatečně prosvětlených 
pokojích, kuchyni, záchodu, koupelně a  s  pěknou te-
rasou. Současný dojem však asi nejlépe charakterizuje 
zcela zaházený vstup do sklepa, z něhož vybíhají pouze 
hladoví hlodavci…
Po letním extempore se zásahovkou a následné návštěvě 
inspekce z hygieny se zdálo, že dům v Držovicích by již 
konečně mohl být pro nezvané návštěvy uzavřen. V jeho 
okolí se objevily červeno-bílé pásky a nápisy vstup zaká-

zán. Dle informací Večerníku vše vydrželo opravdu jen 
krátce. „Sice se to na nějaký čas změnilo, ale bezdomovci 
tam přespávají stále. Pouze jich tam už nežije dvacet, ale 
zhruba čtyři až pět. Jeden z nich tam také před Vánoci 
zemřel, objevila se tu spousta policejních aut, co jsem se 
posléze dozvěděl, tak vyšetřování nezjistilo cizí zavině-
ní,“ prozradil nám jeden z obyvatel Držovic, který bydlí 
nedaleko inkriminovaného domu. 

Právě lidé žijící či podnikající v okolí kdysi výstavního, 
nyní však již zcela vybydleného rodinného domu mají 
za zlé jeho současnému majiteli, že se o  jeho zajištění 

fakticky nijak nestará. Německý developer totiž chtěl na 
parcele postavit další obchodní centrum, proti čemuž 
se ovšem postavili místní občané v čele s vedením obce 
Držovice. Celá záležitost tak skončila u soudu. „Nikdo 
mě nepřesvědčí o tom, že by majitel nebyl schopen dům 
řádně zajistit. Ale on se o to ani nesnaží. Ty pásky a ce-
dulky jsou dobré jen pro to, aby po udání mohli na mís-
to přijet policisté a případně bezdomovce vykázat. Ale 
to se zas tak často neděje,“ dodal muž, podle něhož se 
obtěžující bezdomovci spíše hodili do původních plánů 
dané společnosti, která chtěla otrávit život lidem v oko-
lí tak, aby rovněž opustili svá obydlí a uvolnili prostor 
pro další výstavbu. „Byli to právě zástupci majitelů, kteří 
v  minulosti odstranili branku vedoucí k  domu. Stejně 

tak nechali vykácet stromy a keře, které tvořily přiroze-
nou obranu před průnikem nezvaných hostů. Jako by na 
dům chtěli upozornit a řekli, pojďte klidně dál!“ nebral 
si servítky muž, který záležitost kolem vybydlené ruiny 
dlouhodobě sleduje.

Večerník se vypravil přímo na místo a zjistil, že volnému 
vstupu do domu v tuto chvíli opravdu fakticky nebrání 
vůbec nic. A přestože jsme v domě žádného z jeho nele-
gálních „nájemníků“ právě nezastihli, rozestlané matra-
ce na podlaze nasvědčovaly tomu, že zde nezvaní hosté 
stále přespávají. 

3× Foto: Martin Zaoral

➢ z titulní strany



„V odpoledních hodinách v pátek 30. ledna ře-
šili strážníci krádež v prodejně potravin na Žiž-
kově náměstí. Podezřelý muž se pohyboval po 
provozovně v  doprovodu druhého muže. Do 
sportovní tašky si postupně vložil několik bale-
ní různých sýrů v celkové hodnotě 2 629 korun. 
Následně prošel pokladní zónou bez zaplacení,“ 
potvrdila Tereza Greplová z  Městské policie 

Prostějov.  Muž ovšem s lupem nakonec neutekl. 
„Jeho počínání neuniklo pracovnici obchodu, 
která jej při odchodu zadržela a přivolala stráž-
níky. Čtyřiadvacetiletý muž se ke svému jedná-
ní přiznal a  uvedl, že se krádeže dopustil kvůli 
sázce. Na prodejně byl i  dvaapadesátiletý muž, 
který celé počínání svého kamaráda bedlivě 
sledoval. Odcizené zboží strážníci dotyčnému 

odebrali, a  to bylo nepoškozené vráceno zpět 
do prodeje,“ popsala dále mluvčí prostějovských 
strážníků Tereza Greplová. 
Jak ještě dodala, svým jednáním je čtyřiadvace-
tiletý muž důvodně podezřelý z přestupku proti 
majetku. Záležitost strážníci oznámili příslušné-
mu správnímu orgánu. Ve správním řízení mu 
hrozí pokuta až do výše 50 tisíc korun. 

Podle statistik z konce roku 2024 
žilo v  Olomouckém kraji 16 ti-
síc osob se státním občanstvím 
Ukrajiny, což je v celkovém po-
čtu 630 tisíc obyvatel 2,5 procen-
ta populace. „Výraznější je po-
měr trestných činů spáchaných 
Ukrajinci u ohrožení pod vlivem 
návykové látky – 7 procent ze 
491 skutků. Celkově měli cizinci, 
kteří tvoří v  Olomouckém kraji 

podle statistik přibližně 4,4 pro-
centa obyvatelstva, v  kategorii 
ohrožení pod vlivem návykové 
látky na svědomí takřka 19 pro-
cent případů,“ uvedl policejní 
mluvčí Libor Hejtman. 
Jak dodal, v  oblasti trestné čin-
nosti úmyslného ublížení na 
zdraví byl z 281 objasněných pří-
padů stanoven jako pachatel ob-
čan Ukrajiny jen v 10 případech. 

Kradl, dokud mohl. Teď už ovšem nemůže. 
Dobrou zprávu pro všechny obyvatele Prostějova 
nám potvrdili na prostějovském státním zastupitel-
ství. Známý zloděj a feťák Tomáš Mádr byl soudem 
odsouzen celkem třikrát, celkově se mu tedy trest 
pořádně protáhne. „Odsouzený měl v  polovině 
ledna nastoupit do vězení. K  řádnému nástupu 
trestu se však nedostavil. Ve středu 28. ledna však 
byl zadržen policisty na severní Moravě a dodán do 
výkonu trestu,“ reagoval na naše dotazy po osudu 
mnohonásobného recidivisty státní zástupce Jaro-
slav Miklenda. 
Stejně jako bratři Bradáčovi byl i Tomáš Mádr po 
Prostějově známý zejména jako feťák, který má 
problém se zvládáním vlastní agresivity. A  stejně 
jako zmíněná bratrská dvojice také on toho měl na 

svědomí více než dost. Kvůli řadě žalob se však sou-
dy s ním protahovaly. 
Odsouzen byl ostatně už loni v  říjnu za celkem 
pět krádeží. Kromě vybírání vysavačů u benzínek 
a podobných záležitostí si na nejvíce peněz přišel 
krádeží nářadí, které vzal prostějovskému řemesl-
níkovi zařizujícímu jeden z  obchodů v  obchodní 
galerii Arkáda. O tom, že si z případného postihu 
nic nedělal, mimo jiné svědčí i krádež drahých lahví 
s alkoholem v supermarketu Billa. O jeho vině pak 
svědčily mimo jiné četné kamerové záznamy. On 
sám se pak na policii ke všemu přiznal. 
Po sečtení všech trestů by měl Tomáš Mádr ve vě-
zení strávit více jak čtyři roky. „Očekávaný výstup 
z vězení je v tomto případě až v roce 2030,“ uzavřel 
Jaroslav Miklenda. 
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Prostějovská policie vyhlásila

celostátní pátrání

po dvojici osob.

Strážci zákona žádají veřejnost

o pomoc při jejich dopadení —

— aby v případě zjištění místa

pobytu uvedených osob

neprodleně kontaktovali 

kterékoliv oddělení Policie ČR 

prostřednictvím bezplatné 

linky 158.

PÁTRÁNÍ

se narodila 20. dubna 2009 
a  trvalé bydliště má hlášeno 
v  okrese Prostějov. Na hleda-
nou vyhlásila prostějovská po-
licie celostátní pátrání dne 15. 
listopadu 2025. Její zdánlivé 
stáří je v rozmezí od 15 do 16 
let, měří asi 136 centimetrů, 
má hubenou postavu, hnědé 
oči a hnědočerné vlnité vlasy. 

se narodil 24. ledna 1980 a trva-
lé bydliště má hlášeno v okrese 
Prostějov. Na hledaného vyhlá-
sila prostějovská policie celo-
státní pátrání dne 8. ledna 2026. 
Jeho zdánlivé stáří je v rozmezí 
od 45 do 50 let, měří okolo 167 
centimetrů, má hubenou po-
stavu, modré oči a  hnědočerné 
rovné vlasy. Nosí knír a bradku. 

PO DVOJICI
HLEDANÝCH

To snad ani nemůže být pravda! 
Bohužel však je. Na tradiční fi ntu 
internetových podvodníků naletěl 
další naivní člověk z  Prostějovska. 
Kriminalisté právě řeší případ, 
který se stal na konci ledna tohoto 
roku. Neznámý pachatel telefonic-
ky kontaktoval sedmačtyřicetiletou 
ženu a pod záminkou investic ji při-
měl k instalaci speciální aplikace.  

Ta umožňuje dálkový přístup do 
mobilního telefonu. Následně pod-
vodník získal přihlašovací údaje 
k  internetovému bankovnictví ženy 
a  provedl dvě platby. Tím způsobil 
poškozené celkovou škodu ve výši 
493 tisíc korun. Případem se zabý-
vá policie. 

493 000

s  policií
168 ho

di
n

pro Večerník

EXKLUZIVNÍ
reportáž

MartinMartin ZAORAL ZAORAL

ZE SOUDNÍ SÍNĚ

PROSTĚJOV Svoji maminku opa-

kovaně mlátil, strach z něj měla 

i jeho bývalá partnerka a matka 

společného syna. Tomáš Mádr 

(33) byl rovněž svědkem brutál-

ního masakru sekáčkem na maso 

v Bedihošti. Tehdy jeho zfetovaný 

kumpán Pavel Šesták zavraždil 

devětašedesátiletého seniora. 

Nedlouho po svém propuště-

ní se nepolepšitelný recidivista 

opět pustil do krádeží 

a následně čelil hned 

několika žalobám. 

Vzhledem k různým 

kolizím a odvoláním 

zůstávalo otázkou, 

kdy do vězení opět 

nastoupí. A nám se na 

tuto otázku po-

dařilo najít 

odpověď.  

OLOMOUCKÝ KRAJ OLOMOUCKÝ KRAJ Oproti bilanci z roku 2024 
začlenili policisté do vyhodnocení loňské statisti-
ky také informace o trestné činnosti cizinců a kon-
krétně i  Ukrajinců v  Olomouckém kraji. Z  5158 
objasněných trestných činů v  loňském roce spá-
chali podle dat policie cizinci 356 skutků, z  toho 
u 131 případů byli pachatelé ukrajinské národnosti.

, 

Kristýna BOHATOVÁ

PROSTĚJOV Na konci ledna se 
v Prostějově odehrála vskutku kurióz-
ní krádež. Dvojice mužů se vydala do 
prodejny v centru města a jeden z nich 
začal z  regálů do tašky vkládat různé 
druhy sýrů. Celkem bratru za 2 629 
korun. S  tímto sýrovým proviantem 
hodlal zloděj projít přes pokladnu, ov-
šem narazil na všímavou prodavačku. 

Michal KA DLEC



VÁŽENÍ RODIČE,
Fotografie narozených miminek pořizujeme každou středu v prostějovské porodnici. Pokud chcete, 
aby bylo vaše miminko zveřejněno v rubrice „Vítejte na světě“, pošlete foto na miminka@vecernikpv.cz
 spolu s jménem, datem narození, výškou, váhou a adresou. Připojte i telefonní kontakt – pošleme vám 
dárek v podobě graficky zpracovaného obrázku. Děkujeme! 
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Matyáš INGR
25.01.2026 | 52 cm | 3,80 kg

Prostějov

Valérie FRIEDLOVÁ
25.01.2026 | 51 cm | 3,60 kg

Hamry

Luis JÍLEK
04.02.2026 | 51 cm | 3,86 kg

Prostějov

Noemi VEČEŘOVÁ
30.01.2026 | 53 cm | 4,07 kg

Prostějov

DANTES  ROBIE FECZO 

V minulém vydání PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku došlo na tomto místě k pořádnému šotku. Redakci se bohužel „pomíchaly“ snímky dvou miminek, které každou středu 
ráno pořizujeme v prostějovské porodnici. Bohužel tedy došlo k tomu, že jsme Matyáška Ingra zaměnili s Valérií Friedlovou. 
V dnešním čísle Večerníku tak celou nepříjemnou záležitost napravujeme a rodičům obou miminek se omlouváme! (red)

Z Z NEMOCNICE ...NEMOCNICE ...

Prostějov Lékaři Dětského oddělení Nemocnice 
Prostějov upozorňují, že alergie na bílkovinu krav-
ského mléka patří mezi časté příčiny zažívacích 
obtíží v  prvních měsících života. Bolesti bříška, 
koliky, změny charakteru a  počtu stolic, zvýšené 
ublinkávání, neprospívání. I  takto se u  kojenců 
může projevit alergie na bílkovinu kravského mlé-
ka, která patří mezi časté příčiny zažívacích obtíží 
v prvních měsících života. Potíže mohou dítě i jeho 
rodinu výrazně zatěžovat.
Alergie na bílkovinu kravského mléka postihuje přibliž-
ně jedno až tři procenta kojenců. Po prvním roce věku 
už je tato diagnóza spíše výjimečná. U malé části dětí se 
může alergie projevit velmi rychle a průběh může být 
závažný, v  krajních případech ohrožující život. Potíže 
jsou však častěji nenápadné a mají dlouhodobý charak-
ter – objevují se zažívací obtíže, kožní problémy nebo 
neklid, které mohou snadno připomínat běžné projevy 
kojeneckého období.

Stanovení správné diagnózy proto nebývá vždy jedno-
duché. Za nejspolehlivější způsob potvrzení či vylou-
čení diagnózy je považován eliminačně-expoziční test. 
„Při podezření na alergii zcela vyřazujeme bílkovinu 
kravského mléka ze stravy dítěte. U kojených dětí drží 
bezmléčnou dietu matka, nekojené děti dostávají spe-
ciální kojeneckou výživu. Pokud během tří až čtyř týd-
nů dojde ke zlepšení a po opětovném zařazení mléka se 
potíže vrátí, považujeme alergii za potvrzenou,“ popi-
suje primář Dětského oddělení Nemocnice Prostějov 
Damjan Jakšić. „Pokud se obtíže po návratu mléka 
neobjeví, alergie se naopak vylučuje a dietní omezení 
není potřeba,“ doplňuje. Ve většině případů nejde o ce-
loživotní onemocnění. Alergie na bílkovinu kravského 
mléka u dětí často trvá pouze přechodně a postupně 
odeznívá. Po určité době zkoušíme mléko do jídel-
níčku opatrně vrátit. Většina dětí ho zvládne tolerovat 
nejpozději kolem třetího roku života. Jen u  malého 
procenta potíže přetrvávají.  (kib)

Alergie na bílkovinu kravského mléka

„Neuplynul ani rok a tento pár se stal chovným, z čehož máme velkou radost. Samice přivedla na svět dvojčata. 
Přestože rodiče nemají zkušenosti, tak se péče o dvě narozená mláďata zhostili velmi dobře,“ uvádí zooložka 
Jitka Vokurková.  
Kosmani zakrslí žijí v párech nebo malých rodinných skupinkách v korunách stromů, kde vždy rodí jediná sa-
mice, u jejích dcer nedochází ani k ovulaci. Péči o mláďata zajišťuje samec nebo další členové rodiny, nosí je na 
svých bedrech, samice je pouze kojí. Kosmaní novorozenec je však pořádný cvalík. Než se mládě ve věku deseti 
týdnů postaví na vlastní nohy, váží zhruba polovinu toho, co otec. 
Kosmani zakrslí náleží k drápkatým opicím, mají přeměněné nehty na drápky. Jsou nejmenšími žijícími opice-
mi na světě a obývají jihoamerické deštné lesy. Pro svůj malý vzrůst bývají označovány jako „finger monkey“. 
Nejoblíbenější druh potravy představuje pro kosmany stromová pryskyřice a další exudáty. K jejímu získávání 
mají speciální chrup. Další skvělou adaptací je možnost otočení hlavy o 180 stupňů, aby se mohli chránit před 
predátory. Tuto schopnost mají ještě sovy. Dožívají se přibližně 10 až 15 let. 

OLOMOUC Zoo Olomouc v loňském roce navýšila kolekci chovaných zvířat o kosmana zakrslé-
ho východního, nejmenší opici (vyššího primáta) na Zemi vůbec. Od kosmana zakrslého západní-
ho, kterého chová již řadu let, se liší oblastí výskytu a zbarvením – má bílé břicho a obývá druhou 
stranu řeky Marañón výhradně jen v Bolívii a Peru. Koncem ledna párek přivítal na svět dvojčata.

Nejmenší opice světa Nejmenší opice světa 
mají dvojčata!mají dvojčata!

Kristýna BOHATOVÁ

Foto: Zoo Olomouc
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Únor bílý, pole sílí. Uvidíme, jak 
se naplní hlavně ta druhá po-

lovina, protože obilí je potřeba, ale 
pojďme se zase zahloubat do měst-
ské kroniky.

V  únoru 1976 byl dokončen 
film prostějovského rodáka 

Josefa Macha Paleta lásky, který byl 
vlastně filmem životopisným, a  to 
o  malíři Josefu Mánesovi. Pasáže 
týkající se jeho pobytu na Hané se 
i za účasti místních obyvatel natáče-
ly přímo v  Čechách pod Kosířem, 
kde Mánes opravdu pobýval. 

A  co únor 2016? Poněkud 
opomíjenou novinkou v  pro-

stějovských autobusech městské 
hromadné dopravy byla možnost 
připojení na USB nabíječky. Spo-
lečnost FTL, která vozy provozo-
vala, je chystala i  pro další auto-
busy. Cestující tuto službu přijali 
s  povděkem, protože si mohli bě-
hem cesty například dobít mobilní 
telefon. Autobusy se pohybovaly 
na více linkách MHD a  byly na 
boku označeny samolepkou USB. 
V  roce 2016 přibylo pět nových 
autobusů pro příměstskou dopra-
vu s vybaveností nabíječkou USB. 
Na pozvání Vlasteneckého sdru-
žení antifašistů ČR přijeli v únoru 
na návštěvu města Generální kon-
zul Ruské federace pan Alexander 
Budajev a atašé Arťom Indyčenko. 
Na radnici v  přijímacím sále při-
vítala návštěvu senátorka Božena 
Sekaninová a  v  zastoupení nepří-

tomné primátorky Aleny Raškové 
její předchůdce ve funkci Miro-
slav Pišťák. Po krátkém uvítání 
a  seznámení následovala exkurze 
s  ukázkou překrásných interiérů 
secesní radnice. Hosté plně využili 
poskytnutou nabídku v  programu 
a  s  průvodkyní vystoupali až na 
vyhlídkový vrchol radniční věže. 
Pokračovala volná procházka měs-
tem k  divadlu v  Národním domě. 
Ve zcela zaplněném přednáškovém 
sále Národního domu následovala 
beseda s  občany. Epidemie chřip-
ky zasáhla ve druhé polovině úno-
ra i  Prostějov. Hygienici evidovali 
k  22. únoru 2016 celkem 1 889 
nemocných, nejméně nemocných 
bylo v  Šumperku. Ke stejnému 
datu bylo v  kraji evidováno také 
deset případů chřipkového one-
mocnění s klinicky závažným prů-
během. Zcela do posledního místa 
se zaplnil nedávno dokončený 
urnový háj umístěný ve východní 
části hřbitova. K dispozici zde bylo 
126 míst. „O kolumbárium byl a je 
obrovský zájem. Plánujeme tedy 
dál, podél zdi a  dle prostorových 
možností, pokračovat v  budování 
dalších urnových míst,“ potvrdil 
náměstek primátorky Jiří Pospíšil 
a dodal, že podoba urnového háje 
koresponduje se smuteční síní. 
Háj byl částečně obložen žulou, 
tedy stejným materiálem.

Ukončena byla také jedna 
místní, a  jak se ukázalo, zce-

la zbytečná kauza. Dva politici 
ČSSD, bývalý primátor Prostějova 
Miroslav Pišťák a  někdejší náměs-
tek hejtmana Olomouckého kraje 
Alois Mačák, podle policie nepo-
rušili zákon, když přijali statisícové 
dary od soukromých firem. Policie, 
která se dary začala zabývat poté, co 
na ně upozornila MF DNES, vyšet-
řování odložila.

„Prověřování skončilo. Nepo-
dařilo se opatřit důkazy, kte-

ré by potvrzovaly, že šlo o  trestný 
čin. Bylo provedeno finanční šetře-
ní a  shromážděny všechny možné 
důkazy. Nejsou takového charakte-
ru, abychom mohli podat obžalobu 
a  jít s  ní před soud,“ řekla okresní 
státní zástupkyně v Prostějově Na-
děžda Kezniklová. Společnost DT 
– Výhybkárna a  strojírna z  Prostě-
jova Miroslavu Pišťákovi poslala 
čtvrt milionu, Alois Mačák v letech 
2012 a 2013 obdržel dokonce 1,35 
milionu – celkem 1,1 milionu opět 
od DT – Výhybkárna a  strojírna, 
dále mu 150 tisíc věnovala Mo-
ravská modelárna Olomouc a  po 
50 tisících mu poslaly společnosti 
Spea Olomouc a Olbena Olomouc. 
Policie prověřovala, zda politici pro 
firmy na oplátku zajišťovali proti-
služby či využili svých funkcí napří-
klad při rozdělování zakázek. Nic 
takového ale neprokázala. Bývalý 
primátor se do vrcholné politiky 
vracet nehodlal. Zůstal městským 
zastupitelem v Prostějově a byl po-

věřen řízením městské policie. Oba 
politici od počátku odmítali, že by 
se čímkoliv provinili s tím, že dary 
řádně přiznali ve svých majetko-
vých přiznáních. I  podle oslove-
ných právníků je dar pro politika 
nebo kohokoliv jiného v  pořádku, 
alespoň z hlediska daňových před-
pisů. Přesto nakonec Pišťák s Mačá-
kem na své funkce rezignovali. Po-
litici uvedli, že peníze šly na osobní 
PR prezentaci. 

A N A L Ý Z A
Martina
Mokroše

Čtyři děti jako omluva pro loupež neobstály. Jana a Róbert Lakatošovi v Prostějově brutálně přepadli seniora a obrali ho o deset tisíc 
korun. Zatímco muž skončil ve vězení, matka čtyř dětí vyvázla díky péči o rodinu a vrácení lupu s podmínkou.

Letošní zima zdá se mi poměrně ne-
šťastná. Jistě, hlavně děti se cítí jako 
v ráji, vždyť mnohé z  těch menších 
viděly letos sníh snad poprvé v živo-
tě. To je pozitivní stránka zimy, ob-
zvláště když během ledna vyrostly 
i ve městě desítky sněhuláků a využí-
val se i ten nejmenší kopeček k sáň-
kování, či dokonce lyžování. 
Jenže zimní radovánky jsou jed-
na věc, tou druhou pak mnohem 
prozaičtější věci. Například rok 
za rokem stále se opakující situ-
ace ohledně stavu silnic. Když si 
najdete čas a  projedete si poctivě 
všechny silniční komunikace v pro-
stějovském regionu, zjistíte, že tato 

zima je pro rok co rok opakovaně 
„zalepovaný“ asfalt hodně atypická. 
Tři dny mrazu, dva dny nad nulou 
a  do toho déšť či sníh. Není divu, 
že letošní zima dává silnicím zabrat. 
Stačí jen, když se vlhko dostane 
do jakékoliv spáry ve vozovce, a to 
všechno pak na několik dní zamrz-
ne. A  neštěstí je hotové. Mráz do-
káže asfalt roztrhat a v silnici se pak 
tvoří krátery, na nichž si řidiči ničí 
svá auta. Většinou jde o proraženou 
pneumatiku, poškození poloosy, 
případně prasklý tlumič, péro nebo 
poškozené ložisko. A kde v tu chvíli 

najít zastání? Sice můžete v případě 
škody žalovat město, kraj nebo sil-
ničáře. Takových případů už bylo! 
Jenže když se podíváme do histo-
rie, tak jen mizivé procento řidičů 
vyhrálo soudní spor s těmito orga-
nizacemi. Většinou každý splakal na 
výdělkem jen kvůli tomu, že musíte 
přece svoji jízdu přizpůsobit stavu 
vozovky! No ne? Pravda, ale když je 
silnice plná výmolů, jen těžko se dá 
mluvit o nějaké vozovce.... 
Otázkou také je, kdo letos bude silni-
ce po zimě opravovat. A hlavně kdy. 
A nemusíme se bavit jen o komuni-

kacích mezi vesnicemi, jako je třeba 
„ohrozimská“, ve Stražisku, Čuníně 
nebo v  Pěnčíně a  Laškově. Také 
přímo v Prostějově je už teď spous-
ta úseků, kam bych řidičům vůbec 
nedoporučoval ani vjíždět. Zase na 
druhé straně chápu krajský úřad, že 
nemá peníze, protože minulá vláda 
všem krajům slíbila na opravy silnic 
poslat čtyři a  půl miliardy korun. 
A neposlala... 
Snad se ale stejně jako vždy v úvodu 
jara dočkáme toho, že se silniční ko-
munikace zase nějak „zalátají“ a po-
jede se dál. Kde na to vzít peníze, 
nevím. S tím si už samosprávy krajů, 
měst a obcí musí poradit samy. 

G LO S A
Michala KADLECE
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DÍRY NEJEN NA „TROJKÁCH“

Stát je v  tomhle k  ničemu, neumí ani potrestat násilné 
trestné činy. Umí jenom dávat další šance všem těmto a po-
dobným jedincům. Nejhorší je, že tohle státní zřízení za 
dobu existence republiky nedokázalo nic než se hádat mezi 
sebou, kdo je větší h*jzl. Ale aby udělali něco se soudním 
systémem a zákony?  Leda když to pomůže jim. Ale 
že by se někdy řešilo, že je normální, aby třeba člověk, co 
někoho zabije, mohl za 5 let spokojeně opět chodit svobod-
ně po ulici? Nebo mrdky, co zneužívají děcka těm dávají je-
nom podmínky, ty m*dky soudcovský.
Je to odporné.

 Kam ten svět spěje? Asi do p*dele! 4 fagoše má a nedělá.
Tak doufám, že za to, L. P. mu to spočítaj!

Nanajky... Bejval to hodnej chlap. Ale našel si babu, co stojí za 
prd. A ta sedět nejde. 

To jsou fakt “hrdinové” okrást důchodce. 

Tahle komunita se nikdy nezmění.

Mám špatné zkušenosti, proto ten můj komentář, jinak máte samo-
zřejmě pravdu a souhlasím s Vámi, všichni nepatří do jedné kupy, 
to je fakt, jsou i slušní a pracovitý, to máte pravdu. Tak přeji Vám 
hezký den. 

Řeknu vám to takhle, ti lidé co dělají tyhle přepadení kradou a ne-
chodí makat tak o nich si mluvte co chcete, ale neházejte nás všech-
ny do jedné kupy.



SELOUTKY O cyklistické stezce, která by spojila Seloutky s Prostějovem, jednali oba zúčastnění už od 
roku 2017. Po osmi letech příprav došlo 2. září k předání staveniště vítězné společnosti POOR a. s.  Stavba 
by měla být dokončena v jarních měsících letošního roku. 
I. etapa cyklostezky o délce 2018 metrů 

je v gesci statutárního města Prostějova. 
Druhou etapu v délce 676 metrů realizu-

je obec Seloutky. Její hodnota je 2 856 
867 korun bez DPH.   Ze Stát-

ního fondu dopravní in-
frastruktury obec získala 
dotaci 2 747 963 korun, 
zbytek uhradí ze svého 
rozpočtu. „Trasa cyk-
lostezky vede přes pole 

a po stávajících polních cestách. Víme, že ji využijí nejen 
naši občané k cestám do města, ale hlavně cykloturisté 
k vyjížďkám na Záhoří a také do Seloutek. Celou sezónu 
zde máme skvělé občerstvení na hřišti, které přímo zve 
k návštěvě," říká starosta Seloutek Radomír Bábek. 
Jak dodává, stavba cyklostezky bude pokračovat hned, 
jak to dovolí klimatické podmínky.  Hotovo by mělo být 
v jarních měsících 2026. „Rád bych doplnil, že přerušení 
stavby z  důvodu nepříznivých klimatických podmínek 
nemá žádný vliv na čerpání poskytnutých dotací. Budou 
vyčerpány v plné výši," připomíná Bábek. 

Medvědovou první povinností byl 
tanec s hostitelkou, a tak vyzval Zlatu 
Ronzovou Mádrovou. Své tanečníky 
si našly i další masky, včetně vodníka 
či krojované Hanačky. A  pak už se 
průvod v  doprovodu harmonikáře 
vydal na cestu.
Už u prvního domu ho čekalo nejen 
občerstvení a  nějaká ta štamprlička, 
ale i další tanečky. Svou roli si evident-

ně užívala vousatá nevěsta, která vy-
zvala k tanci pana domácího. „Ale ló-
bat se nebodem, mám čisty fósa," smál 
se chlapík v bělostném hávu a závoji. 
Na každé zastávce maškary zazpíva-
ly, zatančily a potěšily. Spolu s nimi 
totiž chodila naděje na brzký konec 
zimy a blížící se jaro.  „Je moc hezké, 
že se to u  nás drží. Lidi se pobaví, 
potěší. A  mimochodem – maškary 
mají zajistit pomocí tance prospe-
ritu, bohatou úrodu a  plodnost," 
nechala se pro Večerník slyšet jedna 

z místních obyvatelek. 
Průvod se postupně protancoval do 
dubanské sokolovny, kde následova-
la další část programu. Za tónů živé 
hudby tam totiž došlo na pochovává-
ní basy. Je to znamení, že si na ni v ná-
sledujících týdnech nikdo nezahraje. 
Tím skončil čas masopustního veselí 
a nastalo období půstu, které potrvá 
až do Velikonoc.
Akci pořádal spolek Štětovická slipka 
ve spolupráci s Obecním úřadem Vr-
bátky a Základní školou Vrbátky. 
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DNES LUCIE PAVLÍKOVÉ, 
STAROSTKY NIVY
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Letos opravíme školku, chceme 
nalákat mladé rodiny

100 let SDH Køemenec 

Křemenec (mls) – Aktivní Sbor 
dobrovolných hasičů Křemenec si 
12. září připomene 100 let od svého 
založení. V  souvislosti s  tím si dal 
za cíl co nejpodrobněji zmapovat 
historii sboru. Obrací se proto na 
současné i  bývalé členy sboru, je-
jich rodiny, pamětníky i  širokou 
veřejnost s  prosbou o  spolupráci. 
Máte-li k  dispozici jakékoliv doku-
menty, fotografie, zápisy, plakáty, 
výstroj či jiné materiály, které se 
vztahují k činnosti sboru, ozvěte se 
prosím na sdhkremenec@gmail.
com. Veškeré zapůjčené materiály 
budou šetrně zdokumentovány a po 
použití vráceny.  

Tajemství myslivosti 
Němčice nad Hanou (mls) – Kdo 
se učí, nestárne. Dozvědět se více 
o  tajemství české myslivosti mají 
možnost všichni, kteří se zapojí do 
Virtuální univerzity třetího věku, již 
organizuje město Němčice nad Ha-
nou. Aktuální semestr obsahuje šest 
lekcí na téma Historie a současnost 
české myslivosti. První z  nich se 
bude konat už v  úterý 10. února 
od 9:00 hodin v Městské knihovně 
v Němčicích nad Hanou. K absolvo-
vání není třeba žádných speciálních 
znalostí, stačí jen chuť objevovat!

Opraví náves  
Soběsuky (mls) – Místní ko-
munikace a  chodníky na návsi 
v  Soběsukách se dočkají kompletní 
rekonstrukce. Připravený projekt 
řeší rekonstrukci dvou cest a  jed-
noho chodníku v centru místní části 
Plumlova. Dojde také k vybudování 
chodníků navazujících na stáva-
jící lávky přes potok Osina. Záměr 
aktuálně žádá o stavební povolení. 

Nová ubytovna 
Hablov (mls) – Nové ubyto-
vací zařízení vznikne v  Hablově, 
místní části Olšan u  Prostějova. 
Stavba bude sestavena z  několika 
obytných kontejnerů, které tvoří 
jeden funkční celek o  rozměrech 
zhruba 26 x 8 metrů. Objekt bude 
sloužit pro krátkodobé ubytování 
zaměstnanců soukromé firmy. Pro-
jekt žádá o stavební povolení.

RYCHLÉ INFO

Prostějovští kriminalisté řeší 
případ, který se stal na konci ledna. 
Neznámý pachatel telefonicky kon-
taktoval 47letou ženu a pod zámink-
ou investic ji přiměl k  instalaci ap-
likace umožňující dálkový přístup 
do mobilního telefonu. Následně 
získal přihlašovací údaje k  inter-
netovému bankovnictví a  provedl 
dvě platby. Tím způsobil poškozené 
škodu ve výši 493 tisíc korun.  

Poslední lednový den prováděla po-
licejní hlídka měření rychlosti v ulici 
J. Lady v Prostějově, kde bylo osob-
nímu vozidlu naměřeno překročení 
nejvyšší dovolené rychlosti, a  to 
77 kilometrů v hodině. Vozidlo bylo 
následně hlídkou zastaveno a  řidič 
byl vyzván k  provedení dechové 
zkoušky, která byla negativní. Dále 
byl řidič vyzván k orientačnímu tes-
tu na přítomnost návykových látek, 
který vyšel pozitivní na ampheta-
miny a  methamphetaminy. Řidič 
se následně podrobil lékařskému 
vyšetření spojenému s odběrem bi-
ologického materiálu. Na místě byl 
řidiči zadržen řidičský průkaz a byla 
mu zakázána další jízda. 

Policisté z  Plumlova prověřují 
případ rozsáhlého investičního 
podvodu, při kterém přišla 
poškozená žena o  téměř jeden 
milion korun. Dvaapadesátiletá 
žena reagovala na začátku ledna 
na nabídku investování na so-
ciální síti. Následně komuniko-
vala s údajným investičním porad-
cem, který ji postupně přesvědčil 
k  převodům finančních částek. 
Podle jeho pokynů provedla od 
půlky ledna hned několik transakcí 
ze svých bankovních účtů, které 
směřovaly na nově zřízené účty 
a  do kryptoměnových peněženek. 
Slibovaného zhodnocení se však 
nedočkala a  poškozená pochopila, 
že se stala obětí podvodu. Celková 
škoda byla vyčíslena na 952 tisíc 
korun. Policie případ prověřuje 
pro podezření ze spáchání přečinu 
podvod.

KRONIKA
ZPRÁVY

Ve Štětovicích zahájili

Stráž nad Přemyslovicemi 

ŠTĚTOVICE Najít, vzbudit, uvázat a vytáhnout medvěda z jeho zimní-
ho pelechu byl v sobotu odpoledne úkol pro dva statečné malé muže. 
Chlupatého obra, chrupajícího ve slámě na Zlaté farmě ve Štětovicích, 
pak vedli i v masopustním průvodu. Ten zamířil ze Štětovic do Vrbátek 
a následně do Duban, kde se spojil s druhou částí masek. První maso-
pust v prostějovském regionu vypukl. 

Zámek v Brodku patřil do roku 2023 
Richardu Belcredimu, bývalému vel-
vyslanci ve Švýcarsku, jenž v  něm žil 
od roku 1999. Po jeho smrti přešel ob-
jekt do vlastnictví jeho synů Richarda 
a Alaina Belcrediových. Oba trvale žijí 
v  zahraničí, a  nejspíše právě z  tohoto 
důvodu se s  těžkým srdcem rozhodli 
zámek prodat.
Od loňského roku má zámek nového 
vlastníka – místní rodinnou firmu, 
která z něj chce udělat živé místo pro 

společenské akce. V  návaznosti na 
menší místní tradici by se i  tento rok 
mělo na zámku konat letní divadlo. 
Dále jsou v  plánu koncerty, výstavy, 
komentované prohlídky i  svatby, při-
čemž některé prohlídky už se na zám-
ku uskutečnily.
Majitelé zdůrazňují, že veškeré restau-
race se musí provádět se součinnos-
tí NPU a  s  maximálním respektem 
k  historickému charakteru objektu. 
Cílem je zachovat původní vzhled 

zámku a  jeho architektonické prvky. 
Jedna z možných rekonstrukcí se týká 
také zámecké kaple. Majitelé uvažují 
o restaurátorském zásahu, při němž by 
byly obnoveny původní fresky.
Součástí areálu jsou také budovy na 
zámeckém nádvoří, u  nichž majitelé 
zvažují jejich budoucí využití. Aktuál-
ně je ve hře několik variant – jednou 
z nich jsou apartmány, které by mohly 
sloužit jako zázemí například pro sva-
tební hosty. 

„V  souvislosti se zámkem se objevily 
různé spekulace, například o  vzniku 
domova pro seniory. Tyto informace 
ale nejsou pravdivé. Naším cílem je, 
aby zámek sloužil kulturním a  spo-
lečenským účelům a  byl otevřený 
veřejnosti,“ uvedli pro Večerník noví 
majitelé.
Už během tohoto roku chtějí majitelé 
vdechnout památce nový život. V plá-
nu jsou akce jako Jaro na zámku, oslavy 
Velikonoc či Dny otevřených zahrad.  

BRODEK U PROSTĚJOVA Zámek, který byl dlouhá léta spojen 
se jménem šlechtického rodu Belcredi, má od loňského roku nové 
majitele. Ti plánují rozsáhlou, ale citlivou rekonstrukci a  chtějí 
z památky vytvořit živé centrum kultury, společenských akcí i se-
tkávání veřejnosti. 

Kateřina DVOŘÁKOVÁ

Co se vám v obci v posledních dvou letech podařilo?
„V  uplynulých dvou letech se nám podařilo realizovat několik významných 
projektů. Na čistírně odpadních vod jsme instalovali fotovoltaické panely, díky 
nimž jsme snížili spotřebu energie přibližně o čtvrtinu. V loňském roce jsme 
zavedli systém Door To Door, který umožňuje třídění odpadu přímo v domác-
nostech. Občané obdrželi nádoby na plast a papír, které jim zajistila obec. Po 
roce fungování můžeme konstatovat, že se systém velmi osvědčil – množství 
vytříděného odpadu vzrostlo, což se pozitivně promítlo i do plateb od společ-
nosti EKO-KOM. Díky tomu jsme letos nemuseli zvyšovat poplatek za svoz ko-
munálního odpadu. Současně jsme realizovali renovaci tří křížů v obci. Všechny 
uvedené projekty byly financovány s využitím dotačních programů.“

Co se naopak nedaří, třeba z důvodu nedostatku financí?
„Pokud bychom disponovali neomezeným rozpočtem, rádi bychom přistoupili 
k celkové opravě obrubníků v obci. Zatímco chodníky jsou ve velmi dobrém 
stavu, obrubníky rychle degradují a  jejich oprava je technologicky náročná. 

Prakticky není možné je rekonstruovat bez zásahu do přilehlé komunikace 
i chodníku, což nás v současnosti limituje a brání realizaci této opravy.“

Co byste rádi realizovali už v letošním roce?
„V letošním roce se chceme zaměřit na rekonstrukci prostor mateřské školy. Bě-
hem letního období plánujeme výměnu podlah v herně, na chodbě i v ložnici, 
odstranění zastaralého obložení a také instalaci nového, energeticky úsporného 
LED osvětlení.“

Kdybyste měla pro obec volně k dispozici 10 milionů korun, 
 do čeho byste je investovali?
„V  této otázce máme jasno. V  obci aktuálně chybí stavební pozemky. Po 
schválení územního plánu chceme zahájit práce na jejich vytvoření. Pokud 
bychom měli k dispozici 10 milionů korun, investovali bychom je do zasí-
ťování nových parcel, abychom podpořili setrvání mladých obyvatel v obci 
a zároveň přilákali nové.“

NIVA Obec Niva na Drahansku se do druhé světové války jmenovala Hartmanice. Pro její propojení s přírodou je typické, že se přímo v jejím 
středu nachází rybník a je tu i chráněné území Návesní niva, což je mokřadní louka s mnoha vzácnými rostlinami. Další rybníky jsou však 
i v blízkém okolí. O dění v Nivě Večerník příliš často nereferoval, pozdvižení vzbudil snad jen článek z roku 2024 o sotva zletilé dívce po-
cházející právě z této obce, která obvinila svého bratra z opakovaného znásilňování. V Nivě se však mimo jiné nachází také pěkně opravený 
kulturní dům, kam pravidelně zajíždí nadšení ochotníci z nedalekého Krásenska. Tři roky zde starostuje Lucie Pavlíková, které jsme položili 
naše čtyři obligátní otázky. 

Martin ZAORA L

Foto: archiv

PŘEMYSLOVICE Klub přátel rozhleden pořádá od roku 2014 anketu 
Rozhledna roku, do které jsou nominovány rozhledny postavené v da-
ném roce – nejhezčí, nejlépe umístěné, s nejlepším rozhledem. V tom 
letošním byla mezi nominovanými rozhledna na Stráži stojící nad Pře-
myslovicemi.  A skončila třetí.

Kristýna BOHATOVÁ
Je deset metrů vysoká, vyrobená z modřínového dřeva a oceli a dohlédnete 
z ní až do Jeseníků. Stojí 427 metrů nad mořem na kopci Strážná a připo-
míná tak svou předchůdkyni, jež v dávných časech chránila bezpečí kupců 
na obchodních stezkách. Za milion korun ji postavila obec Přemyslovice 
a v červenci loňského roku slavnostně otevřela. 
Ankety už se zúčastnila jedna rozhledna z  našeho regionu. V  roce 2018 
uspěla Kopaninka u Repech, která skončila na třetím místě.
V roce 2017 uspořádal Klub přátel rozhleden ještě anketu Vaše oblíbená roz-
hledna. V našem kraji bodovala rozhledna na Velkém Kosíři, která skončila 
druhá, třetí místo uhájila rozhledna Věžka stojící v zámeckém parku v Če-
chách pod Kosířem.

MOSTKOVICE Je to prastará 
kulturní památka s pozoruhod-
nou historií a neobyčejným ge-
niem loci. Na druhou stranu je 
dlouhodobě v dosti špatném, až 
havarijním stavu. Přitom je na 
ni hodně vidět, neboť se nachází 
v bezprostřední blízkosti hojně 
frekventované silnice. I  proto 
nás zajímalo, jaká je budouc-
nost kostela v Mostkovicích.

bere v Rozhledněbere v Rozhledně
roku bronz!roku bronz!

Martin ZAORA L
Farní kostel Nanebevzetí Panny Marie 
v  Mostkovicích je dominantou obce. 
Jeho počátky zřejmě sahají až do 2. polo-
viny 12. století, což z něj dělá jednu z nej-
starších staveb na Prostějovsku. Faktem 
je, že tato původně románská stavba 
prošla během staletí řadou přestaveb, 
takže od své původní podoby se výraz-

ným způsobem liší. Interiér kostela ov-
šem stále zdobí cenné středověké fresky, 
které byly objeveny při restaurátorských 
pracích. 
Současný stav ovšem není na první po-
hled důstojný této významné kulturní 
památky. Z  kostela opadává omítka, 
a to zejména z jeho věže, což museli ře-
šit i místní hasiči. „Na opravách kostela 
už intenzivně pracujeme několikátým 
rokem. Přede dvěma lety jsme započali 

se sanací zdiva, vznikla drenáž, vlhkost 
byla odvedena, což se pozitivně proje-
vilo na omítce uvnitř kostela. Rovněž 
se podařilo odvést vodu stékající ze 
střechy mimo dosah základů kostela,“ 
popsal Jan Růžička z  římskokatolic-
ké farnosti v  Mostkovicích, která je 
vlastníkem objektu. Chystají se nějaké 
další kroky? „Určitě ano, právě v  těch-
to dnech pro nás pan architekt Beran 
dokončuje projektovou dokumentaci 

na kompletní opravu fasády. Až bude 
hotová, čeká nás nejnáročnější etapa, 
což bude hledání peněz. Máme však již 
představu, které dotace bychom chtěli 
čerpat, a  kromě toho zřejmě vypíše-
me i veřejnou sbírku. Termín zahájení 
prací však zatím není znám. S pomocí 
Boží i všech lidí dobré vůle se nám snad 
vše podaří dotáhnout do konce,“ nastí-
nil Jan Růžička, který je mimo jiné též 
mostkovickým zastupitelem. 

Po cyklostezce do Seloutek se projedete na jaøe

Foto: Martin Zaoral

Zajímavostí je mimo jiné skutečnost, že při zahájení 
stavby zemní práce narušily komorový hrob platěnické 
skupiny východohalštatské kultury. Ten souvisí s význam-
ným pohřebištěm starší doby železné, známým již od roku 
1923 a intenzivně zkoumaným v letech 2012 až 2021 díky 
postupné výstavbě rodinných domů od severu lemujících 
silnici vedoucí do obce z nedalekých Domamyslic. Arche-
ologové zde nalezli hrobovou jámu s keramickým nádoba-
mi, přeslenem a urnu s lidskými ostatky. Hrob podle nich 
časově náleží mezi léta 675 až 550 před Kristem.  

Kristýna BOHATOVÁ

pro Večerník

EXKLUZIVNÍ
reportáž

Kristýna BOHATOVÁ  Kristýna BOHATOVÁ  

masopustní
čas

Medvěd je nejtypičtější, nejčastěji používanou a rozhodně také nejstarší masopustní 
maškarou. Její původ je doložen minimálně od 6. století, ale určitě se při různých rituálech 
používal už v pradávných pohanských dobách. Jeho maska bývala tvořena zvířecí kůží, 
kterou později nahradila podoba ze slámy a  hrachoviny, případně od 19. století hlava 
z papíru. Někde chodil sám, jinde ho doprovázel medvědář, který ho na oko trestal za různé 
skopičiny, které tropil přihlížejícím. Symbolizuje plodivou sílu a v širším pojetí také úrodu. 
Povinností medvěda bylo zatancovat si s každou hospodyní i svobodnou dívkou, aby jim 
zajistil vytoužené potomstvo.
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Když na začátku školního roku 2022/2023 nastupo-
val, tak z něj byli všichni nadšení. Měl pozoruhodnou 
vizi a zdálo se, že i dostatek energie k jejímu naplnění. 
Navíc se obklopil aktivními lidmi, kteří byli připrave-
ni mu pomáhat. Jenže po necelých čtyřech letech ve 
funkci ředitele ZŠ v Bohuslavicích se z Martina Neo-
rala stal pro řadu kolegů, rodičů i žáků školy veřejný 
nepřítel číslo jedna. 
Důvody, proč se tak stalo, shrnuli v obsáhlé petici, 
kterou má Večerník k dispozici a kterou již pode-
psaly desítky lidí. V ní mu vyčítají zejména chaos 
při řízení školy a  veskrze útočné a  arogantní vy-
stupování, což se ve výsledku projevuje odchody 
oblíbených pedagogů či jejich asistentů.  „Během 
uplynulého roku se na svých postech vyměnilo 
snad patnáct zaměstnanců školy, někteří školu 
museli opustit, jiným tím bylo opakovaně vyhro-
žováno,“ shrnul Petr Slouka, tatínek jednoho ze 
žáků, jenž zvažuje, že pokud ředitel nebude odvo-
lán či sám neodstoupí, je připraven svého syna dát 
na jinou školu. 

„Začátek měl pan ředitel skvělý, všichni jsme ho pod-
porovali. Ale to, co se na škole děje v posledních měsí-
cích, je šílené a už prostě není cesty zpět,“ vyjádřil své 
přesvědčení Slouka. Podobný názor pak i po schůzce 
projevili všichni námi oslovení rodiče, kteří řediteli vy-
týkají mimo jiné podceňování závažných bezpečnost-
ních problémů na škole. „Naše obava o bezpečí na ško-
le se táhne už od minulého roku. Tehdy jeden ze žáků 
vyhrožoval střelbou a  zapálením školy ve zprávách 
psaných spolužákům. Ač jsme ho na to upozornili, 
pan ředitel celou záležitost příliš neřešil, vše se obešlo 
bez jeho potrestání a tento žák dodnes šikanuje naše 
spolužačky na sociálních sítích,“ vyjádřil se přímo na 
čtvrteční schůzce jeden ze žáků. 

Kolegové kritizovaného ředitele mu pak kromě aro-
gantního způsobu komunikace vyčítají zejména opa-
kované absence při hodinách tělocviku, které měl 

vést. „Většinou se výuky bez omluvy vůbec neúčastnil 
a spoléhal na to, že někdo z nás tělocvikářů, kteří jsme 
tam zrovna byli, to převezme za něj,“ přečetl své vyjá-
dření na schůzce jeden z učitelů s tím, že v současné 
době je důvěra drtivé většiny pedagogického sboru 
v  ředitele nenávratně narušena. Jedním z  celé řady 
důvodů měla být mimo jiné i  nejistota v  proplácení 
učitelů, a to například v rámci lyžařských kurzů či dal-
ších školních aktivit. Samotným protestům žáků mělo 
předcházet oznámení o  odvolání oblíbené učitelky, 
o  němž pan ředitel informoval prostřednictvím sys-
tému Bakaláři, aby hned druhý den údajné rozvázání 
pracovního poměru vzal zpět a o celé záležitosti hovo-
řil jako o nedorozumění.

Zmiňovaná petice mimo jiné obsahuje i  skutečnost, 
nad níž zůstává opravdu rozum stát. „Dne 3. února 
přišel pan ředitel do 9. třídy s  informací, že do školy 
přijede televize. Chtěl po žácích, aby do médií sdělili 
informaci, že celá demonstrace byl pouze smyšlený 

projekt, který žáci před učiteli tajili. Nabádal žáky ke 
lži, načež mu bylo žáky sděleno, že nikomu lhát nebu-
dou,“ píše se mimo jiné v dokumentu.   

Jediným člověkem, který ředitele ostře nekritizoval, 
byl starosta obce, ten se však k celé záležitosti odmítl 
jakýmkoliv způsobem vyjádřit. Odpověděl teprve na 
dotazy týkající se samotného vedení obce. „Zachová-
váme zdrženlivý postoj, na posledním zastupitelstvu 
konaném 30. prosince jsme tuto záležitost neřešili, 
další zastupitelstvo by se mělo konat do třech měsí-
ců, pokud tedy ovšem nebude svoláno mimořádné 
zastupitelstvo,“ reagoval na naše četné dotazy Roman 
Jedlička, jenž však přímo neodpověděl na otázku, zda, 
kdy a  jakým způsobem chce vzniklou situaci řešit. 
„Přímo na schůzce se pan starosta vyslovil v tom smys-
lu, že hodlá vyčkat závěrů České školní inspekce, které 
by měly být koncem února,“ tlumočil jeho postoj pro 
Večerník Petr Slouka. Vyjádření ředitele Martina Ne-
orala přinášíme v samostatném obsáhlém rozhovoru.  

BOHUSLAVICE Tady se situace už hodně vyhrotila. Protesty žáků přímo v prostorách školy vyvr-

cholilo dlouhodobé toxické pracovní prostředí na ZŠ Bohuslavice. Ředitel školy na své žáky do-

konce zavolal policisty. Jenže k uklidnění situace to v žádném případě nevedlo. Uplynulý čtvrtek 

5. února se ve škole konalo setkání vedení i zaměstnanců školy s nespokojenými rodiči. Přítomen 

byl i zdejší starosta coby zástupce zřizovatele školy. Jenže námi oslovené rodiče schůzka v žád-

ném případě neuspokojila. V dané záležitosti vznikla obsáhlá petice vytýkající řediteli školy ce-

lou řadu pochybení, pod níž se již podepsaly desítky rodičů hovořících otevřeně o tom, že pokud 

ředitel neodstoupí či nebude odvolán, jsou připraveni své děti přehlásit na jiné školy. 

pro Večerník

původní 
reportáž 

MARTIN ZAORALMARTIN ZAORAL

BOHUSLAVICE To, že během předminulého čtvrtka bylo na Základní 
a Mateřské škole v Bohuslavicích opravdové dusno, potvrdila i policie. 
Respektive potvrdila svůj zásah v uvedeném školském zařízení. Ředitel 
školy Martin Neoral prý policisty přivolal z  preventivních důvodů ve 
chvíli, kdy na chodbách začali proti němu vystupovat žáci deváté třídy. 
„Ve čtvrtek 29. ledna před půl dvanáctou jsme vyjížděli na oznámení o stáv-
kujících dětech do Základní školy v Bohuslavicích. Policejní hlídka na místě 
zjistila, že v  uvedený den dopoledne žáci devátého ročníku základní školy 
o přestávkách vyšli na chodbu školy, kde s transparenty skandovali hesla za 
odvolání ředitele školy. Ten z preventivních důvodů, aby se situace na mís-
tě nějak nevyhrotila, přivolal hlídku Policie ČR,“ potvrdil Večerníku Libor 
Hejtman, tiskový mluvčí Krajského ředitelství Policie ČR v Olomouci. 
Podle svědků kontaktovaných PROSTĚJOVSKÝM Večerníkem zasahovala 
v bohuslavické škole hlídka z Konice. „Po příjezdu hlídky byl ředitel školy ve 
třídě se žáky a společně o situaci debatovali. Během přítomnosti hlídky se na 
místo začali dostavovat někteří rodiče, které děti informovaly o tom, že ředitel 
na ně zavolal policii. Rodiče byli naopak hlídkou informováni o tom, že na 
místě nedošlo k  žádnému protiprávnímu jednání, nikdo nebyl zraněn, ne-
vznikla žádná škoda na majetku a ředitel školy přivolal policii z preventivních 
důvodů,“ dodal mluvčí krajské policie Libor Hejtman.  (kib, mik)

BOHUSLAVICE PROSTĚJOVSKÝ Večerník se po celý minulý týden 
snažil získat výsledky vyšetřování, které v bohuslavické škole zahájila Čes-
ká školní inspekce. Pražská mluvčí školských inspektorů Anna Brzybo-
hatá Večerníku potvrdila, že tento konkrétní případ je hodně neobvyklý 
a zvláštní počtem stížností rodičů, dětí i členů pedagogického sboru. 
„Bylo jich skutečně hodně, proto se Česká školní inspekce rozhodla provést 
v Bohuslavicích komplexní kontrolu ve škole, v níž inspektoři nakonec strávili 
celý týden od 14. do 21. ledna,“ sdělila do telefonu Anna Brzybohatá, tisková 
mluvčí ústředí České školní inspekce ČR v Praze. Za pár minut pak dodala 
ještě oficiální zprávu inspekce. „Česká školní inspekce situaci v Základní škole 
a Mateřské škole Bohuslavice monitoruje, a to zejména s ohledem na doruče-
né podněty a stížnosti. V lednu 2026 ve škole ČŠI realizovala komplexní in-
spekční činnost, při níž se zabývala rovněž opakovanými podněty zákonných 
zástupců a pedagogických pracovníků, zčásti anonymními, včetně podnětu 
postoupeného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy.
O průběhu inspekční činnosti byl informován také zřizovatel školy. V součas-
né době jsou inspekční výstupy z této činnosti ve fázi zpracování, aktuálně 
není tedy možné konkrétní zjištění blíže komentovat,“ uzavřela prozatím 
Anna Brzybohatá. Jak ještě Večerníku telefonicky sdělila, výsledky šetření bu-
dou známy zhruba do 30 dní a obdrží je nejdříve ředitel školy Martin Neoral 
a jako zřizovatel školy i bohuslavický obecní úřad.  (mik)

Michal KA DLEC
Pane řediteli, po propuštění dvou oblí-

bených učitelek se situace na vaší škole v Bo-
huslavicích hodně hrotí. Co se z  vašeho po-
hledu děje a jak na početné protesty reagujete 
nebo budete reagovat?
„Rád bych na úvod uvedl, že se nejednalo o pro-
puštění, ale o ukončení spolupráce dohodou, a to 
z  rozhodnutí samotných učitelek. Obě působily 
u  svých tříd přibližně čtyři měsíce, proto si ne-
troufám hodnotit, zda byly, či nebyly mezi dětmi 
a rodiči oblíbené. Zároveň bych chtěl zdůraznit, 
že k žádnému dalšímu ukončení pracovního po-
měru dosud nedošlo, a to i přesto, že tato možnost 
byla rodičům v  určité fázi avizována. Následně 
však bylo toto sdělení z  důvodu nepochopení 
situace vysvětleno a  odvoláno. Vnímám, že celá 
situace vyvolala silné emoce, což respektuji. Rea-
guji především otevřenou komunikací.“ 

Co je vůbec jádrem sporů a lze tuto situaci 
z vaší strany nějak uklidnit?
„Jádrem celé situace je především nejistota a ne-
dostatek informací, které se v takto citlivých mo-
mentech snadno promění v  obavy. Z  mé strany 
postupujeme slušně, s respektem ke všem zúčast-
něným a s jasnou snahou situaci uklidnit. Věřím, 
že právě otevřený dialog s  rodiči, vysvětlování 
kroků vedení školy a postupné kroky ke stabilizaci 
výuky mohou přispět ke zklidnění atmosféry.“

Přímo na škole proběhla ve čtvrtek 
29.  ledna protestní demonstrace, na které se 
kromě rodičů podílely i  samotné děti. Podle 

informací jste na ně přivolal Policii ČR. Z ja-
kého důvodu a bylo to nutné?
„Policie ČR byla kontaktována výhradně z  pre-
ventivních důvodů, s  cílem zajistit bezpečnost 
dětí i všech přítomných osob. Nešlo o potlačová-
ní názorů ani o trestání kohokoli, ale o standardní 
postup v  situaci, kdy se na jednom místě shro-
máždí větší počet osob, včetně nezletilých dětí. 
Je důležité uvést, že akce nebyla nikomu předem 
nahlášena a vedení školy se o jejím konání dozvě-
dělo až v průběhu dne. V takové situaci jsem jako 
ředitel školy povinen jednat rychle a odpovědně.“

K čemu tedy vlastně došlo z vašeho pohledu?
„Dne 29. ledna 2026 došlo v  prostorách školy 
k  výraznému vyhrocení situace mezi částí žáků. 
Skupina žáků zahájila velmi hlasité protesty namí-
řené proti vedení školy, které přerostly v hromad-
nou demonstraci uvnitř budovy školy. Do situace 
se postupně zapojovali i mladší žáci, kteří byli str-
ženi atmosférou davu. Událost měla silný emoční 
náboj a byla provázena křikem a pohybem větší 
skupiny dětí po škole. Situaci dále komplikovala 
skutečnost, že část pedagogických pracovníků 
vyjadřovala s postoji protestujících žáků souhlas, 
což přispívalo k přetrvávajícímu napětí a ztěžova-
lo celkové uklidnění školního prostředí. Událost 
negativně zasáhla také nejmladší děti, včetně dětí 
z mateřské školy, která sídlí ve stejné budově. Na 
základě vyhodnocení situace jako potenciálního 
bezpečnostního rizika byla z obavy o další vývoj 
přivolána Policie ČR.“ 

Jaká je situace ve škole týden po této de-
monstraci?

„Aktuální situace ve škole je v tuto chvíli stabilizo-
vaná a klidná. Přesto přetrvávají témata k dalšímu 
řešení, zejména v souvislosti s medializací celé zá-
ležitosti a s  tím, že část rodičů zaujímá vůči škole 
negativní postoj, přičemž se názorově ztotožňuje 
s  částí pedagogického sboru. Současně je však 
nutné zdůraznit, že existuje také početná skupina 
rodičů, kteří jsou s přístupem školy k žákům i s ve-
dením školy spokojeni. Tito rodiče se však do veřej-
né diskuse ani mediálních výstupů nezapojují ať už 
z důvodu osobního postoje, snahy situaci dále ne-
vyhrocovat, nebo preference řešit záležitosti klid-
nou a neveřejnou cestou. Vedení školy považuje za 
klíčové pokračovat v  odborné podpoře zaměřené 
na stabilizaci prostředí, práci s kolektivy a posílení 
bezpečné a respektující atmosféry ve škole. Bezpeč-
nost žáků je pro mě jako ředitele absolutní prioritou 
a tomuto principu odpovídala i přijatá opatření.“

Zjitřenou atmosféru na vaší škole prošet-
řovala také Česká školní inspekce. Znáte vy 
sám už výsledky jejího šetření?
„V tuto chvíli jsem byl seznámen pouze se základ-
ními informacemi v rámci poinspekčního rozho-
voru, který proběhl 26. ledna. Oficiální inspekční 
zpráva zatím vydána nebyla.“ 

Čím vy osobně chcete přispět k uklidnění 
celé situace na ZŠ a MŠ v Bohuslavicích?
„Mým cílem je naslouchat rodičům, reagovat 
věcně, klidně a  srozumitelně a  opírat se o  fakta 
a bezpečné argumenty. Chci, aby škola byla pro-
středím, kde se děti cítí bezpečně a  rodiče mají 
důvěru v  její vedení. Tomu podřizuji své kroky 
i komunikaci.“  

BOHUSLAVICE Ředitel Základní a Mateřské školy v Bohuslavicích Martin Neoral má nyní sám velmi 
těžkou pozici. Jednak musí reagovat na kritiku ze strany rodičů, jejich dětí a také části pedagogického sbo-
ru a jednak musí veřejnosti rovněž vysvětlovat, proč na demonstrující školáky přivolal policii. PROSTĚ-
JOVSKÉMU Večerníku se podařilo získat jeho upřímnou zpověď o celkové situaci na škole, kam denně 
dojíždějí děti z celého Konicka a také Olomoucka a přímo z Prostějova. Ředitel Martin Neoral zároveň 
přiznal, že situace na škole není dobrá a emoce z obou stran je potřeba co nejdříve zklidnit. 
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Principálka loutkového divadla
Lucie Hlačíková vypráví
o Kašpárkovi i české tradici

PROSTĚJOV V minulém týdnu Večerník referoval o vystoupení loutkového divadla 

Pronitka s pohádkou O čertici Gvendolíně, nyní přinášíme rozhovor s jeho princi-

pálkou Lucií Hlačíkovou, která je s divadlem spjatá už čtyři desetiletí. Od malování 

kulis se postupně dostala až do jeho čela a dnes navazuje na klasickou českou lout-

kářskou tradici, již rozvíjí prostřednictvím autorských pohádek i práce s nejmlad-

ším publikem.

 Pronitka hraje už od roku 1996 nepřetržitě. 
 Můžete čtenářům prozradit, jak vše začalo 
 a co vás tehdy k loutkovému divadlu přivedlo?
„Moje začátky sahají ještě dál do minulosti. V  padesátých letech vznikl 
při Závodním klubu Hanáckých železáren loutkářský soubor, který teh-
dy získal nový inventář – marionety a kulisy z dílny pana Maška. Hrálo 
se v prostorách klubu v Žeranovské ulici, kde se konala i řada dalších spo-
lečenských akcí. Do souboru jsem přišla v roce 1985, původně jen kvůli 
malování kulis. Při jedné zkoušce jsem ale poprvé uviděla ‚našeho Kašpár-
ka‘ a  loutky mě okamžitě okouzlily. Postupně jsem si vyzkoušela práci 
s  loutkami, mluvení rolí, technické zázemí i  uvádění představení. V  de-
vadesátých letech se soubor přesunul do Sokola I, kde byla v roce 1996 
uvedena obnovená premiéra pohádky O perníkové chaloupce. Od sezóny 
2000/2001 pak stojím v jeho čele jako principálka.“

Jak se během těch let změnil soubor, jeho styl a repertoár, 
 a co považujete za nejdůležitější tradici Pronitky?
„Soubor se v posledních letech výrazně omladil, jeho jádro dnes tvoří děti 
ve věku od 9 do 16 let. Nejenže vodí loutky a namlouvají jejich hlasy, ale 
starají se i o interaktivní přestávky plné tance a zpěvu s publikem.
Místo živých mluvičů dnes využíváme playbacky, které nám dávají větší 
flexibilitu. Vedle klasických marionet pracujeme také s plošnými loutkami 
– takzvanými mávátky. Stále hrajeme tradiční pohádky v duchu Boženy 
Němcové a Matěje Kopeckého, zároveň ale uvádíme i autorské tituly, které 
reagují na proměňující se dětské publikum. Největší tradicí Pronitky zůstá-
vá snaha šířit krásný český jazyk a vést děti k divadlu i slušnému chování 
ve společnosti.“

Jak vznikl nápad na pohádku O čertici Gvendolíně 
 a proč právě tato čertice?
„Nápad na pohádku se zrodil jednoduše: ‚Máme pořád jen samé čerty, 
proč by mezi nimi nemohla být i čertice?‘ padlo při vybírání dalších pohá-
dek na novou sezónu.  Tak se zrodila Gvendolína – neokoukaná, rozverná 
a  ‚cool‘. Nechali jsme jí vyrobit moderní loutku s melírem, punčochami 
a kozačkami. Když jsme ji poprvé spatřili, bylo rozhodnuto: spadne čer-
tům do komína a provede diváky svým příběhem, doprovázeným písnič-
kami od prostějovské písničkářky Asheny.“

Bylo náročné připravit ji během covidového období a jak vám 
 pomohl vznik internetového kanálu?

„Ano i ne. Nemohli jsme hrát ani vyjíždět za diváky. Po divadle nám však 
bylo smutno, a  tak jsme tvořili na dálku – psali texty, skládali písničky, 
natáčeli a připravovali playbacky. Výsledkem byl náš YouTube kanál, kde 
děti mohly sledovat pohádky, medailony loutek či sváteční přání. Kanál se 
rychle rozrostl, získal mnoho zhlédnutí, a dokonce i celostátní ocenění So-
kola roku 2020. Ani po covidu kanál nezanikl – přidáváme další pohádky, 
písničky a reportáže a získáváme nové příznivce divadla.“

Co na příběhu a postavě Gvendolíny baví vás osobně 
 a co podle vás oslovuje děti i dospělé?
„Co mě baví na Gvendolíně? Že je výstřední, drzá, přemoudřelá – zkrát-
ka čertovská puberťačka, která se nebojí ani mocného Lucifera a dokáže 
i čerta Luboše postavit do latě. Přitom se umí přizpůsobit a uznat, když má 
pravdu princ Kryšpín. Děti i dospělé pak oslovuje kombinace netuctové-
ho příběhu, interakce s publikem a chytlavých písniček.“

Máte nějaký vtipný nebo nezapomenutelný zážitek 
 z výjezdů po vesnicích nebo z repríz na stálé scéně?
„Tak těch se za dobu našeho působení nasbíralo hned několik, například 
když jsme ještě mluvili loutky naživo, tak při jedné z pohádek měl kolega, 
jenž mluvil medvídka, říct smutné panence, které se rozbilo červené srdíč-
ko, že musí jít koupit nové do obchodu. No a místo do obchodu řekl do 
hospody. Asi mu už z toho mluvení vyprahlo. Nebo když jsme hráli Perní-
kovou chaloupku, tak loutkovému tatínkovi upadla noha a děti z publika 
volaly: ‚Pozor, tatínkovi upadla noha!‘ A na pohádkový děj úplně zapo-
mněly. Na prestižní přehlídce v Přerově nám pak na začátku představení 
Honza hádanek král upadla hlava Kašpárka hrajícího jednu z hlavních rolí. 
Kolegyně, která ho měla na začátku, předávala v  dalším jednání loutku 
druhé a povídá rychle: ‚Bacha na hlavu‘. Kolegyně se v šoku chytla napřed 

„Pronitka dokazuje,
že i čerti jdou s dobou“

pro Večerník se ptala

v rámci exkluzivního
interview

Kateřina DVOŘÁKOVÁKateřina DVOŘÁKOVÁ

ZAJÍMAVOST:AJÍMAVOST:

LUCIE
HLAÈÍKOVÁ

PPROFIL:

PRINCIPÁLKA 
LOUTKOVÉHO 
DIVADLA

OOBBOR:

za svou hlavu v domnění, že jí na ni něco padá, až pak si všimla, že je to hlava 
Kašpárka držící tak tak na jedné nitce. Tak ho důstojně dochovala v náruči až 
do konce představení.“

Co je na práci principálky největší radost 
 a co největší výzva – a jak to skloubit s osobním životem?
„Největší radost mi přináší, když všechno v divadle funguje jako hodinky, děti 
i dospělí bouřlivě tleskají a v souboru je cítit týmový duch a radost ze společ-
ného tvoření. Největší výzvou je udržet soubor v současné sestavě – učit nové 
členy vodit loutky a dělat pohádky atraktivní pro měnící se publikum. S osob-
ním životem se to často prolíná – fyzicky i myšlenkami jsem pořád s loutkami, 
které mi před lety učarovaly. Jako babička s radostí vodím svou malou vnučku 
do divadla a těší mě, když vidím, jak jí září oči, když drží Kašpárka za ruku.“

 Co byste popřála malým i velkým divákům, 
 kteří přijdou na představení Gvendolíny nebo sledují 
 Pronitku on-line?
„Hodně radosti, zábavy, adrenalinu i poučení. A ať se třeba i prostřednictvím 
tabletů, mobilů a wifin nechají vtáhnout do magického světa pohádek a prožijí 
s našimi loutkami jejich příběhy.“ 

Fyzicky i myšlenkami

jsem tak nějak pořád s těmi

svými panenkami.

A je to láska na celý život.



V  Prostějově je v  současnosti 
umístěno 26 stanovišť kontejnerů 
na použitý textil od společnos-
ti TextilEco a.s. Jen v  roce 2025 
do nich občané odložili celkem 
99,24 tuny použitých oděvů, 
obuvi a  dalších textilních výrob-
ků. Tyto věci se společnost snaží 
vracet zpět do oběhu.  Další textil 
mohou občané odevzdávat také 
ve sběrných dvorech. Tento ma-
teriál už však není určen k  další-

mu využití, ale slouží jako palivo. 
V roce 2025 zde bylo odevzdáno 
85,30 tuny textilu. 
Navzdory pozitivnímu přístupu 
města i  obyvatel se však systém 
sběru potýká s  problémy. „Bohu-
žel se opakovaně setkáváme s pří-
pady vandalismu, kdy někteří lidé 
kontejnery ničí, násilně je otevírají 
a  vybírají z  nich oděvy. Dochází 
tím nejen k  poškozování kontej-
nerů, ale také ke vzniku nepořád-

ku v  jejich okolí. Takové chování 
výrazně poškozuje snahu o  odpo-
vědné třídění textilu v  očích ve-
řejnosti,“ upozorňuje mluvčí pro-
stějovské radnice Jana Gáborová. 
Pokud si všimnete osoby, která 
se do kontejneru dobývá násilím 
nebo u něj manipuluje s nářadím, 
neváhejte kontaktovat Městskou 
policii Prostějov na lince 156,“ do-
dal Gáborová. 
Samotná firma má podle smlou-

vy kontejnery vyvážet po čtrnácti 
dnech. Jenže tomu tak mnohdy 
není. „Tady není kontejner otevře-
ný, ale věci leží kolem něj, protože 
je úplně plný. Sněžilo, pršelo, pyt-
le, ve kterých to bylo, se rozpadly. 
Koukám na to z  okna už mini-
málně tři neděle. Nikdo z  firmy 

tady nebyl,“ svěřila se Večerníku 
obyvatelka jednoho z paneláků na 
Sídlišti Svobody. Není to jediná 
zkušenost, Večerník při mapová-
ní narazil na další čtyři místa, kde 
není textil pravidelně odebírán. 
Firma TextilEco na zaslané otázky 
dosud nereagovala. 

Uzavírka Rumunské 

Prostějov (mik) – Prostějovský 
magistrát upozornil na úplnou 
uzavírku v  Rumunské ulici. „Jde 
o  uzavírku místní komunikace, 
tedy vozovky, chodníku a  parko-
vacího zálivu v  Rumunské ulici 
před domy číslo 1 a číslo 3 v Pro-
stějově. Důvodem uzavírky je re-
alizace zastřešení bytového domu 
na uvedených domech a umístění 
mobilního jeřábu a  nákladního 
auta z důvodu vykládky materiálu 
na střechu,“ popsala Alena Vrtalo-
vá, tisková mluvčí prostějovského 
magistrátu. A teď to nejdůležitější, 
uzavírka potrvá od 10. února do 
20. února 2026, její délka bude 40 
metrů a objízdná trasa bude vede-
na po silnici III/37766 v Žeranov-
ské ulici a místních komunikacích 
v ulici Bulharská a Stanislava Ma-
nharda.

Vrak u nemocnice 

Prostějov (mik) – Na webu pro-
stějovského magistrátu se objevila 
stížnost obyvatele města na od-
stavený vrak motorového vozidla, 
který zbytečně zabírá místo na 
parkovišti u nemocnice. „Proč stoji 
na parkovišti před nemocnicí od-
stavena Škoda Octavia combi šedé 
barvy s  černou střechou a  pátými 
dveřmi? Na kapotě má černou 
carbon folii a  vozidlo je bez SPZ. 
Nemá tohle parkoviště sloužit pro 
návštěvníky a pacienty nemocnice, 
a ne aby tam stál autovrak?“ ptá se 
pan Jiří z  Prostějova. „Ano, máte 
pravdu, uvedené vozidlo je v rámci 
evidence vraků u strážníků okrsko-
vé služby již v řešení,“ odpověděla 
bleskově Lenka Gartnerová, refe-
rentka informační služby prostě-
jovského magistrátu.

RYCHLÉ INFO PROSTĚJOV V  našem městě je celkem 

26 sběrných míst textilu. Společnost 

TextilEco Prostějov sice ocenila 

Certifikátem příkladné obce za aktiv-

ní přístup a systém sběru textilu, jenže 

opomněla velký problém. Tím jsou útoky 

vandalů na kontejnery a nepořádek, kte-

rý způsobí. Ten v ulicích mnohdy leží ně-

kolik týdnů. Firma sice avizuje, že realizu-

je svoz 1x za 14 dní, Večerník se ale opa-

kovaně přesvědčil, že to není pravidlem. 
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PROSTĚJOV Rada města Prostějova vyhlásila v  únoru 2025 záměr 
prodeje sedmi stavebních pozemků v  ulici Jiřího Štaidla ve Vrahovi-
cích formou obálkové metody. Prodal se pouze jeden, a tak letos v led-
nu přistoupila k vyhlášení nového záměru. Na prodej jsou čtyři parcely 
pro samostatné domy a dvě pro dvojdomky. 
V prvním kole se městu ozvali dva vážní zájemci, jeden z nich však od koupě 
následně odstoupil. Prodána tak byla pouze jedna samostatná parcela. Podle 
znaleckého posudku chce město 4 800 korun včetně DPH za m2 u čtyř po-
zemků pro samostatně stojící domy a 4 100 korun včetně DPH za m2 u dvou 
pozemků pro dvojdomky. Tato cena stanovená znalcem je minimální kupní 
cenou. „Zvolili jsme opět transparentní formu obálkové metody,“ uvedla pro 
Večerník 1. náměstkyně primátora Milada Sokolová. Jak dodala, jde o parce-
ly v lokalitě Lozce.
Budoucí bytová výstavba na prodávaných pozemcích má smluvně zajištěno 
bezplatné komunikační napojení na přilehlou soukromou komunikaci a bez-
platné umístění přípojek inženýrských sítí v sousedním pozemku soukromých 
vlastníků. „Vážní zájemci o nabízený prodej musí při podání nabídky počítat 
s povinností složit městem stanovenou kauci,“ dodala Sokolová.  (kib)

pro Večerník

původní
zpravodajství

Kristýna Kristýna BOHATOVÁBOHATOVÁ

Pokud je kontejner přeplněný nebo poškozený, neodkládejte pytle s textilem vedle něj. Volně položené věci se stávají okamžitým lákadlem a ve výsledku často končí jako odpad, nikoliv jako pomoc či surovina k dalšímu využití.

PROSTĚJOV Minulý týden se 
na všech základních školách zři-
zovaných statutárním městem 
Prostějovem uskutečnily zápisy 
dětí do prvních tříd. Podle ucele-
né zprávy z  magistrátu na počtu 
přihlášených dětí ještě letos není 
patrná krize v  porodnosti, což je 
problémem v celé zemi. 

Michal KA DLEC
Město Prostějov eviduje v  letošním 
roce zvýšený zájem o  nástup dětí 
do prvních tříd základních škol, je-
jichž je zřizovatelem. „Celkem bylo 
k  povinné školní docházce podáno 
555 žádostí o přijetí. Z tohoto počtu 
108 žádostí podali rodiče dětí s  tr-
valým pobytem mimo území města 

Prostějova,“ podotkla Jana Gábo-
rová, tisková mluvčí prostějovské-
ho magistrátu. „O  odklad povinné 
školní docházky požádalo 62 rodičů. 
Celkem 33 žádostí bylo podáno na 
více základních škol, do prvních tříd 
by tak v nadcházejícím školním roce 
mělo nastoupit přibližně 460 žáků. 
Ve srovnání s loňským zápisem evi-
dujeme nárůst o 22 žádostí o přijetí. 
Naopak o  stejný počet, tedy o  22, 
poklesl počet žádostí o  odklad po-
vinné školní docházky. Tento vývoj 
souvisí se změnou legislativy, která 
zpřísnila podmínky pro udělování 
odkladů povinné školní docházky 
u  dětí narozených do 31. března 
2020,“ shrnul ještě náměstek pro ob-
last školství Miloš Sklenka. 

V záøí by mìlo nastoupit 460 prvòáèkù

NAVŠTIVTE

AKTUALIZOVANÝ    

WEB
www.vecernikpv.cz



Pavlátův dům, nárožní dominanta 
historického jádra města s historií 
sahající až do roku 1536, prošel 
v  roce 2025 komplexní památ-
kovou obnovou fasády. Objekt 
je cenný nejen svou minulostí 
právovárečného domu, ale také 
dochovanými architektonickými 
prvky, zejména pozdně gotickým 
mázhauzem s  hvězdicovou klen-
bou. V  barokním období byla na 
fasádu umístěna socha sv. Rocha, 
podle níž je dům rovněž pojme-
nován. „Rekonstrukce se zaměřila 

na návrat k  historizující podobě 
z  roku 1893, kterou domu vtiskl 
stavitel Alois Lukavský. Obnova 
zahrnovala technologicky náročné 
čištění fasády, odstranění nevhod-
ných nátěrů a  obnovení původ-
ních povrchů i  barevnosti. Sou-
částí prací bylo také restaurování 
barokní sochy sv. Rocha a  opravy 
architektonických detailů. Celko-
vé náklady přesáhly 6,7  milionu 
korun, “ uvedl náměstek primátora 
Jiří Rozehnal. Jak doplnil, projekt 
byl podpořen dotací Ministerstva 

kultury ČR z  Programu regenera-
ce městských památkových zón.
Pavlátův dům dnes plní polyfunkč-
ní roli – v přízemí se nacházejí ko-
merční prostory, ve vyšších patrech 

byty a  kanceláře. Díky provedené 
obnově zůstává významnou archi-
tektonickou dominantou a  živou 
kronikou Prostějova pro další ge-
nerace.

PROSTĚJOV Statutární město Prostějov dlouhodobě provozu-
je veřejnou sbírku vyhlášenou na dobu neurčitou, jejímž cílem je 
podpora prospěšných a charitativních aktivit. V rámci této sbírky 
město v období od 24. listopadu 2025 do 9. ledna 2026 vybíralo 
peněžní prostředky do kasičky umístěné na náměstí během tradič-
ních vánočních trhů.

Kristýna BOHATOVÁ
„Tentokrát byl výtěžek sbírky určen na podporu spolku Mourek Pros-
tějov, který se věnuje péči o opuštěné a ohrožené kočky. Díky štědrosti 
návštěvníků vánočních trhů se podařilo vybrat celkovou částku ve výši 
46 242 korun,“ uvedla náměstkyně primátora Marcela Župková. Jak do-
plnila, peníze budou spolku Mourek Prostějov předány transparentním 
způsobem prostřednictvím darovací smlouvy. Rada města zároveň roz-
hodla o navýšení vybrané částky na rovných 47 tisíc.
„Vánoční sbírku pro nás město Prostějov připravilo už podruhé. Je to 
pro nás obrovská pomoc a  děkujeme nejen dárcům, ale i  všem, kteří 
pro nás hlasovali, aby vánoční kasička pomohla právě našim kočičím 
svěřencům. Situace je na našem okrese velice vážná. V každé obci jsou 
opuštěné kočky, jichž se zbavují obyvatelé jako nechtěných koťat. Je to 
smutné, že i v dnešní době, kdy je kastrace velice šetrná, se jí spousta 
majitelů koček brání. Každému, kdo do kasičky vhodil nějakou částku, 
byť sebemenší, ze srdce děkujeme, protože určitě moc pomůže,“ sdělila 
Večerníku předsedkyně spolku Jana Seifriedová.
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Památky rokuPamátky rokuKristýna BOHATOVÁ

architektonickouarchitektonickou

PROSTĚJOV Prostějov má další důvod k hrdosti. Pavlátův dům na náměstí 
T. G. Masaryka 11 se stal krajským vítězem soutěže Památka roku a postupuje 
do celostátního kola. O nominaci rozhodla krajská sekce Sdružení historic-
kých sídel Čech, Moravy a Slezska. Vyhlášení výsledků celostátního kola se 
uskuteční na konci března 2026 v rámci odborné konference v Klatovech.

„Ve spolupráci s Mourkem Prostějov 
jsme na facebookových stránkách 
udělali průzkum, zda by tuto službu 
chovatelé a majitelé ocenili. Setkalo se 
to se samými kladnými ohlasy, proto 
jsme projektu dali zelenou,“ vysvětlila 
tehdy Večerníku náměstkyně primá-
tora Marcela Župková. Radnice firmě 
nabídla místo vedle nové psí loučky, 
která bude u  bývalé točny autobusu 
naproti zahrádek v Lidické ulici. 
Město tedy koná. „Odbor rozvoje 
a  investic pracuje na projektu, bylo 
nutné vyjmout půdu ze zemědělské-
ho fondu, nepronajmout dále půdu 
k  zemědělské výrobě, a  podobně,“ 
informovala 1. náměstkyně primáto-
ra Milada Sokolová s tím, že na jaře 
by veškeré povolovací aktivity moh-
ly být hotové. „Firmě jsme zaslali 

veškeré informace o  navrhovaném 
místě s tím, že je nutné vyřešit napo-
jení elektřiny. Uvidíme, jak se orga-
nizace Memory Point dále vyjádří,“ 
doplnila.
Oslovení majitelé chlupatých, perna-
tých i  šupinatých mazlíčků aktivitu 
vítají. „Nechat psa, kterého mám 16 
let, na veterině, aby skončil v kafile-
rii, to opravdu ne. Jenže nemám auto 
a  do olomouckého zvířecího kre-
matoria bych musela jet asi vlakem 
nebo autobusem. Proto to vítám,“ 
nechala se slyšet Eliška Krejčí. 
Redakce Večerníku firmu Memory 
Servis s.r.o. kontaktovala se žádostí 
o  odpověď, zda bude v  Prostějově 
uvedený objekt stát. Do uzávěrky 
odpověď nepřišla.  (kib)
Vývoj budeme nadále sledovat.

Memory Pet Pointu. Jde o samoobslužné pietní místo, ve kterém se majitelé 
mohou se svým mazlíčkem rozloučit a poté ho uložit do speciálního chla-
dicího boxu. Z něj si uhynulé zvíře vyzvednou profesionálové ze zvířecího 
krematoria. Po průzkumu, který radnice provedla, bylo rozhodnuto projekt
podpořit. Je místo i zájem, Memory Servis s.r.o.  se ale zatím nevyjádřil.



Vyřiďte každému,Vyřiďte každému,
kdo měl mě rád,kdo měl mě rád,
nic už mě nebolí,nic už mě nebolí,

věčný sen šla jsem spát.věčný sen šla jsem spát.

Dne 15. února 2026Dne 15. února 2026
vzpomenemevzpomeneme

6. smutné výročí,6. smutné výročí,
kdy nás navždy opustilakdy nás navždy opustila

paní Zdeňka SOLDÁNOVÁpaní Zdeňka SOLDÁNOVÁ
ze Soběsuk.ze Soběsuk.

Manžel Josef,Manžel Josef,
synové Petr a Martinsynové Petr a Martin

s rodinamis rodinami
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KOUPÍM

GALERIE UMĚNÍ PROSTĚJOV, 
nám. Svatopluka Čecha 2
(vchod za Zlatou bránou) 

vykupuje a zdarma oceňuje 
veškeré obrazy a starožitnosti, 

zlaté šperky 1 g / 1000 Kč. 
Neprodávejte překupníkům, 

ale odborníkům za nejvyšší ceny. 
Jindřich Skácel, tel.: 608 805 775, 

www.gupv.cz 

Ruce Tvé už nikdy nepohladí,Ruce Tvé už nikdy nepohladí,
srdce v nouzi neporadí,srdce v nouzi neporadí,

lásku Tvou už nikdo nenahradí.lásku Tvou už nikdo nenahradí.

Dne 15. února 2026Dne 15. února 2026
vzpomeneme 4. smutné výročí,vzpomeneme 4. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
pan Pavel CHLUPpan Pavel CHLUP

z Hluchova.z Hluchova.
S láskou v srdci vzpomínáS láskou v srdci vzpomíná

a nikdy nezapomenea nikdy nezapomene
manželka a děti s rodinami.manželka a děti s rodinami.

Rostislav Porteš 1957  Lípy
Antonín Peštuka 1933  Prostějov
Miloslava Foltýnová 1939  Prostějov
Anna Protivánková 1939  Kostelec na Hané
Marie Václavková 1945  Libina
Jan Janeček 1942  Prostějov
Josef Kundera 1935  Dobrochov
Anna Vrbová 1951  Pivín
Eva Špičáková 1958  Otaslavice
Zdenka Rohovská 1931  Vrahovice
Anna Rychvalská 1976  Plumlov
Zdeněk Dopita 1954  Křenůvky

Ludmila Vosátková 1948  Prostějov 
Alexi Rusinov 1945  Smržice 
MVDr. Augustin Kohoutek 1937  Prostějov 

Bohumír Vetešník 1950  Němčice nad Hanou 

Pondělí 9. února 2026
 Libuše Kopecká 1933 Slatinice 13.00 Obřadní síň Brněnská 104  
 Jiří Bukva 1936 Čelechovice na Hané 14.30 Obřadní síň Brněnská 104  
Úterý 10. února 2026
 Barbora Fojtíčková 1934 Brno 12.00 Obřadní síň Dědice 
Čtvrtek 12. února 2026
 Antonie Coufalová 1937 Prostějov 11.30 Obřadní síň Brněnská 104 
 Vojtěch Daněk 1947 Prostějov 13.00 Obřadní síň Prostějov

Bc. Ivo Kroupa
- Sadařské a zahradnické služby.
Odborný řez ovocných stromů,

sekání travních porostů,
kácení stromů,

údržba živých plotů, čištění
zanedbaných pozemků.

Tel.: 605 864 140, www.seceni-kaceni.cz

Živote, měl jsem Tě rád…Živote, měl jsem Tě rád…

Dne 14. února 2026Dne 14. února 2026
uplyne 11. smutný rok od chvíle,uplyne 11. smutný rok od chvíle,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
náš milovaný synnáš milovaný syn

pan Jaroslav ŠMÍDpan Jaroslav ŠMÍD
z Kostelce na Hané.z Kostelce na Hané.

S bolestí v srdci,S bolestí v srdci,
kterou čas nezahojí,kterou čas nezahojí,
stále vzpomínáme.stále vzpomínáme.

Všem, kteří měli našeho syn rádi,Všem, kteří měli našeho syn rádi,
děkujeme za tichouděkujeme za tichou

vzpomínku.vzpomínku.
RodičeRodiče

Tvůj odchod stále bolí ...Tvůj odchod stále bolí ...

Dne 13. února 2026Dne 13. února 2026
vzpomeneme 1. smutné výročí,vzpomeneme 1. smutné výročí,

kdy mě navždykdy mě navždy
opustil milovaný přítelopustil milovaný přítel

pan Jiří ŠIMÁKpan Jiří ŠIMÁK
z Prostějova.z Prostějova.

Kdo jste ho znali a měli rádi,Kdo jste ho znali a měli rádi,
vzpomeňte se mnou.vzpomeňte se mnou.

Za tichou vzpomínku děkujeZa tichou vzpomínku děkuje
přítelkyně Maruška.přítelkyně Maruška.

Hledáme spolehlivého aktivního 
důchodce na naši bezkontaktní

myčku do Držovic - jako obsluhu
Jde o práci: mytí vozidel

na bezkontaktní myčce, úklid okolí atd.
Pouze některé dny, dle domluvy.

Práce není náročná. Práce na DPP.
Více info na tel. 602 203 041

24
09

04
10

34
0

Pronájem občerstvení CAVALO
Prostějov, Hloučela. Více 731 525 155

Koupím nevyužitý sad (zahradu)
s ovocnými stromy k obnově.
Ivo Kroupa, tel.: 605 864 140

Dnes, tj. 9. února 2026,Dnes, tj. 9. února 2026,
uplynulo 28 roků od úmrtíuplynulo 28 roků od úmrtí

paní Marie SELINGEROVÉpaní Marie SELINGEROVÉ
z Otinovsi.z Otinovsi.

Za tichou vzpomínku děkujíZa tichou vzpomínku děkují
dcery Jana a Naďadcery Jana a Naďa

s rodinamis rodinami

V životě to prý utíká,V životě to prý utíká,
po životě ještě víc.po životě ještě víc.
Děkujeme za vše,Děkujeme za vše,
po roce bez Tebe,po roce bez Tebe,

co více zbývá říct...co více zbývá říct...

Dne 14. února 2026Dne 14. února 2026
uplyne 1 rokuplyne 1 rok

ode dne,ode dne,
kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil

pan Vladimír VYCHODIL.pan Vladimír VYCHODIL.
Za tichou vzpomínkuZa tichou vzpomínku

děkují manželkaděkují manželka
a dcera Lenkaa dcera Lenka

s rodinou.s rodinou.

Dne 13. února 2026Dne 13. února 2026
vzpomeneme 26. výročí úmrtívzpomeneme 26. výročí úmrtí

pana Pavla KRAJÍČKApana Pavla KRAJÍČKA
z Prostějova.z Prostějova.

Stále vzpomíná dceraStále vzpomíná dcera
s rodinou.s rodinou.

Roky utekly jako voda,Roky utekly jako voda,
zdá se to být jako dnes.zdá se to být jako dnes.

V uších zní ta bolestivá slova,V uších zní ta bolestivá slova,
že jsi odešel a nevrátil se zpět.že jsi odešel a nevrátil se zpět.

Jsou lidé, kteří pro násJsou lidé, kteří pro nás
znamenají mnohem víc než ostatní.znamenají mnohem víc než ostatní.
O to těžší je naučit se žít bez nich.O to těžší je naučit se žít bez nich.

Dne 11. února 2026Dne 11. února 2026
uplyne smutných 20 let,uplyne smutných 20 let,
kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil

pan Miloš ČERNÝpan Miloš ČERNÝ
z Prostějova.z Prostějova.

Kdo jste ho znali,Kdo jste ho znali,
vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.

S láskou a úctou vzpomínáS láskou a úctou vzpomíná
rodina.rodina.

Čas ubíhá a nevrací,Čas ubíhá a nevrací,
co vzal.co vzal.

Jen láska, úcta a vzpomínkyJen láska, úcta a vzpomínky
v srdcích žijí dál.v srdcích žijí dál.

Dne 10. února 2026Dne 10. února 2026
uplyne 20 let od úmrtíuplyne 20 let od úmrtí

pana Františka PIŇOSEpana Františka PIŇOSE
z Krumsína.z Krumsína.

Vděčně vzpomíná rodina.Vděčně vzpomíná rodina.
Kdo jste ho znali,Kdo jste ho znali,

vzpomeňtevzpomeňte
s námi.s námi.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal.Čas ubíhá a nevrací, co vzal.
Jen láska, úcta a vzpomínkyJen láska, úcta a vzpomínky

v srdcích zůstávají.v srdcích zůstávají.

Dne 1. února 2026Dne 1. února 2026
jsme vzpomnělijsme vzpomněli

17. smutné výročí,17. smutné výročí,
kdy nás opustilkdy nás opustil

pan Karel SEKANINApan Karel SEKANINA
z Prostějova.z Prostějova.

Za tichou vzpomínku děkujíZa tichou vzpomínku děkují
syn a dcery s rodinami.syn a dcery s rodinami.

Dne 13. února 2026Dne 13. února 2026
by se dožil 100 letby se dožil 100 let

náš tatínek, dědeček a pradědečeknáš tatínek, dědeček a pradědeček
pan František SAS.pan František SAS.
S láskou vzpomínáS láskou vzpomíná

dcera Taťána s rodinou.dcera Taťána s rodinou.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal.Čas ubíhá a nevrací, co vzal.
Jen láska, úcta a vzpomínkyJen láska, úcta a vzpomínky

v srdcích žijí dál.v srdcích žijí dál.

Dne 12. února 2026Dne 12. února 2026
si připomeneme 3. smutné výročí,si připomeneme 3. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
pan František ŠNÉVAJS.pan František ŠNÉVAJS.

Za tichou vzpomínku děkujeZa tichou vzpomínku děkuje
manželka s rodinou.manželka s rodinou.
Kdo jste ho měli rádi,Kdo jste ho měli rádi,

vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.

Dne 8. února 2026Dne 8. února 2026
uplynulo 15 smutných let od chvíle,uplynulo 15 smutných let od chvíle,

kdy nás opustilkdy nás opustil
pan Antonín CIGÁNEKpan Antonín CIGÁNEK

z Tištína,z Tištína,
jehož nedožité 80. narozeninyjehož nedožité 80. narozeniny

si připomeneme 12. února 2026.si připomeneme 12. února 2026.
Kdo jste jej znali,Kdo jste jej znali,
věnujte mu s námivěnujte mu s námi
tichou vzpomínku.tichou vzpomínku.

Neteř Alena a synovec LeošNeteř Alena a synovec Leoš
s rodinami.s rodinami.

Dny, týdny, měsíceDny, týdny, měsíce
i léta plynou, ale nikdyi léta plynou, ale nikdy

nezacelí tu ránu bolestivou...nezacelí tu ránu bolestivou...

Těžko se s Tebou loučilo,Těžko se s Tebou loučilo,
těžko je bez Tebe žít.těžko je bez Tebe žít.

Láska však smrtí nekončí,Láska však smrtí nekončí,
v srdcích Tě navždy budeme mít.v srdcích Tě navždy budeme mít.

Dne 12. února 2026Dne 12. února 2026
si připomeneme 4. smutné výročí,si připomeneme 4. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
pan Miloslav KARÁSEK.pan Miloslav KARÁSEK.

S láskou a úctouS láskou a úctou
vzpomíná rodina.vzpomíná rodina.

TEL.: 608 960 042
EMAIL:

@

Zdeňka Kyseláková 1944  Čelčice
Vladimír Škurka 1957  Olomouc



AKAROID, 
ALPY,
ČERT,
DROB,
ERBY,
ETOL,
EURO,
FRAK,
HLEN, 
HRÁCH, 
KLAD, 
KOBYLA, 
LÁVA, 
MINUTKA, 
MOLL,
OFIS,
OSMA, 
PLEVEL, 
ROLE,
SADA, 
SEDMINA, 
SRAB, 
SYREČEK, 
UFON,
UHEL,
UZEL,
VRAT, 
VÝHYB, 
ZLUČ

Správná odpověď: …PLNÝ BAREV

Správná odpověď: 4, 3, 3, 2

1. tajenka: …do připravené marinády.

…naložené nudličky masa.

Správná odpověď: Čísla na dveře 2 koruny za každou plastovou číslici

2. tajenka:

V přístavu kotví loď. Z boku lodi
visí provazový žebřík, který má

příčky přesně 20 cm od sebe.
Nejnižší příčka se právě teď

dotýká hladiny moře.
Začne příliv a hladina vody stoupá 

rychlostí 15 cm za hodinu.
Za jak dlouho bude pod vodou

třetí příčka žebříku?
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350 g hladké mouky
100 g moučkového cukru
250 g Hery
1 žloutek

80 ml mléka,
2 PL vanilkového pudinku
200 g másla
100 g moučkového cukru.
1 balíček čiré dortové želatiny
libovolné ovoce
(kiwi, mandarinky, višně, rybíz…)

Z  mouky, změklé Hery, cukru 
a  žloutku vypracujeme těsto. Ne-
cháme na chladném místě nejméně 
půl hodiny odpočinout. Potom těs-
to na pomoučeném vále vyválíme 
a  formičkou vykrajujeme kolečka, 
která vtlačujeme (1. tajenka). 
Pečeme v  mírně vyhřáté troubě. 
Po upečení vyklopíme a  necháme 
vychladnout. Po odležení dáme 
do košíčků trochu náplně a  na ni 
uložíme ovoce. Nakonec zalijeme 
(2.tajenka) dle návodu. 

 Mléko s  pudin-
kovým práškem uvaříme na kaši 
a za občasného promíchání nechá-
me vychladnout. Máslo ušleháme 
s moučkovým cukrem do pěny, při-
dáme vychladnou kaši a vše dobře 
vyšleháme.

TIP!TIP!

   B

SOBOTA 28. ÚNORA 2026

JAK VYHRÁT?

SOUTEZE@

Vyhrává: Dušan Kopečný

VALENTÝNSKÉ MENU BĚLECKÝ MLÝN



Svérázná osobnost se tentokrát v  devadesátiminutovém programu bude 
v pondělí 9. února od 19 hodin soustředit hlavně na písně z loňské desky 
Okná dokorán. Lidé se tak v prostějovském divadle mohou těšit na komor-
ně působící koncert Szidi Tobias.
Szidi Tobias může být vnímána jako jedna z možných nástupkyň královny čes-
koslovenského šansonu Hany Hegerové, nicméně její poslední deska jen potvr-
zuje její originalitu a nezařaditelnost.
Koncert nabídne písně zachycují především stavy a nálady člověka střední ge-
nerace, které jsou hudebně roztaženy v obrovském prostoru mezi Buenos Aires 
a Jeruzalémem. Například tango Na ceste s dominující rolí akordeonu by se ur-
čitě líbilo Astoru Piazzollovi a hebrejské Roš Chodeš má zase v sobě duchovní 
vyrovnanost hluboké víry. Uprostřed tohoto velkého kusu světa trčí zpěvačči-
no rodné východní Slovensko, průsečík kultury slovenské, maďarské, polské, 
ukrajinské, cikánské, židovské, ba i české. Takové prostředí skýtá obrovský zdroj 
melodických nápadů od něžně romantických songů na téma „ty a já“ po tempe-
ramentní romské vypalovačky, jimiž dokáže zcela strhnout obecenstvo.

KDY:
KDE:

PONDÌLÍ 9. ÚNORA 2026 OD 19:00 HODIN 
MÌSTSKÉ DIVADLO V PROSTÌJOVÌ

Divadelní pátek v Nìmèicích 
Hra o vině, odpuštění i o tom, co všechno jsme ochotni obětovat pro klid v rodině. 
To je inscenace divadelního souboru Rádobydivadlo Klapý, který v pátek 13. února 
od 19:30 hodin vystoupí v kině Oko v Němčicích nad Hanou. Tradiční špičkové 
herecké výkony v podání osvědčeného souboru a režie fenomenálního Jaroslava 
Kodeše slibují hluboký umělecký zážitek. 

Příležitost nejen pro manželské páry užít si spolu dobrou večeři a současně naslouchat 
a  povídat si. To slibuje Valentýnské rande, které v  Obecním domě v  Držovicích 
organizuje prostějovské Centrum pro rodinu. Páry si budou moci v klidu posedět, 
popovídat, odpočinout si, nechat vše za sebou a jen společně být. Akce se bude konat 
v neděli 15. února od 15:30 do 18:00 hodin. Zajištěno bude i hlídání dětí.

Trust the Proces čili Důvěřuj procesu. Tak se jmenuje výstava, která bude od 
pátku 13. února k vidění v prostorách konického zámku. Vernisáž olomouckého 
Ateliéru_10 je plánována od 17:00 hodin. Olomoucký ateliér je vedený malířkou 
Karolínou Salva Čopjanovou a  zajišťuje kurzy kresby a  malby, kde má každý 
možnost osobního projevu. 

V  sobotu 14. února se ve Výšovicích uskuteční Vepřové hody v  kulturní 
místnosti zámku. Snídaně začíná v 9:00 hodin, oběd v 11:30 hodin a od 10:00 
hodin je možné si odnést zabijačkové speciality s sebou. Možnost rezervace přes 
objednávkový lístek.

Obec Mostkovice ve spolupráci s  místními hasiči a  dobrovolníky srdečně zve 
všechny milovníky dobrého jídla a  pití na Vepřové hody, které se uskuteční 
v sobotu 14. února 2026 od 10:00 hodin v areálu bývalého Tábora Pod Hrází. Na 
akci se můžete těšit na čerstvé vepřové maso a tradiční zabijačkové speciality.

TIP VEÈERNÍKU

Vojáčkovo nám. 1, Prostějov

Mìstské divadlo
Prostìjov

pondělí 9. února 
19:00 Szidi Tobias & band
koncert 

Knihovna

Vápenice 9, Prostějov
Prázdniny v knihovně
pondělí 9. února 
11:00-11:30 Pizza kvíz
středa 11. února 
10:00-12:00 Deskové hry
13:00-16:00 Deskové hry
čtvrtek 12. února 
10:00-12:00 Tvořivá dílna
pátek 13. února 
10:00-12:00 Čtení pohádkové 
 babičky
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Knihovna

Skálovo nám. 6, Prostějov
pondělí 9. února 
15:00-17:00 Poradna SOS 
 pro spotřebitele
služba pro veřejnost zdarma 
úterý 10. února 
9:30 Virtuální univerzita 
 třetího věku
nový cyklus přednášek 
9:30 Promítání pro nevidomé
minisérie Marie Terezie 
středa 11. února 
10:00 Paměťové herní dopoledne
deskovky 
17:00 Írán proti Izraeli
přednáška 
čtvrtek 12. února 
16:00 Nákup a objednávka 
 jídla online
přednáška pro seniory 
do 31. března 
Duše stromů 
výstava 

KULTURAKULTURA
nechte se ohromit

Kino 
Metro 70

Školní 1, Prostějov
pondělí 9. února 
15:00 Zootropolis: 
 Město zvířat 2
animovaný 
17:00 Avatar: Oheň a popel
sci-fi 
20:30 Volný hráč
drama 
úterý 10. února 
15:00 Dream Team
komedie 
17:30 Velký Marty
drama 
20:30 Ozvěna
horor 
středa 11. února 
15:00 Princezna stokrát jinak
pohádka 
17:30 Pomocnice
thriller 
20:00 Poberta
čtvrtek 12. února 
15:00 Nejlepší z nejlepších: Goat
animovaný 
17:30 Když se zhasne
komedie 
19:00 Cesta zločinu
thriller 
pátek 13. února 
15:00 Princezna stokrát jinak
15:10 Pohádky tisíce a jedné noci
animovaný | MINI KINO 
17:30 Když se zhasne
19:30 Ozvěna
21:15 Primát
horor 
sobota 14. února 
15:00 Nejlepší z nejlepších: Goat
17:00 Nečekané léto
17:10 Citová hodnota
drama | KINO KAFE 
19:00 Když se zhasne
21:00 Bouřlivé výšiny
drama 
neděle 15. února 
10:30 Nejlepší z nejlepších: Goat
15:00 Dívka Momo a zloději času
fantasy 
15:10 Na horách
komedie | KINO KAFE 
17:00 Když se zhasne
19:15 Bouřlivé výšiny

pondělí 9. až pátek 13. února 
13:00-16:00 Jarňáky v muzeu
odpolední program 
čtvrtek 12. února 
17:00 Křehká krása Velikonoc
vernisáž výstavy 
sobota 14. února 
17:00 Srdce pro mámu
valentýnská tvořivá dílna 
pro rodiče s dětmi 
do 26. dubna 
Restaurování 
výstava 
O umění kuchařském 
výstava

 nám. T. G. Masaryka 2 , Prostějov

Muzeum a galerie
v Prostìjovì

Svatoplukova 15, Prostějov

SONS PROSTÌJOV

Prostějovská pobočka 
Sjednocené org. nevidomých 

a slabozrakých (SONS) 
poskytuje zrakově postiženým klien-
tům základní poradenství, sociálně 
aktivizační služby a dopomoc v rám-
ci dobrovolnické služby. Dále nabízí 
možnost zapůjčení kompenzačních 

pomůcek a zajišťuje pomoc při vyři-
zování záležitostí v rámci výhod a dá-
vek soc. péče.

Kontakt: Svatoplukova 15, Prostějov, 
e-mail: prostejov-odbocka@sons.cz,
tel.: 770 101 434, 778 710 647. 
Sjednání schůzky po tel. domluvě.

Husovo nám. 67, Prostějov

EKOCENTRUM IRIS

úterý 10. února
9:45 Za skalními skřítky
vycházka pro rodiny s  dětmi, sraz na 
autobusové zastávce v Mostkovice kino
středa 11. února
8:15 Z Plumlova do Krumsína
vycházka nejen pro seniory, odjezd
autobusem do Plumlova (st. č. 11)

pátek 13. února
9:00 Hravé dopoledne: Zvířátka v zimě
vzdělávací a hravé aktivity
do pondělí 16. února
Samoobslužná stezka Kdo nespí,
ten zmrzne?
stezka v  biokoridoru Hloučela v  úseku 
mezi Cavalem a občerstvením U Maříků

KONCERT SZIDI

RÙZNÉ . . .

Svaz tělesně postižených v ČR, o.s. 
v Prostějově, Kostelecká 17, 

nabízí k zapůjčení rehabilitační 
a kompenzační pomůcky, 

např. polohovací lůžka, ortopedické 
vozíky, pevná a pojízdná chodítka, 

pevná a pojízdná WC křesla, 
servírovací stolky aj. 

Úřední hodiny: 
PO, ST 9:00 - 15:00

Provozní doba: 
 PO – ČT  9:00 – 15:00
 PÁ  9:00 – 13:00 

Bližší informace na tel.: 
588 008 095
724 706 773
704 526 518

SETKÁNÍ ANONYMNÍCH ALKOHOLIKŮ
se koná každý čtvrtek v 18:00 hodin, na adrese: Šárka 10a, Prostějov. 

Kontakt: 728 354 716, e-mail: prostejov@aamail.cz.
Ani silná vůle, ani láska tvoje či blízkých nestačí. 

Neboj se požádat o pomoc. Nám se jí dostalo a teď ji nabízíme tobě.

SVAZ NESLYŠÍCÍCH 
A NEDOSLÝCHAVÝCH 

OSOB V ČR, z.s.
Svatoplukova 15, 
Prostějov 796 01, 
tel. 775 549 777
Provozní doba: 

ÚT a ST:  
8:30 – 11:30 a 13:00 – 16:30 

ČT:
jen pro objednané klienty

Můžete využít služeb našeho zaříze-
ní v podobě odborného sociálního 
poradenství a  nabídky baterií do 
sluchadel a drobné příslušenství ke 
sluchadlům (hadičky, čisticí tablety 
či ušní tvarovky různých velikostí).

Regionální pracoviště TyfloCentra Olomouc v Prostějově
nadále poskytuje služby nevidomým a  slabozrakým občanům na adrese: 

Kostelecká 17, Prostějov. 
 PO:  8:00 – 12:00 a 12:30 – 14:00Provozní doba:  ÚT a ST:   po telefonické domluvě

Nezisková organizace Duševní opora v komunitě, z.ú.
Poskytujeme bezplatnou sociální službu pro lidi s duševním 

onemocněním ve věku 16 - 64 let, na adrese Kravařova 9, Prostějov.
Nevíte si rady? Potřebujete pomoc něco vyřídit? Chybí vám smysluplná 

činnost nebo společnost jiných lidí? Potřebujete ve své situaci něco změnit?
Kontaktujte nás:

Tel: 735 914 405, e-mail: lenka.redova@prostedok.cz
Více informací o nás na: prostedok.cz

MIMO MÌSTOMIMO MÌSTO
vyrazte si

AKTIVITYAKTIVITY
zapojte se

úterý 10. února 
18:00 Výskum meteorov 
 celosvetovou sieťou 
 kamier AMOS
přednáška jednoho z předních 
slovenských astronomů 
každý čtvrtek a pátek 
15:00 Pozorování Slunce
19:30 Večerní pozorování
sobota 14. února 
Astrosobota 
13:00 Pozorování Slunce
19:30 Večerní pozorování

Kolářovy sady 3348, Prostějov

Hvìzdárna

Tetín 1, Prostějov

AKADEMIE SENIORÙ LIPKA, Z.S.

úterý 10. února
14:00 Pletení z pedigu
tvořivá dílna

VEÈER U TVVEÈER U TV
na co kouknout

Příběhy jednotlivých postav se protínají i střetávají. Je zde nabídka k sňatku. 
Květiny, které nebudou doručeny. Veliké tajemství, jež bude vyzrazeno. Žena, 
která chce překvapit bude překvapena... Zuřivé hádky, žhavé polibky, nepříjem-
ná zjištění, láskyplná vyznání, to vše vás čeká Na sv. Valentýna.

KDY:  ÚTERÝ 14. ÚNORA VE 17:15
KDE:  NOVA KOMEDIE

VALENTÝNAVALENTÝNA

neděle 15. února 
15:00 Čertovská podkova
loutkové divadlo

TJ
Sokol

Skálovo nám. 4, Prostějov

Plesová sezónaPlesová sezóna
na Prostějovsku

PÁTEK 13. ÚNORA
20.00 Společenský sportovní ples, SRC Nezamyslice

SOBOTA 14. ÚNORA
19.30 XLIX. hanácký bál, kulturní dům Kralice na Hané
20.00 Ostatkový ples, sokolovna Ptení
20.00 Hasičský ples, sokolovna Vřesovice
20.00 Hasičský ples, společenský sál Kladky
20.00 Hasičský ples, kulturní dům Buková
20.00 Hasičský ples SDH Jednov, kulturní dům Suchdol
20.00 78. reprezentační ples OV KDU-ČSL Prostějov, Národní dům Prostějov
20.00 12. obecní ples, sokolovna Smržice
20.00 39. ostatkový maškarní bál, sokolovna Protivanov

20.00 Hasičský ples, sokolovna Zdětín

–– kam vyrazit v únoru?  kaamm vvyyrrazzitt vv úúnnnoorruu?? 

Školní 4, Prostějov

Kulturní klub
DUHA

Duhové prázdniny
pondělí 9. února 
14:00-16:00 Tvořivá dílna s Irisem
dinosauří tvoření 
16:15 Noc v ZOO: 
 Zombíci na útěku
pohádka 
úterý 10. února 
14:15 Tvořivá dílna s Irisem
šití kuchyňských chňapek 
16:15 Heidi, děvčátko z hor: 
 Legenda o rysovi
pohádka 
čtvrtek 12. února 
16:15 Severní pohádka

Pernštýnské nám. 176

Zámek
Prostìjov

úterý 10. až pátek 13. února 
10:00-18:00 Analfabeta Negramotná
výstava 
čtvrtek 12. února 
13:00-16:00 Valentýnské tvoření

Školní 4, Prostějov

Kino klub
DUHA

sobota 14. února 
16:00 Krtek a orel
pásmo pohádek 
18:00 Vánoce offline
animovaný film

KDE SE CO DÌJE?

608 960 042, 

Tobias & bandTobias & band
Na sv.Na sv.
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Masopustní tradice se udržují Masopustní tradice se udržují 

ve městě i na vesnicích, přímove městě i na vesnicích, přímo

legendární jsou ostatky v Pivínělegendární jsou ostatky v Pivíně

20
PROSTĚJOV Florbalový Turnaj tří zemí juniorské kategorie v prostějovské hale Sportcentra 

– DDM se jednoznačně stal jedním ze sportovních vrcholů tohoto roku v našem okresním 

městě i celém regionu. Mladí Češi změřili síly s vrstevníky Finska a Švýcarska, aby téměř 

dvěma tisícovkám fanoušků v součtu všech tří zápasů ukázali mládežnický florbal té nej-

vyšší mezinárodní úrovně. A příznivci se aktérům odvděčili za herní super kvalitu vynikající 

diváckou atmosférou.

 A co si u jeho sledování i 

Hledáme nové kolegy na pozici FOTBALOVÉHO REDAKTORA

 spolehlivost a ochotu učit se

 komunikativnost a týmový přístup

 schopnost psát texty a pořizovat fotografie ze zápasů

 časovou flexibilita (práce na pár hodin týdně, 

 převážně o víkendech – domluvené směny předem)

 DPP během fotbalové sezóny

 práce na čerstvém vzduchu

 odpovídající finanční ohodnocení

 nástup od března nebo dle dohody

Více informací
773 775 646 sport@vecernikpv.cz

florbal!florbal!

Marek SONNEVEND



Boj s rakovinou prsu

PROSTĚJOV Od 20. února bude v galerii Špalíček v Prostějově otevře-
na výstava s názvem Z jizev květy ¬– osobitý výtvarně-literární projekt 
prostějovské výtvarnice a pedagožky Jarmily Kalvodové, který reflek-
tuje její cestu onkologickou léčbou a proměnu, jež nemoc přinesla do 
její každodennosti i tvorby.
„Život běží setrvačností a nabírá na obrátkách. Všechno mě baví, potřebuji 
mnohé stihnout, chci být na několika místech naráz a najednou STOP-
KA. Zatažená brzda. Nahmatala jsem si zatvrdlinu na hrudi. Ano, mám 
rakovinu prsu. Dovolila jsem si nepracovat, zastavit se,“ říká autorka Jar-
mila „Jaru“ Kalvodová. 
Prostějovská výtvarnice vystudovala českou filologii a výtvarnou výcho-
vu na FF UP v Olomouci a posledních více než 20 let žije s rodinou v Pro-
stějově. Pracuje jako učitelka na 2. stupni ZŠ v Kostelci na Hané. Autorka 

tvoří od mládí, ale zásadní zlom v její tvorbě nastal s příchodem nemoci 
– diagnostikován jí byl karcinom prsu. Od července 2023 podstoupila hor-

monální léčbu, 2 operace, 25 dávek ozařování a následnou rekonvalescenci. „Náročnou léčbu jsem pojala jako 
příležitost k tvorbě. Skrze malbu, automatickou kresbu a deníkové zápisy jsem také hlouběji poznávala niterné 
vrstvy vlastní osobnosti. Jak překvapivá a podnětná cesta k sobě samé! Putovala jsem od nemoci ke zdraví, světlu 
a kráse,“ autenticky popisuje Kalvodová. Svou zkušenost zpracovala komplexně: malbou, automatickou kresbou, 
deníkovými zápisy i fotografiemi, které společně vytvářejí výpověď o emocích, náladách a vnitřním boji během 
léčby i procesu uzdravení. „Projekt Z jizev květy vnímám jako oslavu a chválu optimismu v každé situaci, a to 
i tehdy, kdy pacient řeší otázku nevyléčitelné nemoci. Výtvarnice a pedagožka J. Kalvodová ‚svůj‘ čas vymezený 
léčbou a rekonvalescencí zasvětila umělecké zálibě malování. Je zářným příkladem pozitivního člověka, kdy se jí 
podařilo svou mysl přesměrovat na pro ni příjemné vyplnění volného času a prostoru k přemýšlení. Samotný pro-
ces tvoření se začal projevovat léčebným efektem a pro ni odstartoval cestu k uzdravení,“ říká o výstavě ředitelka 
muzea Veronika Hrbáčková. 
Výstava nabízí návštěvníkům citlivý a silný zážitek, v němž obrazy fungují jako vizuální vjemy barevných prožitků, 
doplněné autentickými texty z autorčina deníku. 
Vernisáž výstavy proběhne ve čtvrtek 19. února v 17.00 hodin v galerii Špalíček v Uprkově ulici.  Výstava potrvá do 
19. dubna.  (mik)
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PROSTĚJOV Zatímco pole sílí, jen když je únor bílý, prostějovské divadlo jede na plné obrátky, ať už 
je za jeho okny právě chumelenice či obleva. Svědčí o tom nabitý únorový program, který mimo jiné 
nabídne dvě legendy českého herectví na jednom pódiu. 

pro Večerník

původní 
reportáž

Martin Martin ZAORALZAORAL

Jedinečná talkshow spojí už v  pon-
dělí 16. února od 19 hodin herce Pet-
ra Kostku a Petra Štěpánka. „Během 
večera uslyšíme ty nejzajímavější 
zážitky a  vzpomínky z  divadelního 
i filmového světa, prožijeme klíčové 

momenty jejich kariéry a odhalíme 
množství veselých historek ze záku-
lisí. Můžeme se těšit na jedinečné 
setkání plné upřímnosti a  šarmu,“ 
pozvala všechny produkční Hana 
Šprynarová.  

Komedie S  Caroline v  kuchyni 
úspěšného britského dramatika 
Torbena Bettse v  podání Klicpero-
va divadla Hradec Králové staví na 
vynikajících dialozích a černém hu-
moru. „Hra měla premiéru v červnu 

2018 ve známém londýnském Park 
Theatre a  okamžitě se stala divác-
kým hitem a získala řadu pozitivních 
kritik,“ upozornila Hana Šprynarová 
s  tím, že brilantní hořká komedie 
bude v  prostějovském divadle k  vi-

dění v úterý 24. února od 17 hodin.
Hned následující den do Prostějova 
zavítá Alena Antalová a Petr Halber-
stadt, kteří excelují v  hlavních rolích 
romantické komedie Městského di-
vadla Brno Ti druzí. „Hra o životě po 

životě, o  věcech, které nás přesahují, 
bude na programu ve středu 25. úno-
ra,“ pozvala všechny Šprynarová s tím, 
že na všechna představení je možné 
zakoupit doprodejové vstupenky 
v pokladně divadla nebo on-line.

Foto: www.divadloprostejov.cz 

Foto: Facebook

PROSTĚJOV  Členové dvou výtvarných kruhů se 
ve středu 4. února sešli v podkrovním sále knihovny, 
aby představili své práce na vernisáži výstavy Duše 
stromů. Přítomní měli možnost vidět rozmanitá 
díla zachycující stromy nejen jako součást přírody, 
ale i jako nositele duchovního poselství.

Úvodní slovo při zahájení vernisáže přednesl ředitel 
knihovny Aleš Procházka, který přivítal všechny pří-
tomné a  zdůraznil význam setkávání uměleckých ko-
munit. Program odstartovalo hudební vystoupení dětí 
– Karel Tlamicha zahrál na elektrické klávesy skladbu 
Narozeninová od Jaroslava Uhlíře, Týna Hanáková 
předvedla Sladké mámení Václava Zahradníka a Lukáš 

Ponča zahrál ústřední melodii z  filmu Panna a  netvor.
Poté se slova ujala sama Květoslava Snášelová. „Před-
stavuji vám dva výtvarné kruhy, jež technikou grafiky, 
akvarelu a enkaustiky ztvárnily tematiku stromů. V na-
šich kruzích pracují lidé různých věkových skupin od 
15 do 70 let. Někteří z nich již měli samostatné výstavy. 
Pokusili jsme se zobrazit stromy nejen z pozice nazírá-
ní reality, ale také pohledem do jejich duše.“
Výstava nabízí rozmanitý pohled na stromy od rea-
listických studií po obrazy, kde stromy vyjadřují du-
chovní a emocionální poselství. Díla zachycují jejich 
sílu, klid i křehkost a umožňují zamyslet se nad jejich 
rolí v našich životech. Knihovna bude výstavu hostit 
až do konce března.  (kad) 
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Školní maškarní ples 
se vrátil do Hvozdu

Jarní prázdniny nabízí 
BOHATÝ PROGRAM

„Snová noc“

HVOZD V sobotu 7. února se v obci uskutečnil Školní maškarní ples 
pro dospělé. Šestý ročník akce po krátké pauze navázal na předchozí 
ročníky a přilákal množství návštěvníků v rozmanitých maskách. 
Večer byl zahájen několika úvodními slovy, po nichž následoval volný 
program. Nutno vyzdvihnout, že hosté si s kostýmy dali skutečně velkou 
práci – nechyběly ručně vyráběné převleky a nápadité masky, mezi nimi 
například plamínky ohně, Asterix a Obelix, ale i Rumcajs s Mankou. Do 
devíti hodin probíhal prodej lístků do tomboly a hosté mezitím zaplnili 
taneční parket. Program vyvrcholil o půlnoci, kdy bylo vyhlášeno oce-
nění pro nejlepší masku. Následovalo losování tomboly, které uzavřelo 
oficiální část večera.
Organizátorky před Večerní-
kem s  potěšením kon-
statovaly, že hosté pro-
kázali vysokou míru 
kreativity a  věnovali 
přípravě kostýmů 
značnou péči. 
Zároveň vyjá-
dřily spokoje-
nost s celkovou 
účastí a  také 
připomněly dal-
ší chystané akce, 
mezi něž patří 
Velikonoční do-
poledne a  Sportovní 
odpoledne pro děti. 

(kad) 

PROSTĚJOV O  jarních prázdninách, které jsou letos od 9. do 
15. února, se veřejnosti představí v první společné aktivitě všechny 
tři organizace spojené v jednu, a sice Knihovna Zámek Duha – Cen-
trum zábavy a vzdělávání. A nabídnou pestrý program.
Organizace sladily kalendáře a  společně připravily dny nabité akcemi 
nejen pro děti, ale i dospěláky. „Čeká nás nejen nová výstava Analfabe-
ta Negramotná v zámku, ale i například pizza kvíz, deskové hry, tvořivá 
dílna v knihovně a promítání pohádek či tvořivá dílna s Irisem v Duze,“ 
přidala pozvání 1. náměstkyně primátora Milada Sokolová.  (kib)

PROSTĚJOV A night of Dreams nebo ve volném překladu snová 
noc. To bylo motto plesu prostějovské Střední zdravotnické školy, 
který proběhl v pátek 6. února ve Společenském domě a na němž 
byly ošerpovány dvě maturitní třídy. 
Večerem provázel moderátor Honza Koky, k tanci hrála kapela NOVIOS 
a po půlnoci DJ Dzety. „O žaludky účastníků se rukou společnou a neroz-
dílnou postarali zaměstnanci Národního domu a Matesa Pavla Matouška, 
nad pořádkem dohlížela ochranka pana Lechnera. Novinkou byla světla 
a zvuk, o něž se postaral tým Kamila Řezníčka,“ 

popsal ředitel SZŠ v  Prostějově 
Martin Mokroš.
Návštěvníci plesu „zdravky“ se 
bavili až do druhé hodiny ranní 
a kde potom, to už záleželo jen 
a  jen na nich. Jak uvedl ředitel 
školy Martin Mokroš, matu-
rantům teď již nastanou jen 
dny plné práce a  učení. A  tak 
jim tu noční zábavu rád dopřál. 

(mik) 

Maturanti se bavili dlouho do noci

 na plese SZŠ na plese SZŠ

„Na hosty čekala taneční vystoupení 
hlavní taneční věkové kategorie, duo 
sester Kuželových a  sólo Valentýny 
Řehákové,“ vypočítala za Pirouet-
te Tereza Vránová s  tím, že zkrátka 

nepřišli ani hosté. Společně se učili 
tančit oblíbené bingo. „Nás hodně 
pobavila židličková soutěž, jejíž vítěz 
si odnesl velkou sklenici utopenců. 
My to nebyli, ale o to víc jsme si to 

užili,“ svěřila se jedna z účastnic. 
O  hudební doprovod se postarala 
kapela NO PROBLEM, již skvěle 
doplňovala ostřílená moderátor-
ka Petra Vidmuchová. „Děkujeme 

všem, kteří nám akci pomohli na-
chystat a připravit. Samozřejmě náš 
velký dík patří i  sponzorům a  rodi-
čům, kteří přispěli do tomboly,“ do-
plnila Tereza Vránová.  

PROSTĚJOV Do Národního domu pozvala své příznivce, 
přátele a obdivovatele Taneční škola Pirouette v pátek 30. led-
na. A nabídla jim Hvězdnou noc, pod kterou ukryla v pořadí 
už třetí ples. Na programu bylo taneční vystoupení, výuka 
tanců a nechybělo ani překvapení. Hosty potěšilo občerstvení 
a pestré tomboly, malá a velká.

TIŠTÍN Poslední lednový den se konal tradiční ples Sboru 
dobrovolných hasičů v  Tištíně, který se setkal s  mimořád-
ným zájmem ze strany místních i přespolních. Všichni si při-

šli užít večer plný tance, hudby a dobré nálady. Zaplněná sokolovna 
v průběhu večera aplaudovala někdejšímu starostovi SDH, jenž kon-
cem roku po 12 letech v čele sboru předal funkci dál. 

Kristýna BOHATOVÁ

Kdo přišel na ples SDH Tištín poz-
ději, ten už se neposadil. Ostatně už 
v  pátek večer bylo zarezervováno 
185 míst z 220 připravených. Po celý 
večer panovala velmi příjemná a přá-
telská atmosféra, k níž přispěla nejen 
pečlivě připravená výzdoba, pestrý 

program a bohaté občerstvení. „Vy-
vrcholením společenského večera 
byla bohatá tombola a veselá scénka 
místních členů SDH s  oblíbenou 
postavou paní Lesové, kterou již 
dlouhodobě ztvárňuje Jirka Zlámal 
od Háječka a  která sklidila zaslou-

žený potlesk přítomných,“ vypíchla 
starostka Tištína Alena Wagnerová. 
Důstojnost celého večera podtrhlo 
slavnostní předání vyznamenání. 
Čestný člen hasičského sboru La-
dislav Bez obdržel za 61 let členství 
v  SDH a  dvanáctileté působení ve 
funkci starosty SDH Tištín medaili 
SH ČMS „Za mimořádné záslu-
hy“.  „Toto ocenění si se svými cha-
rakterovými vlastnostmi, lidským 
přístupem a  dlouholetou poctivou 

prací pro sbor plně zasloužil. Na 
prosincové výroční schůzi předal 
tuto odpovědnou funkci mladšímu 
bratru Janu Horákovi, jenž bude na 
jeho práci pro SDH Tištín dále nava-
zovat,“ upřesnila Alena Wagnerová, 
která poděkovala organizátorům za 
pečlivou přípravu celé akce. Ta se 
vydařila po všech stránkách a znovu 
potvrdila, že hasičský ples patří k vý-
znamným společenským událostem 
obce.  (mls)

ocenila starostu 

Akce se uskutečnila v sobotu 7. února. Sraz masek proběhl ještě před zahájením večera 
a účastníci se postupně sešli v sále, kde rychle zaplnili parket. Šibřinky poctilo návště-

vou 35 masek, které jednoznačně umocnily celkovou atmosféru večera, na němž ne-
chybělo bohaté občerstvení ani míchané nápoje. 

Hudební doprovod zajistila skupina TTQ, postarala se tak o skvělý výběr melodií 
k poslechu i tanci. Součástí programu byla také tombola s přibližně 75 cenami, 

do níž věnovali dary starosta obce i místní podnikatelé.
Pořadatelé uvedli, že jsou s průběhem akce spokojeni, a  to i přesto, že část 
avizovaných spoluobčanů chyběla kvůli zvýšené nemocnosti. Zároveň při-
pomněli další chystanou událost. Tou bude Ostatkový ples, který proběhne 

v sobotu 14. února.  

PIVÍN Šibřinky jako tradiční místní masopustní zábavu uspořádali členové TJ Sokol 
Pivín. Do sálu si našly cestu desítky účastníků v pestrých maskách, na programu ne-
chyběl tanec, hudební doprovod i bohatá tombola. 

Kateřina DVOŘÁKOVÁ



Ladovská zabijačka 
vynesla dětem 14 tisíc

URČICE První ladovská zabijačka, kterou v  sobotu 31. ledna 
pořádal místní obecní úřad a firma Lahůdky Jelínek, byla velmi 
štědrá k dětem. Dětské skupině vynesla přes 13 tisíc korun nejen 
z tomboly, ale i z prodaných pokrmů. 
„Lístků do tomboly se prodalo za 10 tisíc, my jsme z jídel věnovali 
3 170 korun. Myslím, že se to povedlo, lidé byli spokojení a děti do-

stanou slušnou částku na nejrůznější aktivity,“ sdělil Večerníku řez-
nický mistr Antonín Jelínek starší. Jak dodal, nevylučuje, že se z akce 

stane tradice. První cenou v tombole byla půlka krásného čuníka. Jenže 
překvapený vítěz, mladý muž z Určic, ji se slovy ‚Co bych si s tím počal‘, 
dal do dražby. Počáteční cena 700 korun vystoupala na 2 000. A výhra 
putovala do sousedních Seloutek.  (kib)
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PROSTĚJOV Urozená šlechtična z  rodu Silva-Ta-
rouca, rázná generálka, majitelka prvorepublikové-
ho módního salonu. To jsou jen některé role, v nichž 
měli Prostějované možnost vidět Evu Suchánkovou. 
Legenda ochotnického divadla, scénáristka, kosty-
mérka, herečka a učitelka v jedné osobě patří k nej-
výraznějším osobnostem místní kulturní scény. Dne 
12. ledna oslavila 91. narozeniny. 

Kristýna BOHATOVÁ
Je šarmantní, nesmírně vzdělaná, moudrá a v neposled-
ní řadě krásná. Díky ní vznikl Divadelní spolek Historia, 
jedinečné Dámské jízdy a  Kloboukový klub. Má Pros-
tějov pod kůží, miluje jeho historii a ráda ji přibližovala 
ostatním. Vychovala mnoho umělců, vlastnila unikátní 
sbírku historických oděvů a je nositelkou nejrůznějších 
cen. Eva Suchánková, pojem nejen mezi prostějovskými 
divadelníky. 
„K  divadlu mě to táhlo odjakživa,“ říká dáma, jež stála 
před 26 lety u  zrodu divadelního spolku Historia. Za 

dobu jeho existence sehráli ochotníci stovky předsta-
vení věnovaných životu v dřívější době. „Mezi naše nej-
oblíbenější patřila vystoupení na zámku v Čechách 
pod Kosířem, která byla věnována rodu Silva-
-Tarouců a  malíři Josefu Mánesovi. Stejně 
rádi jsme představovali lidem skutečné 
osobnosti, které se zapsaly do dějin Pros-
tějova,“ uvedla už před lety oslavenkyně. 
V  roce 2007 obdržela historicky první 
Cenu města Prostějova, o  8 let později 
medaili Ministerstva školství, mládeže 
a  tělovýchovy 1. stupně za dlouhodo-
bou vynikající pedagogickou činnost. 
V roce 2016 obdržela Cenu hejtmana 
Olomouckého kraje za celoživotní 
pedagogickou, kulturní a  uměleckou 
činnost.
Jménem redakce se připojujeme ke gratulan-
tům a přejeme paní Evě hodně zdraví a neutucha-
jící energie do dalších let. 

Eva Suchánková oslavila
jednadevadesátiny

   

Martin ZAORA L
Masopustní veselí se ani letos nevyhne celé řadě vesnic 
na Prostějovsku, bude se opět chodit nejen od domu 
k domu, ale také od štamprle ke štamprli. Nejdelší ne-
přetržitou tradici mají ostatky v  Pivíně, letos se budou 
konat již 57. rok po sobě. Po průvodu vesnicí se všich-
ni sejdou od 19 hodin v  místním kulturáku, kde bude 
za všeobecného truchlení pochovávána basa Barborka. 
K  tomu přítomným zahraje Holóbkova mozeka. Prav-
děpodobně nejpočetnější účast masek se dá očekávat 
v Horním Štěpánově. Velké oblibě se ovšem masopust 
těší také v Březsku, tam vše spojují rovněž s pochovává-
ním basy ve zdejším kulturáku. Ostatky jsou oblíbené 
také v Nezamyslicích, Přemyslovicích, Vícově, ve Stínavě 
a celé řadě dalších obcí regionu. Například v Tištíně vyra-
zí masky od budovy zdejší radnice, po skončení průvodu 
bude následovat veselí s občerstvením v místní sokolov-

ně. Návštěvníci se budou moci těšit na prodej tradičních 
zabijačkových specialit a  tombolu. Letošní zajímavostí 
je masopust v Malenách. V místní části Stražiska se totiž 
konal už v sobotu 24. ledna, centrem byla místní hospo-
da U Růžičků a večer nechybělo ani pochovávání basy.  
Trošku jinou podobu mají oslavy masopustu ve větších 
městech. Tuto tradici se díky lidem kolem zdejšího ko-
munitního centra podařilo obnovit také v Konici. Ma-
sopustní veselí s  maskami spolu s  občerstvením zajiš-
těným Zámeckou zahrádkou Konice bude připraveno 
dopoledne na náměstí. 
Masopust oslaví také v Prostějově, akce na náměstí si rok 
od roku získává stále větší oblibu. Po dopoledním zahájení, 
masopustním průvodu a vystoupení maškar dojde letos od 
14 hodin také na souzení kozla. Od 15 hodin pak budou 
moci lidé zajít na polévku za kačku, po celý den se mohou 
těšit na lidovou zabijačku, jarmark s  řeznickými krámky, 
kejklování, pohádky a vyprávění řezníka Krkovičky.

PROSTĚJOVSKO Ostatky neboli konec masopustu se blíží. Původně se jednalo o tři dny před popeleční stře-
dou ohlašující příchod Velikonoc. Dnes se obvykle jedná o jeden den, kdy se oddělují veselé vesnice od těch 
ostatních. Ostatky byly totiž vždy spojeny s průvody masek, hudbou a nevázanou zábavou. Masopustní tradice 
se však drží nejen na vesnicích, v určité podobě se ji už před časem podařilo obnovit také v Prostějově či třeba 
Konici. Letošním hlavním dnem masopustních oslav bude sobota 14. února. 

PROSTĚJOV Prostějovská Střední zdravotnická 
škola se rozhodla zapojit do týdne wellbeingu na 
školách. Jak řekla koordinátorka projektu na škole 
Blanka Čechová, wellbeing ve škole je jednoduše 
o tom, aby všem na škole, tedy pedagogům i studen-
tům, bylo dobře. Odborně řečeno – Wellbeing nebo 
well-being je celková či osobní pohoda a  označuje 
celkový stav fyzického, duševního a emocionálního 
zdraví a pohody člověka.
„Vědecký výzkum a snaha integrovat wellbeing do růz-
ných oblastí života pomáhají lépe porozumět tomu, jak 
podpořit zdraví, štěstí a spokojenost lidí,“ uvedla autor-
ka projektu na Střední zdravotnické škole v Prostějově 
Blanka Čechová. 
Podpora wellbeingu občanů má mnoho výhod a  pozi-
tivních dopadů na společnost a  ekonomiku. „Zlepšení 

wellbeingu má vliv na fyzické a duševní zdraví obyvatel. 
Zdravější populace má nižší náklady na zdravotní péči, 
což může ušetřit vládám peníze a zlepšit celkovou kvalitu 
zdravotní péče. Zlepšení wellbeingu může také snížit po-
třebu sociální podpory a dávek, protože lidé budou více 
soběstační a méně závislí na státní pomoci. Lidé s vyšším 
wellbeingem jsou často produktivnější a  angažovanější 
v  práci, což mimo jiné přispívá k  ekonomickému růstu 
země. Zlepšený wellbeing může snižovat míru kriminality 
a sociálních konfliktů. Společnosti s vyšším wellbeingem 
mají tendenci být stabilnější a  mírumilovnější, dodala 
Čechová. „Další aktivitou bylo například to, že jeden den 
všichni chodili po naší škole v něčem fialovém, jelikož tato 
barva je barvou celého projektu. Tato aktivita byla samo-
zřejmě nejpopulárnější a zapojili se žáci i učitelé,“ doplnil 
na závěr Martin Mokroš, ředitel SZŠ v Prostějově.  (mik) 

 wellbeingu wellbeingu

SELOUTKY V sobotu 7. ledna odpoledne se spole-
čenský sál místního hostince zaplnil princeznami, 
vodníky a dalšími pohádkovými bytostmi. Tancova-
ly, soutěžily, hlavně se však bavily. A proč?  Seloutec-
ký kulturní výbor totiž pořádal dětský karneval. 

Kristýna BOHATOVÁ
„Jsme tu poprvé, malá z toho teprve letos má trochu ro-
zum. Ale baví se, stejně jako my,“ smála se jedna z mami-
nek. Nechyběly nejrůznější soutěže, včetně té o nejkrás-
nější masku, a také dětská tombola, která nabídla pěkné 

ceny. O hudební podkres k tanci a poslechu se postaral 
DJ Libor Kreml. 
A nechyběl další dětský oblíbenec, maskot Žluťák. „My 
ho známe z Prostějova, kde jsme ho párkrát zažili na ak-
cích. Vnuk byl úplně u vytržení, že ho zase uvidí. Doufá, 
že dostane žluťákovské razítko,“ pochlubila se babička 
dalšího z maskovaných dětí. 
Spokojen byl i starosta obce Radomír Bábek: „Myslím, 
že přípravy za to stály, užily si to všechny generace. Chtěl 
bych poděkovat všem, kteří se na zajištění a  průběhu 
karnevalu podíleli.“ 



Družstvo ze severu Moravy je jedním ze dvou nováčků 
početně rozšířené nejvyšší soutěže. Koblovští dosud 
hrávali první ligu, kde v posledních letech stabilně patřili 
ke špičce, a proto souhlasili s nabídkou Českého korfba-
lového svazu o vstup mezi tuzemskou elitu. Kde neod-
startovali vůbec špatně, hned napoprvé potrápili České 
Budějovice (15:20) a například ve třetím pokračování 
solidně vzdorovali špičkovému Brnu (17:27).
Od té doby však šly jejich výkony i výsledky postupně 
dolů, přišly i  některé debakly. Například ve Znojmě 
(13:30) či naposledy v Brně (9:37), také Hanáci extrali-
gového novice v prvním vzájemném duelu dost vycvičili 
především defenzivně, což dokumentuje jejich venkov-
ní vítězství 24:5 z 9. listopadu.

„Řekl bych, že Koblov do extraligy docela vletěl s  ty-
pickým nováčkovským elánem, který mu ale postupem 
času vyprchal. Teď už je cítit, že spíš narazil na tvrdou 
realitu vysoké úrovně mezi českou elitou a čím dál víc se 
v jednotlivých zápasech trápí. Přesto jsme samozřejmě 
rádi, že ho v soutěži společně s maďarskými Guardians 
máme a můžeme měřit síly s pěti soupeři namísto dosa-
vadních tří,“ rozebral hlavní trenér Vos David Konečný.
KK TJ Sokol zatím nezískal v aktuální sezóně ani bod 
a  je v  tabulce logicky poslední, naopak prostějovský 
mančaft posbíral bodů již dvanáct a  drží druhé místo 
průběžného pořadí. Pokud nedělní mač vyhraje a záro-
veň Znojmo nepodlehne Budějovicím, bude mít dru-
hou pozici pro play-off definitivně jistou. „Tohle řešit 
vůbec nebudeme. Soustředíme se na samotné utkání, 
abychom v něm bez ohledu na hru soupeře sami podali 
co nejlepší výkon a dosáhli co nejvyššího vítězství. Snad 
se na nás moc nepodepíše únava z náročného týdenního 
turnaje Champions League v Lisabonu,“ odtušil Koneč-
ný. (son)

Středa 11. února
14.45 Středeční halový závod 
Lukostřelby Prostějov (areál 
lukostřelnice u  zimního stadionu 
Prostějov)

LUKOSTØELBA

Čtvrtek 12. února
18.00 VK Prostějov – KP Brno (19. kolo 
DATART extraligy žen ČR, Národní 
sportovní centrum Prostějov)
Sobota 14. února
17.00 VK Prostějov – Lvice Praha 
(20. kolo DATART extraligy žen ČR, 
Národní sportovní centrum Prostějov)

VOLEJBAL

Neděle 15. února
14.00 Vosíme.cz Prostějov – KK 
TJ Sokol Koblov (9. kolo extraligy 
dospělých ČR, hala RG a  ZŠ Ott o 
Wichterleho Prostějov)

KORFBAL

Sobota 14. února
11.00 Házenkářská akademie 
Olomouckého kraje – Jihočeši ČB 
Třeboň (12. kolo 1. ligy mladších 
dorostenců ČR, městská sportovní hala 
Kostelec na Hané)
13.00 Házenkářská akademie 
Olomouckého kraje – Jihočeši ČB 
Třeboň (12. kolo 1. ligy starších 
dorostenců ČR, městská sportovní hala 
Kostelec na Hané)
16.00 Sokol II Prostějov – HK Ivančice 
(12. kolo 2. ligy mužů JM, hala RG a ZŠ 
Ott o Wichterleho Prostějov)
Neděle 15. února
17.00 TJ Sokol Centrum Haná – TJ 
Sokol Újezd u  Brna (12. kolo 2. ligy 
mladších dorostenců JM, městská 
sportovní hala Kostelec na Hané)

HÁZENÁ

Sobota 14. února
8.30 FBC Playmakers Prostějov – SK 
K2 Prostějov (13. kolo 3. ligy dorostu, 
SH ZŠ Suprovka Němčice nad Hanou)
11.10 SK K2 Prostějov – FBC Přerov 
„B“ (13. kolo 3. ligy dorostu, SH ZŠ 
Suprovka Němčice nad Hanou)
12.20 FBC Playmakers Prostějov – 
FBC Šternberk (13. kolo 3. ligy dorostu, 
SH ZŠ Suprovka Němčice nad Hanou)
Neděle 15. února
8.30 SXMRLD Prostějov „B“ – FBC 
Playmakers Prostějov (14. kolo 
Olomoucké ligy mužů, SH Olšany 
u Prostějova)
11.00 SXMRLD Prostějov „B“ – FBC 
Beerboys Libina (14. kolo Olomoucké 
ligy mužů, SH Olšany u Prostějova)
12.15 FBC Playmakers Prostějov – FBS 
Olomouc „B“ (14. kolo Olomoucké ligy 
mužů, SH Olšany u Prostějova)
17.15 SK K2 Prostějov – Snipers Třebíč 
(20. kolo divize mužů „D“, SH RG a ZŠ 
Prostějov)

FLORBAL 

Sobota 14. února 
10.00 BCM Orli Prostějov – Basket 
Brno (1. kolo žákovské ligy U15, 
Sportcentrum – DDM 1, Prostějov
18.00 SK K2 Prostějov – BK 
Pelhřimov (1. kolo extraligy žákyň U15, 
Sportcentrum – DDM 2, Prostějov)
Neděle 15. února
10.00 SK K2 Prostějov – KP Brno 
(2. 1. kolo extraligy žákyň U15, ZŠ 
v Palackého ulici, Prostějov)

BASKETBAL

Pondělí 9. února
20.15 FC Litrpool – FK Skalka 2011 (5. 
kolo okresní futsalové ligy, SH Kostelec 
na Hané)
Středa 11. února
20.45 TJ Sokol Určice – AC Roma (5. 
kolo okresní futsalové ligy, SH Kostelec 
na Hané)

FUTSAL

Sobota 14. února
10.45 SK Prostějov 1913 – HK MD 
Šumperk (21. kolo ligy mladších žáků 
„B“, ZS Prostějov)
13.00 SK Prostějov 1913 – HK 
Kroměříž (7. kolo skupiny o  umístění 
mladších žáků „A“, ZS Prostějov)
Neděle 15. února
17.00 SK Prostějov 1913 – Hokej 
Uherský Ostroh (27. kolo Krajské 
ligy mužů Jižní Moravy a  Zlína, ZS 
Prostějov)

LEDNÍ HOKEJ

NYMBURK, PROSTĚJOV Prvním vrcholem lukostřelecké zim-

ní sezóny 2025/26 bylo halové mistrovství republiky dorostu 

v Nymburce. Do tamního Sportovního centra se vydala i pěti-

členná výprava oddílu Lukostřelba Prostějov, jež se navzdory 

své menší početnosti vracela domů s velkým úspěchem v po-

době zisku čtyř medailí – včetně dvou nejcennějších!
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Ještě před nějakými deseti lety to bylo spíše jen zbožné přání a jak se 
zdálo, tak hudba dost vzdálené, jen teoreticky možné budoucnosti. 
Co? Abychom v České republice měli samostatné Ministerstvo spor-
tu, tak jako odnepaměti existuje například systémově srovnatelné 
Ministerstvo kultury.
Přibližně pět let zpátky však sportovní ministerstvo ČR pomalu pře-
stávalo být úplnou utopií, s každým dalším rokem se jeho zrod po-
stupně začínal blížit opravdové realitě. Až se po vzniku nové vlády stal 
tenhle přelomový krok konečně skutečností. Chtělo by se říct: pozdě, 
ale přece. Každopádně za to buďme rádi.
Jakýkoliv alespoň trochu vyspělý stát Ministerstvo sportu má, pyšnit 
se jím ostatně může i spousta méně renomovaných zemí. U nás tuto 
pro společnost stále důležitější oblast trvale suplovalo Ministerstvo 
školství, mládeže a  tělovýchovy, v  poslední dekádě se pak přidala 
nová Národní sportovní agentura.
Bohužel se dlouho nic neměnilo v  tom zásadním: české sportovní 
prostředí trvale zůstávalo z hlediska státní podpory hrubě podfinan-
cované a jako celek vlastně jen horko těžko přežívalo, místy spíš živo-
řilo. V podstatě bez šance na systematický rozvoj, či přímo budování 
potřebné infrastruktury.
Existence NSC až v posledních dvou letech začala po téhle stránce 
výrazněji pomáhat, přesto peněz v českém sportu pořád bylo a dosud 
stále je málo. Kdyby na jeho nižších masových úrovních nebylo tolika 
dobrovolníků bez ekonomických nároků, už by dávno nemohl vůbec 
fungovat tak, jak funguje.
Nyní je tady vznikem Ministerstva pro sport, prevenci a zdraví obrov-
ská příležitost, aby se nejen vrcholové, ale rovněž výkonnostní i rekre-
ační sportování a zdravý pohyb obecně mohly v České republice opřít 
o skutečně důstojné podmínky ke svému provozování na dostatečně 
kvalitní úrovni.
Pouze je nutné správně nastavit celý systém, aby opravdu pomáhal 
tam, kde je to (nejvíc) potřeba. Ideálně ve spolupráci s pokračující 
Národní sportovní agenturou. Každopádně vyhlídka většího množ-
ství plošně využitelných finančních prostředků je slibná, jestliže se 
dobře uchopí.
Na závěr bych chtěl popřát našim sportovcům co nejvíc medailových 
úspěchů na právě zahájené zimní olympiádě v Itálii, byť reprezentace 
ČR při této globální akci vzešla ještě ze starého systému bez sportov-
ního ministerstva.

Je celkem zajímavostí, že u všech tří dosud oznámených změn šlo o takzvaný 
přátelský rozchod. V Kostelci mužstvo totiž jen dočasně přebíral před startem 
ročníku Jakub Zatloukal a klub nadále hledal dlouhodobou variantu, aby se 
mohl vrátit jen do role hráče. To se podařilo až během zimy a jméno Davida Pírka 
se v Kostelci po krátké pauze opět objeví. 
Velmi podobné je to i v Brodku u Prostějova, kde do role hrajícího trenéra na-
skočil pro podzimní boje Jaromír Matoušek a Brodek od postupu do I.B třídy za-
žil nejhorší podzimní část, na jaře ho čeká boj o záchranu. K tomu má pomoci 
zkušenost a na lavičku se proto po krátké přestávce vrátil kouč Tomáš Bureš, 

který bude nyní muset využít své zkušenosti, aby dokázal mužstvo nakopnout 
k nelehkému úkolu. 
Poslední dosud ohlášenou změnou je pak odchod Františka Vlacha z Brodku 
u Konice. Dva a půl roku u kormidla nejde hodnotit jinak než pozitivně. Mužstvo 
se podařilo postupně doplňovat a postup z okresního přeboru i relativně klidná 
podzimní část po dlouhých letech v kraji jsou jasnou ukázkou, že vynaložená 
snaha padla na úrodnou půdu. Teď však i v důsledku dalších osobních povinností 
svou funkci dobrovolně přenechal Radovanu Vičarovi, ale na Brodek jistě neza-
nevře a bude dál fotbalem žít. 

Marek SONNEVEND

MARKA
SONNEVENDA

SONDA 

1. Brno 8 0 0 197:125 16
2. Prostějov 6 0 2 171:116 12
3. Č. Budějovice 5 0 3 173:156 10
4. Znojmo 4 0 4 159:149 8
5. Guardians 1 0 7 157:206 2

6. Koblov 0 0 8 102:207 0

TABULKA EXTRALIGY DOSPĚLÝCH ČR 2025/26 PO 8. KOLETABULKA EXTRALIGY DOSPĚLÝCH ČR 2025/26 PO 8. KOLE

Korfbalisté v nedìli hrají doma
PROSTĚJOV Základní část kor-
fbalové extraligy dospělých ČR 
2025/26 už se přiblížila ke svému 
závěru, zbývají z  ní odehrát po-
slední dvě kola. A  korfbalový tým Vosíme.cz 
Prostějov nastoupí v  předposledním 9. dějství 
znovu doma. Tentokrát v  neděli 15. února od 
14.00 hodin, kdy v hale RG a ZŠ Otto Wichter-
leho PV přivítá KK TJ Sokol Koblov.

s nováčkem z Koblovas nováčkem z Koblova

Foto: internet

Foto: Facebook



pro Večerník 

původní
zpravodajství

Ladislav VALNÝLadislav VALNÝ
Třiadvacetiletý útočník dorazil 
z  druholigového celku NK Vitez, 
kde v probíhající sezóně dal ve dva-
nácti zápasech pět branek. Za sebou 
má také angažmá v  chorvatském 
Zrinski Osjecko a  několika bosen-
ských klubech. Do přípravného 
utkání proti Vídni nezasáhl.
„V  Bosně se připravoval individuál-
ně, nechtěli jsme nic uspěchat. Vě-
řím, že přinese kvalitu do ofenzivy, 
je to mladý hráč a zajímavý projekt,“ 
řekl na adresu nové posily prostě-

jovský trenér Jan Podolák, který 
měl radost i  z  dohodnutí půlroční-
ho angažmá Poturnaye, který může 
v  defenzivě nastupovat na několika 
postech. Osmnáctiletý fotbalista 
v  průběhu podzimu hrál třetí ligu 
v  týmu Loko Praha, kde nastoupil 
do devíti zápasů.
V  závěru minulého týdne se proti 
Vídni představili tři fotbalisté z čes-
kých prvoligových kádrů. Jedním 
z  nich byl Denis Darmovzal. Kme-
nový hráč Pardubic dříve hrál nej-
vyšší soutěž i v Opavě a Mladé Bo-
leslavi a nasbíral třiapadesát ligových 
startů. Do plného nasazení se vrací 
po mononukleóze, na Hané se však 
na spolupráci nedomluvil.
Celý zápas v  Tasovicích odehrál 

plzeňský Dominik Fišer. Čtyřiadva-
cetiletý obránce se v  nabité sestavě 
elitního českého týmu neprosadil, 
v rezervě Viktorie ale patřil na pod-
zim mezi opory a  dal i  dvě branky. 
„Na postu stopera potřebujeme řešit 
aktuální situaci, Dominik ukázal, že 
předpoklady má,“ uvedl Podolák.
Devadesát minut zapsal proti Vídni 

rovněž Jindřich Musil, jednadva-
cetiletý brankář Liberce. Také on 
strávil první část sezóny v  České 
fotbalové lize a  odchytal dvanáct 
zápasů. Proti rakouskému celku 
ukázal svoje kvality. „Otázku bran-
kářského postu budeme řešit,“ řekl 
prostějovský kouč.
Všechny čtyři čerstvé posily byly 

okamžitě dopsány do seznamu 
hráčů, kteří odletěli do Turecka na 
herní soustředění. Mezi třiadvacít-
kou je také Denis Kramář, útočník 
Olomouce, kterého Sigma poslala 
do Prostějova na hostování a pak si 
jej zase stáhla zpět. Nakonec to však 
vypadá, že ofenzivní hráč přece jen 
bude na jaře hrát druhou ligu.

FOTBAL www.vecernikpv.cz22

Musil – Lutonský, Fišer, Dohnálek, Polášek Š., Polášek 0 : 10 : 1

PROSTĚJOV Mimořádně 

hektický byl týden před 

odletem prostějovských 

fotbalistů na herní soustře-

dění do Turecka především 

z  pohledu finišujících jed-

nání o posílení aktuálního 

kádru. Vedení klubu přived-

lo do útoku Emira Karaliče 

z Bosny a dotáhlo do kon-

ce hostování Matyáše 

Poturnaye z pražské Sparty.

Jan PODOLÁK – 1.SK Prostìjov
„Soupeř byl velice kvalitní, ale přesně s  takovými protivníky jsme chtěli hrát, aby 
nám zápasy něco ukázaly. První část utkání z naší strany nebyla špatná především 
v defenzivě, kde kluci hráli zodpovědně a Vídeň k ničemu velkému nepustili. Ve druhé 
části tam byla pětadvacetiminutová pasáž, kdy nás soupeř přehrával. Konec už byl zase 
lepší, měli jsme i šance vyrovnat. Tam se ukázalo, že nám ještě ve finální části chybí větší 
klid při rychlém vyhodnocení konkrétní situace.“

HODNOCENÍ TRENÉRA

Jedlièka do Pøíbrami 
Prostějov (jaf) – V předloňském 
roce se proháněl v  dresu Prostě-
jova a díky zdařilému angažmá se 
dostal do nejvyšší soutěže, kde si 
jej vyhlédla Dukla Praha. Nyní ale 
stále nadějný útočník zamíří zpát-
ky do druhé ligy. Jarní část ročníku 
2025/2026 stráví po dohodě klu-
bů na hostování v Příbrami, která 
je jedním z konkurentů Prostějova. 
V  Dukle se mu totiž během po-
sledního roku zatím nepodařilo 
probojovat na stálo do základní 
sestavy a nyní se tak bude těšit na 
větší porci minut. 

Prostějov (jaf) – Nejen fotbalis-
té Prostějova vyrazili na začátku 
února na zahraniční soustředění, 
kde je v  rámci přípravy čekají da-
leko lepší podmínky pro tréninky. 
Do Turecka odletěli také fotbalisté 
Opavy, která atakuje nejvyšší příčky 
tabulky a myslí na baráž. Zde na ně 
budou čekat hned tři přípravné zá-
pasy. Ve středu do Turecka zamíří 
také fotbalisté rezervy Slavie, kde 
stráví devět dnů. Rezerva Sparty 
naopak využila stejný resort jako 
jejich hlavní mužstvo a zavítala do 
španělské Marbelly. V Portugalsku 
se naopak nyní připravuje Artis 
Brno, který zde hraje i Atlantic Cup, 
jenž má více než desetiletou tradici. 

RYCHLÉ INFO

Soupiska pro zimní 
soustøedìní
v Turecku

od 8. do 14. února

Petr Mikulec

Dominik Fišer

Jan Koudelka

Jakub Matoušek

Pavel Sokol 

PROSTĚJOV Na tureckou riviéru kaž-
dé léto odcestují statisíce Čechů na do-
volenou. Na lenošení ale můžou fotba-
listé 1. SK Prostějov zapomenout. Na 
herním soustředění, na které odletěli 
z Vídně, budou rádi, když na konci dne 
ulehnou do postelí.
„V  plánu máme dva zápasy proti ligovým 
soupeřům a  také dvoufázové tréninky. 
Hodně času budeme věnovat nacvičování 
standardních situací. Budeme mít prostor, 
abychom všechno pořádně rozebrali,“ při-
bližuje program soustředění kouč eskáčka 
Jan Podolák.
Na hanácký tým čekají soupeři z Moldav-
ska a Uzbekistánu. V úterý narazí na Qizi-
lqum FC, o tři dny později bude soupeřem 
celek FC Milsami. „V obou případech jde 
o  ligové týmy, budou to kvalitní zápasy,“ 
pochvaluje si prostějovský trenér.
V zápasech se už bude krystalizovat sestava, 
v níž Hanáci půjdou do začátku jarní části 
Chance Národní ligy. Turecké duely mají 
vyřešit některé otazníky ve složení základ-
ní jedenáctky. „I tímto způsobem začneme 
pracovat na ladění formy, v čemž budeme 
pokračovat i po návratu v týdnu před gene-
rálkou s Hodonínem,“ uvedl Podolák.
Za teplem odcestovalo třiadvacet fotbalis-
tů. Ze soupisky zůstal doma pouze stoper 
Martin Šindelář a  brankář Martin Vaňák. 
O hráče se bude starat kompletní realizační 
tým a na vše dohlédne sportovní ředitel Jiří 
Balcárek.  (lv)

pořádná fuškapořádná fuška
Na začátku prvního poločasu byli hráči Prostějova aktivní a  měli 
míč častěji pod kontrolou, první příležitost měl přesto celek z Vídně. 
V 16. minutě však Maier po závaru v pokutovém území minul branku.
Většinou se hrálo ve středu hřiště, průnikové přihrávky sbírali obrán-
ci, stejně jako pokusy posouvat těžiště hry do křídelních prostorů. 
Ve 35. minutě se přesto eskáčko dostalo do zakončení. Hais vysunul 
Hranoše, jeho ránu z hranice pokutového území zablokovali obránci.
Největší šanci poločasu měl hostující Neumann tři minuty před pře-
stávkou. V pokutovém území dostal až příliš prostoru a jeho pokus 
směřující do branky na poslední chvíli odvrátil metr před čárou Fišer.
Druhý poločas byl dlouho ve znamení vídeňské převahy. Fotbalisté 
rakouského týmu hrozili především po centrech. Roh Bečiroviče od-
hlavičkoval Dohnálek, další vídeňské nabídky do pokutového území 
odvrátili Śimon Polášek a Lutonský. Zakončení Silvy z ostrého úhlu 
si pohlídal Musil.
Po hodině hry měl velkou šanci Gabbichler, z deseti metrů ale pře-
střelil prostějovskou branku. V 69. minutě už složil úspěšný reparát, 
když přesně k levé tyči uklidil přesný přízemní centr Richardse a po-
slal hosty do vedení.
Po čtyřech minutách mohl odpovědět Hais. Po přihrávce za obranu 
měl ale k  míči o  krůček blíže brankář Kirchmayr. Na druhé straně 
odmítl pojistku Richards, když těsně přestřelil branku. Největší šanci 
domácích na vyrovnání měl v 88. minutě Zapletal. Gólový pokus pro-
stějovského hráče ovšem skvěle vyrazil hostující brankář na roh.  (lv)

TASOVICE, PROSTĚJOV Krátce před odletem na soustředění do Tu-
recka vyzvali fotbalisté 1. SK Prostějov tým FAC Vídeň. Na umělé trávě 
v Tasovicích s pátým týmem druhé rakouské ligy prohráli 0:1, když čis-
té konto se silným soupeřem udrželi téměř sedmdesát minut.

Utkání s FAC Vídeò rozhodl jediný inkasovaný gól

PROSTĚJOV Týdenní herní soustředění už fotbalistům Prostějo-
va běží na plné obrátky, v neděli totiž odcestovali za teplem. Během 
týdenního bloku s možností tréninků na přírodních trávnicích je 
čekají i další dva přípravné zápasy, v nichž je prověří pro ně dosud 
neznámí soupeři. První duel přijde na řadu v  úterý 10. února od 
11.00 hodin, kdy je prověří celek Qizilqum hrající nejvyšší soutěž 
v Uzbekistánu. V pátek je pak prověří celek FC Milsami z Moldávie. 
Návrat domů je plánován v průběhu víkendu. 
Na zahraniční soustředění vyráží fotbalisté Prostějova poprvé a premi-
éra je tak čeká i proti těmto netradičním soupeřům, kde si budou moci 

porovnat úroveň soutěží v těchto zemích. Qiziluqum v loňském ročníku 
obsadil devátou příčku v nejvyšší soutěži v Uzbekistánu. Začátek nové 
sezóny tým pak teprve čeká, protože v Uzbekistánu se hraje systémem 
jaro a podzim. 
Moldavský celek Milsami se v  aktuálním ročníku dostal do skupiny 
o titul, kdy zakončil základní část na čtvrtém místě se značným násko-
kem na další celky a jen těsně za známým celkem Šerif Tiraspol. Eskáč-
ko tak v obou případech čeká velmi zajímavá konfrontace s kvalitními 
celky. Jak se hráčům na soustředění povede, se dozvíte v následujícím 
vydání.  (jaf)

FK Nové SadyFK Nové Sady
3:0

(1:0)

Branky: 10. Hájek, 58. Schweidler, 
67. Molík.
Sestava Prostějova: Dvořan – 
Závodský, Roubík (46. Zajíček), 

Kocourek, Pohanka – Hájek (46. 
Spurný), Schweidler, Činčara, Stru-
hár (55. Sasín) – Molík, Kozák (55. 
Truchlík).  Trenér: Matěj Vybíhal.

Hodnocení trenéra 1. SK Prostìjov U19 
Matìje Vybíhala:

„Utkání proti mužskému týmu 
z  divize, v  němž působí celá řada 

hráčů, kteří prošli naším klubem. 
Hráči předvádí velmi koncent-
rovaný výkon, jsme více na míči 
a  velmi dobře presujeme. Povedl 
se nám rychlý přechod do útoku 
a díky tomu se ujímáme vedení. Ve 
druhém poločase se hra odehrá-
vá uprostřed hřiště, pomůžeme si 

standardní situací a chvíli nato při-
dáme po chybě hostů v rozehrávce 
i  další branku. Celou dobu máme 
utkání pod kontrolou a  hrajeme 
velmi dobrý zápas. Nyní se přemístí 
tým U19 do Prahy na soustředění, 
kde se utkáme s týmy Slavoje Vyše-
hrad a FK Mladá Boleslav.“

PROSTĚJOV Bohaté sobotní fotbalové odpoledne v  Olympijské 
ulici otevřeli od 14.00 hodin fotbalisté 1. SK Prostějov do devate-
nácti let, které v  dalším přípravném duelu čekala zkouška proti 
diviznímu celku Nových Sadů, kde působí řada odchovanců Pros-
tějova. Mládežníci se této konfrontace nezalekli a po vyrovnaném 
prvním poločase šli do vedení, kdy se ujalo jen zakončení Hájka. 
Ve druhém dějství pokračoval souboj hlavně mezi šestnáctkami 
a velkých šancí dlouho k vidění příliš nebylo. S přibývajícím časem 
ale bylo znát, že více sil mají mladíci Prostějova a po dobře zahrané 
standardní situaci a využité chybě v rozehrávce dokázali přidat další 
dvě branky. Poté už utkání zvládli zkušeně dohrát a připsali si cenný 
skalp před odjezdem na soustředění. 

Devatenáctka si poradila s divizním soupeøem



Celé klání otevřela v  pátečním podvečeru atraktivní 
bitva naší reprezentace s  Finskem. Po oboustranně 
velmi opatrném začátku se mladí Češi dostali ještě bě-
hem úvodní desetiminutovky do tří vyložených šancí, 
ale jednu sami zahodili a dvakrát skvěle zasáhl gólman 
soupeře. Vzápětí platilo otřepané nedáš – dostaneš, a to 
hned trojnásobně. Zprvu zaskočení hosté totiž vystrčili 
růžky, podnikli tři bleskové akce a v 10., 12. z přesilovky 
i 17. třikrát překonali jak zkoprnělou obranu, tak zasko-
čeného brankáře Pokorného – 0:3. Moc důležité bylo, 
že ještě před uplynutím zahajovací části dokázal snížit 
Kulhavý nádhernou střelou do vinklu – 1:3.
Domácí mančaft tahle trefa vytáhla z  nejhoršího. Do 
druhé třetiny sice nevstoupil nijak výrazně, ovšem 
po nějakých čtyřech minutách šel do tlaku. A  Cejnar 
s Loučkou dvěma přesnými ranami ve 26. a 28. během 
stovky vteřin rychle vyrovnali – 3:3. Fanoušky nadmíru 
slušně zaplněné hlediště bouřilo, necelých sedm stovek 
výborných fanoušků stupňovalo parádní atmosféru. 
Nicméně ve zbytku prostřední periody junioři ČR na-
vzdory své trvale větší aktivitě už skóre neotočili, a navíc 
mohli být rádi, že krátce před přestávkou strážce svatyně 
Pokorný famózně zneškodnil trestné střílení Meltoly 
z ojedinělého protiútoku zastaveného faulem.
Také ve třetím dějství Štanclovi svěřenci pokračovali 
v  náporu, jenže neproměnili celou řadu slibných situ-
ací včetně několika jasných příležitostí. Necelých šest 
minut před koncem tak přišla studená sprcha, když 
Seppälä vrátil vedení na finskou stranu – 3:4. Reakce 
Čechů však byla až neskutečně blesková. Okamžitě po 
rozehrávce se Loučka z pravého křídla natlačil před klec 
a šikovně překonal Keskinena na přední tyč, potřeboval 
na to pouhých sedm sekund. A ještě v téže 55. minutě 

Tuma střelhbitě vyvezl míček, aby jej fantastickým pa-
sem poslal před prázdnou kasu Macharáčkovi, který 
nezaváhal – 5:4! Za daného stavu věcí se výběr Suomi 
už skoro tři minuty před závěrečnou sirénou odhodlal 
k power-play, tu ale zkraje 60. potrestal do opuštěné brá-
ny Úlehla – 6:4. Velkolepý český obrat tím byl dokonán, 
načež nadšení fandové dlouho po skončení strhujícího 
dramatu aplaudovali vítězům.

6:4 (1:3, 2:0, 3:1)

Branky: 19. Kulhavý, 26. Cejnar, 28. a 55. Loučka, 55. 
Macharáček, 60. Úlehla – 10. Meltola, 12. Kemppinen, 
17. Lustarinen, 55. Seppälä. Rozhodčí: Kostinek a Rei-
chelt. Vyloučení: 2:1. Využití: 0:1. Diváci: 653. 
Sestava Česka: Pokorný – Haasz, Hanzal, Večl, Cejnar, 
Jogl, Otradovec – Macharáček, Tuma, Úlehla – Malkus, 
Babík, Loučka – Novotný, Kulhavý, Fiam – Diepold, 
Haclica, Milichovský. Trenér: Ladislav Štancl.

Vyslanci země Helvétského kříže dvakrát vedli třígólo-
vým rozdílem, ale Finové třemi trefami na přelomu dru-
hé a poslední třetiny dorovnali své manko ze 4:1 na 4:4. 
Přesto se pak ocitli na pokraji druhé turnajové porážky, 
když Švýcary vrátil nahoru ve 49. Lüthi. Nicméně ve 
zbytku střetnutí se dostali pod ohromný tlak modro-bí-
lých, kteří při power-play přesně třiasedmdesát sekund 
před koncem díky Kemppinenovi znovu srovnali stav 
na 5:5. Načež přišly na řadu samostatné nájezdy, v nichž 
rozhodl Kärkkäinen – 5:6.

Branky: 5. Hofer, 24. Niklaus, 30. Zoss, 37. Hug, 49. 
Lüthi – 32. a 40. Koitto, 39. Saarainen, 44. Laitila, 59. 
Kemppinen, rozhodující nájezd Kärkkäinen. Roz-

hodčí: Reichelt a Kostinek. Vyloučení: 3:2. Využití: 
1:1. Diváci: 281.

Prostějovský Turnaj tří zemí uzavřel souboj mezi ČR 
a  Švýcarskem se začátkem přesně o  nedělním poledni. 
Hned po minutě míček cinkl o horní tyčku hostující eki-
py, která se většinu vstupní třetiny jen bránila nápaditým 
útokům jednoznačně lepších Čechů. Ti přesto inkasovali 
opět jako první, když zbytečný faul potrestal z přesilovky 
de facto premiérovou střelou soupeře Hofer. Domácí se 
však nenechali odradit, dál protivníka přehrávali a do šaten 
už šli s vedením. V 15. minutě využil famózní Babíkovu 
přihrávku Večl, v 19. otočil skóre kanonýr Loučka – 2:1.
Vše se jevilo ideálně, bohužel naprostý defenzivní výpa-
dek Štanclových oveček v úvodní polovině druhé třetiny 
v podstatě pohřbil jejich naděje na vítězství jak v tomto 
utkání, tak v rámci celé akce. Švýcarští junioři měli doslo-
va brutální produktivitu, protože téměř se stoprocentní 
úspěšností trestali z bleskových protiútoků hrozivá okna 
v  zadních řadách českého mančaftu. Vražedný Lüthi 
dvěma zásahy ve 22. a 25. minutě vrátil průběh duelu 
na stranu svého družstva, navíc krátce před polovinou 
mače zvýšil Villiger už na 2:4. Našemu nároďáku přitom 
nebylo nic platné, že po herní stránce kraloval a vypra-
coval si kupu tutovek. Jedinou z  nich proměnil ve 31. 
Hanzlík, jinak měli Češi fakt hromadu smůly. Během po-

měrně krátké doby totiž třikrát orazítkovali tyč! Zatímco 
nepoměrně produktivnější helvétská parta přidala v zá-
věru prostřední části další dva smrtící kontry, jimiž Hug 
a Lüthi (dokonal hattrick) zvýraznili fatální trhák – 3:6.
Na domácích plejerech se při krajně nepříznivém vývoji 
podepisovala rostoucí frustrace, což vedlo k  opakova-
ným vyloučením. Přesto neztráceli za opětovně vydatné 
podpory hlučného publika značné odhodlání vrátit se 
do zápasu, Macharáčkova branka ve 44. minutě při vlast-
ním oslabení jim dala určitou šanci. Na svatyni bílo-čer-
vených se valil jeden ofenzivní atak za druhým, leč nic 
z toho. To oponenti podnikli v 52. další bleskový brejk 
a Hug zařídil nové odskočení – 4:7. Již od 56. minuty 
poté čeští Lvi hráli dlouhou power-play, z níž zanedlou-
ho udeřil Loučka. Vše ostatní ale defenzivně zdatnější 
sokové ubránili, aby těsně před závěrečným klaksonem 
pečetil do opuštěné klece Hofer – 5:8. Viditelné zkla-
mání poražených alespoň zmírnili úžasní fandové, kteří 
je navzdory gólově divoké prohře vyprovodili skando-
váním Hoši, děkujem! Klobouk dolů za takovou super 
podporu.

5:8 (2:1, 1:5, 2:2)

Branky: 15. Večl, 19. a 57. Loučka, 31. Hanzlík, 44. Ma-
charáček – 7. a 60. Hofer, 22., 25. a 38. Lüthi, 30. Villiger, 
37. a 52. Hug. Rozhodčí: Kostinek a Reichelt. Vylouče-
ní: 4:1. Využití: 0:1. V oslabení: 1:0. Diváci: 617.
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PROSTĚJOV Sportovní super akce proběhla od pátku 6. do neděle 8. února v hale Sportcentra – 

DDM Prostějov. Turnaj tří zemí juniorské kategorie přinesl fantastický mládežnický florbal s kupou 

nádherných gólů, přehršlí krásných akcí i bohatým doprovodným programem, to vše v parádní di-

vácké atmosféře. Početné stovky nadšených fanoušků si plně užily maximálně vydařený třídenní 

program, k naprosté spokojenosti scházela jen výsledková třešnička na dortu v podobě celkového 

triumfu české reprezentace. Ta se na konci vyrovnaného podniku musela spokojit s druhým místem 

za vítězným Švýcarskem, ale před třetím Finskem.

PROSTĚJOV Za dva duely juni-
orských florbalistů ČR v  rámci 
prostějovského Turnaje tří zemí 
dal hned čtyři góly. Nejlepší stře-
lec české reprezentace Josef Louč-
ka je rovnoměrně nasypal do sítě 
Finska i  Švýcarska, v  pátek večer 
to stačilo k vítěznému obratu pro-
ti vrstevníkům Suomi (6:4).

pro Večerník
se ptal 

v rámci exkluzivního
interview

Marek Marek SONNEVENDSONNEVEND
Co říkáš na dramatické střet-

nutí a vaši úspěšnou otočku nepří-
znivého vývoje?

„První třetina nebyla podle našich 
představ. Nastoupili jsme do ní jako 
tým, který nechtěl vyhrát. Finové 
měli navrch a dokazovali to také svý-
mi góly. O přestávce přišel do šatny 
hlavní trenér a řekl nám, že tohle nej-
sme my. Ve druhé třetině pak přišla 
změna a  s  ní i  naše góly. Potom už 
jsme měli průběh zápasu ve svých ru-
kou a dotáhli jej do vítězného konce.“

Rozhodla divoká 55. minuta 
s celkem třemi přesnými trefami?
„Přesně tak. Možná to vypadalo 
divoce, ale s klukama jsme to ustáli 
hodně v klidu, hlavně v hlavách. Do-
kázali jsme, že jsme silní. Padl nám 
tam důležitý vyrovnávací gól, pak 
hned ten vedoucí a pojistili jsme to 
brankou do prázdné.“

Po gólu soupeře na 3:4 jsi do-
kázal vyrovnat za pouhých sedm 
vteřin. Jak se klíčová akce zrodila?
„Bylo to hned po buly, kdy jsme šli 
Finy zatlačit, což je situace, kterou 
máme natrénovanou. S  trochou 
štěstí jsem vypíchl balonek a na bliž-
ší tyči přeloboval brankáře.“

Finové se vzápětí dost rozčilo-
vali. Proč?
„V  euforii jsem gól oslavil tím, že 
jsem trošku poskočil. Bylo to u fin-
ské lavičky, ale nebyl v tom žádný zá-
měr, takže i proto všechno proběhlo 
v pohodě.“

Neměl jsi obavy, že hosté srov-
nají při závěrečné power-play?
„Bylo to nepříjemné, Finové jsou 
střelecky silní. Proto chci pochválit 

všechny kluky, že jsme to dokázali 
odbránit. Byli jsme super kompakt-
ní, pořád se podporovali. Což i  do 
budoucna svědčí o tom, že dokáže-
me tyto krizové situace zvládat.“

Pomohla vám vynikající divác-
ká podpora?
„Atmosféra byla parádní. Začalo to 
už dopoledním otevřeným trénin-
kem. Přišly se na nás podívat děti, 
které byly super. Už od rána jsme 
tak cítili podporu. Potom na nás 
možná trochu dolehl tlak, zejména 
v  první třetině, kdy jsme si museli 
zvykat na to, že hrajeme před toli-
ka fanoušky. Jakmile jsme však dali 
první gól, tak už se to vezlo a  lidé 
nás hnali. Byla to paráda, takže 
všem moc děkujeme.“

Už tak báječnou zábavu ještě vyšperkoval povedený doprovodný program ve 
spolupráci Českého florbalu coby hlavního organizátora a spolupořádajícího 
oddílu SK K2 Prostějov. Zápasové přestávky pravidelně vyplňovaly různé 
divácké soutěže, během jedné páteční pauzy si to v  krátkém přáteláčku 
rozdaly mladší žákyně FBC Olomouc, a právě prostějovského SK K2. Přičemž 
domácí naděje vyhrály 1:0.
Slavnostní zahájení obstaral v pátek náměstek hejtmana Olomouckého kraje 

Svatopluk Binder a v neděli první náměstkyně primátora statutárního města 
Prostějova Milada Sokolová. Oba krátce promluvili k  aktérům i  příznivcům 
a  po utkáních společně s  ředitelem Sportcentra – DDM Prostějov Janem 
Zatloukalem předávali ceny nejlepším hráčům. „Prostějov je město sportu, 
a proto jsme hrdí, že zde můžeme hostit tak významnou mezinárodní akci 
ve florbalu, kterou juniorský Turnaj tří zemí je,“ zdůraznila Milada Sokolová.
V pátek dopoledne nechyběl ani společný trénink reprezentantů ČR s pros-

tějovskými školáky, v sobotu se pro změnu uskutečnil klubový turnaj mlá-
dežníků a  mládežnic SK K2 Prostějov. „Z  mého pohledu se Turnaj tří zemí 
skutečně velmi vydařil jak po sportovní, tak po organizační stránce. Hrál se 
špičkový mezinárodní florbal a  nejvíc nás určitě potěšila opravdu výborná 
divácká kulisa zaplněného hlediště naší haly Sportcentra – DDM,“ zhodnotil 
Jan Zatloukal, s nímž se v příštím vydání Večerníku za maximálně povedeným 
kláním ještě podrobně ohlédneme.

pro Večerník

původní
zpravodajství

Marek Marek SONNEVENDSONNEVEND



PROSTĚJOV Fotbalové odpoledne na umělé trávě v Olympijské ulici zakončili po regionálních celcích a zdej-
ší mládeži muži rezervy Prostějova, kteří v sobotu vpodvečer odehráli už třetí přípravný duel před jarní částí. 
Poprvé na ně čekal soupeř z nižší soutěže – měla je prověřit Náměšť na Hané. Její hráči se soustředil hlavně na 
pevnou defenzivu, která dokázala úvodní minuty vydržet, ale s přibývajícím časem se přeci jen potvrdilo, že 
kvalita na straně eskáčka je někde jinde. Po první porážce tak přišla vysoká výhra, ale kouč Chuda jen nechválil. 
„Utkání s Náměští jsme začali nemast-
ně – neslaně. Naštěstí jsme se kolem 
20. minuty vzpamatovali a zvýšili po-
čet sprintových náběhů, kterými jsme 
soupeře postupně v jejich obranné fázi 
dostali pod tlak. Přesto pro nás nebylo 
jednoduché dobře organizovaného 
soupeře otevřít. Poločasové skóre 3:0 
bylo však zasloužené,“ shrnul první 
poločas lodivod David Chuda. 
Druhý poločas poté nabídl odlišný scé-
nář, kde se už dominance i větší fyzický 
fond ukázaly ve velkém. „Ve druhém 
dějství jsme již dominovali a vytvářeli 
si mnoho brankových příležitostí. Je-
jich řešení bylo občas až příliš zbrklé. 
Nicméně branky, které jsme vstřelili, 
byly ve většině případů moc pěkné. Bu-

deme pracovat na tom, aby naše úspěš-
nost v těchto situacích byla co největší,“ 
těšilo za druhou část trenéra. 
Utkání závěrem přirovnal k  někte-
rým duelům, jež odehráli už během 
podzimní části a  pravděpodobně 
je čekají i  na jaře, kdy musí dobývat 
zformovanou obranu soupeře. „Pro 
nás dobrá zkouška do solidně organi-

zované obrany. Určitě nás tohle občas 
čeká i v soutěži, proto jsem za to rád. 
Musíme být koncentrovaní celých 90 
minut, občas se do naší hry vkrádala 
lehkovážnost, kterou mohl soupeř 
potrestat. Splnili jsme cíle, které jsme 
si před utkáním určili, a těšíme se na 
další náročný týden okořeněný pří-
městským soustředěním.“ 

PROSTĚJOV Dalo se očekávat, že 
sobotní výjezd na jih Moravy nebu-
de jednoduchý. Vždyť domácí Lvi 
z Břeclavi bojují o poslední postu-
povou příčku do play-off a v utkání 
proti jasnému vítězi celé základní 
soutěže Prostějovu chtěli jakkoliv 
bodovat. To se jim nakonec z  dů-
vodu velmi kompaktního výkonu 
prostějovského eskáčka nepovedlo, 
čímž Břeclavští v  tabulce opustili 
elitní čtyřku. 

Michal KA DLEC
Naopak Prostějované mají na svého 
soupeře z  Břeclavi ještě pifku z  loň-
ské sezóny, kdy je tento celek z  jihu 
Moravy vyřadil už ve čtvrtfinále vy-
řazovacích bojů. V  sobotu se to na 
břeclavském zimním stadionu začalo 
„mydlit“ hned od začátku. Dlouhé mi-

nuty hlavní rozhodčí nechal plynout 
hru a tvrdé zákroky zejména hokejistů 
domácího týmu přehlížel. Prostějova-
né se ve 12. minutě ujali vedení, když 
Čuřík s Fialou vypracovali příležitost 
pro obránce Kropáče a ten pálil přesně 
– 0:1. Vedení si ale hosté nepohlídali 
moc dlouho. Za dvě minuty bylo vy-
rovnáno. Dora s Pappem pronikli do 
obrany eskáčka a z toho vytěžil Garčic 
v podobě vyrovnání. Do konce první 
třetiny pak následovalo několik vylou-
čení na obou stranách, když tvrdost již 
překročila únosnou mez. 
V prostřední části hry se domácí do-
stali do určitého tlaku, ovšem hosté 
i  zásluhou opět bravurního Micky 
náporu odolali. Naopak na konci 36. 
minuty vzorně zaspolupracovali bratři 
Zabloudilové a  Zdeněk po Matějo-
vě přihrávce přivedl hosty znovu do 

vedení. Ovšem pozor, hned po buly 
a po pouhých osmi vteřinách Břeclav-
ští znovu vyrovnali, tentokrát na 2:2. 
Prostějovský gólman Micka propustil 
za svá záda střelu Pappa. 
Třetí třetina se odehrála ve velmi 

slušném tempu, domácí ale přitvrdili 
a po jednom ze zákroků břeclavského 
hráče opustil ledovou plochu zraněný 
obránce eskáčka Sedláček. Domácím 
ale snaha nepomohla, už v úvodu zá-
věrečného dějství totiž rozhodl Matěj 

Zabloudil o tom, že se tři body stěhují 
na Hanou. Tentokrát už domácí nedo-
kázali nijak střelecky odpovědět. Po 
porážce klesli na páté místo tabulky 
a o play-off si to v následujících dvou 
posledních kolech základní části roz-

dají s Blanskem a Brumovem-Bylnicí. 
Naopak mužstvo SK Prostějov 1913 si 
dalším vítězstvím upevnilo první mís-
to v základní části krajské soutěže a po 
prohře Uherského Ostrohu zvýšilo 
náskok na čele na 14 bodů! 

V NEDÌLI NA GENERÁLKU PØED PLAY-OFF V NEDÌLI NA GENERÁLKU PØED PLAY-OFF 
PROSTĚJOV Letošní ročník Krajské ligy mužů Jižní Moravy a Zlína v ledním hoke-

ji se pomalu, ale jistě blíží k finále. A to doslova. Do konce základní části chybějí 

už pouze dvě kola. Mužstvo SK Prostějov 1913 čeká už tuto neděli domácí zápas 

s druhým v tabulce Uherským Ostrohem, o týden později pak jede k poslednímu 

střetnutí základní části do Brumova-Bylnice. Trenér týmu Michal Janeček bere oba 

následující zápasy jako generálku před vyřazovacími boji, obzvláště ten domácí 

proti Uherskému Ostrohu. 

Po vydřeném vítězství doma nad Boskovicemi 
po nájezdech a  následné výhře v  Břeclavi má 
prostějovské eskáčko v  tabulce již nedostižný 
náskok čtrnácti bodů z  prvního místa právě na 
druhý Uherský Ostroh. „Pořád ale platí, že právě 
Ostroh je naším největším soupeřem, má opravdu 
velmi dobře složený tým a určitě se v play-off jen tak 
lehce nedá,“ má jasno trenér Michal Janeček. Právě 
nedělní domácí utkání s hokejisty ze Slovácka, které 
je součástí předposledního kola základní části kra-
jské soutěže, by mohlo hodně napovědět o  formě 
obou mužstev. „Určitě to bude potřebná generálka se 
vším všudy, může se hodně ukázat. Na druhé straně 
si myslím, že ani jeden tým už nebude příliš ukazovat 

své zbraně. Pro nás je ovšem důležité, že se v závěru 
základní části pomalu, ale jistě krystalizuje základní 
sestava. I  proti Ostrohu už budeme chtít v  neděli 
nastoupit v té nejsilnější sestavě. Ovšem možná bez 
zraněného Sedláčka. Ale připravuje se brankář Dali-
bor Sedlář, který by měl v play-off jako dvojka krýt 
záda Marku Mickovi,“ odhalil plány trenér Michal 
Janeček. 
První tři týmy postupující do letošního play-off už 
jsou známy. Jde o SK Prostějov 1913, HOKEJ Uher-
ský Ostroh a také o nováčka soutěže SKMB Boskov-
ice. O poslední postupovou čtvrtou příčku se v pos-
ledních dvou kolech poperou Blansko (37 bodů), 
Břeclav (37 bodů) a Brumov-Bylnice (36 bodů).  

Michal KA DLEC 

25. kolo: Zastávka u Brna – Brumov-Bylnice 3:8, HC Boskovice 

26. kolo

Blansko – Brumov-Bylnice, 
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PROSTĚJOV Jednoznačně 
nejlepší hráč Prostějova ve 
čtvrtečním domácím utkání 
proti SKMB Boskovice. Veterán 
a  kanonýr prostějovského týmu 
Luboš Korhoň si skvělou formu 
udržuje již delší dobu a nyní těsně 
před vyřazovacími boji se to může 
náramně hodit. Ve čtvrtek zazna-
menal další svůj hattrick, a  navíc 
přidal jednu asistenci. Po utkání 
ovšem rovněž neskrýval určité 
rozčarování, na druhé straně se 
snažil vidět i  pozitivní stránky na 
výkonu mužstva. 

Michal KA DLEC
Jak jste vy osobně viděl 

dnešní zápas? Co se s týmem stalo 
ve třetí třetině?
„Na rozdíl od předchozích 
zápasů, kdy jsme se dostávali do 
tempa a  začali střílet góly až ve 
druhé polovině, tentokrát jsme 
měli parádní vstup a  s  Boskov-
icemi jsme po první třetině vedli 
jednoznačně 3:0. Když jsme pak 
ještě zvýšili na 4:0, měli jsme celý 
zápas až do závěru prostřední části 
hry zcela pod kontrolou, navíc 
jsme hosty skoro vůbec do ničeho 
nepouštěli. Je ale pravda, že horké 

kaštany za nás tu a tam zase vyta-
hoval z ohně brankář Micka. Bosk-
ovice ještě v  závěru druhé třetiny 
daly gól. Je pravda, že i za stavu 4:1 
jsme si říkali, že to máme v kapse. 
Byl to omyl.“ 

Co se stalo?
„Prostě a jednoduše jsme to podce-
nili, doplatili jsme na to, že jsme hrá-
li neuvěřitelně bohorovně, a hlavně 
jsme se přestali vracet do obrany. 
Pár minut nás držel ještě nad vodou 
‚Mican‘, ale nakonec podlehl i  on. 
Hosté bruslili v přečíslení v našem 
obranném pásmu a  dostávali se až 
před Micku. Nedivím se mu, že po 
pěti obdržených gólech praštil vz-
teky hokejkou a nechal se vystřídat. 
Můžeme za to ale my hráči, protože 
jsme ho v tom nechali pořádně vy-
koupat.“ 

Trenér Janeček byl po 
utkání hodně nespokojený, 
ovšem zase podotkl, že zkouška 
s  prodloužením a  následnými 
nájezdy se vám může hodit v play-
off. Souhlasíte?
„To je pravda. Dnešní zápas jsme si 
zkomplikovali sami a musíme si to 
vyříkat v šatně. Takhle hrát opravdu 
nejde. Ale to prodloužení a nájezdy 
jsme si vyzkoušeli, to se fakt může 

hodit. Ostatně si nepamatuji, že by-
chom tady v krajské soutěži už něco 
podobného zažili.“ 

Ke cti mužstva ale slouží fakt, 
že i za nepříznivého stavu 4:5 jste 
bojovali dál a  výsledek nakonec 
obrátili ve svůj prospěch...
„Zaplaťpánbůh jsme se alespoň 
v  posledních minutách vzpama-
tovali a dostali se znovu ke kvalit-
nímu výkonu jako v první třetině. 
Měli jsme samozřejmě i  štěstí, 
když se nakonec ‚Čuřovi‘ podařilo 
sedm vteřin před koncem vy-
rovnat. Následné prodloužení 
a  nájezdy už byla jen loterie, ale 
přece jen se nám podařilo vybojo-
vat další bod navíc.“

Vám osobně se dnes dařilo, 
dal jste tři branky, a navíc si připsal 
jednu asistenci. Takže osobně jste 
se svým výkonem spokojen, že?
„Ale ano, i  když důležitější je 
pro mě fakt, že se nám dneska 
ten nepříznivý výkon i  výsledek 
podařilo otočit jako týmu. A  co 
se týká těch mých tří gólů, tak ten 
třetí jsem dal až z  nájezdu! Tím 
chci říct, že se takto budu obhajo-
vat v kabině, jinak bych za hattrick 
musel platit příspěvek do klubové 
pokladny!“ 

OMYL!“ 

PROSTĚJOV Hodně nepovede-
ný výkon, hlavně na začátku třetí 
třetiny, předvedli ve čtvrtečním 
domácím utkání proti SKMB Bo-
skovice hokejisté SK Prostějov 
1913. Předposlední domácí zápas 
základní části Krajské ligy mužů Již-
ní Moravy a Zlína sice hráči eskáč-
ka nakonec zvládli na nájezdy, ale 
vyrobit za jasného stavu 4:0 drama 
a prohrávat 4:5, to je skutečně „mi-
strovské“ dílo. Naprosté podcenění 
soupeře vedlo k  prodloužení a  ná-
jezdům, bojovní hosté navíc stříleli 
góly i za cenu zdraví svých hráčů.

Michal KA DLEC
Zápas s  druhým mužstvem z  Bosko-
vic, které obohatilo letošní krajskou 
soutěž svojí účastí, přitom začalo pa-
rádně podle představ trenérů, hráčů 
i  fanoušků eskáčka. Jako první měl 
sice práci domácí gólman Micka, kte-
rý bravurně kryl tutovku hostujícího 
Kučery. Už ve třetí minutě se ovšem 
prosadili Prostějované, když v  útoč-
ném pásmu zakombinovali Čuřík 
s Kropáčem a po nich uvedl svůj tým 
do vedení 1:0 kanonýr Korhoň. Hosté 
se ukázali velice sympaticky a mnohdy 
podnikali brejky do otevřené prostě-
jovské obrany. Zatím ale produktivní 
nebyli. Naopak hokejisté eskáčka se ve 
12. minutě v útočné třetině dostali do 
přečíslení tři na jednoho a po přesné 
ráně Matěje Zabloudila lovil hostující 
gólman Zlatnický puk ze sítě podruhé. 
A  bylo ještě radostněji. V  15. minu-
tě vypálil na Zlatnického Ulbricht, 
pro vyražený kotouč si dojel Korhoň 
a  přesnou střelou zajistil domácímu 
týmu pohodlné vedení 3:0. Ani za to-
hoto stavu se ale Boskovičtí nevzdáva-
li. Dvě minuty před první sirénou ujel 
celé naší obraně Prokopec, ovšem svůj 
sólový nájezd díky fantastickému Mic-
kovi neproměnil. 
Hned v úvodu druhé části hry mohli 
vedení domácích pojistit Dominik 
Pokorný nebo vzápětí Zdeněk Za-
bloudil, ale své šance trestuhodně za-
hodili. V  polovině zápasu se na ledě 
strhla menší potyčka, když se do pěst-

ního souboje pustili dva domácí a dva 
hostující hokejisté. Všechny odměnil 
rozhodčí dvouminutovými tresty za 
hrubost. Když ve 33. minutě Domi-
nik Pokorný po excelentní přihrávce 
Korhoně zvýšil na 4:0, zdálo se, že 
o výsledku je definitivně rozhodnuto. 
Koho by v tu chvíli napadlo, že jasně 
vedoucí tým krajské soutěže nějakým 
způsobem „zkolabuje“. Ale stalo se. 
Ještě ve druhé třetině snížil na 4:1 Bar-
tes, jehož tvrdou dělovku od modré 
ještě obličejem tečoval do brány Ha-
vlík. Ten byl záhy s  krvavým zraně-
ním čelisti převezen do prostějovské 
nemocnice. 
Ovšem také stav 4:1 se zdál prostějov-
ským hokejistům dostatečně přesvěd-
čivý. Ale poté se v závěrečné části hry 
začaly dít opravdové divy! Ve 44. mi-
nutě po sólové akci snížil na 4:2 Ho-
lemý, ve 45. přidal třetí úspěch hostů 
Říčka a o další minutu později dokon-
ce srovnal skóre Kučera, jenž společ-
ně s  Kaukičem a  Hasoněm totálně 

rozebrali prostějovskou obranu. A  to 
nebylo všechno, ve 47. minutě Bosko-
vičtí dokonce stav obrátili ve svůj pro-
spěch, když po rychlém brejku využili 
rychlé kombinace svého elitního úto-
ku a Prokopec se radoval z vedení 4:5. 
Nebylo divu, že po tomto pátém gólů 
hostů neudržel nervy domácí brankář 
Micka. Ten vzteky bušil hokejkou do 
ledu a  nechal se vystřídat. Nahradil 
ho mladý náhradník Ševců. Prostějo-
vané měli štěstí. Poslední dvě minuty 
zápasu zatlačili hosty před jejich bránu 
a  pouhých sedm vteřin před sirénou 
vyrovnal na 5:5 Čuřík. Následné pro-
dloužení nepřineslo rozhodnutí, a tak 
na řadu přišly samostatné nájezdy. Do 
branky Prostějova se vrátil uklidněný 
Micka, který vychytal všechny nájez-
dy Boskovických. Naopak po gólech 
Korhoně a vzápětí ještě Davida Štefky 
si eskáčko zajistilo druhý bod do ta-
bulky. Závěr zápasu tedy nakonec vy-
zněl pro domácí, ovšem z pohledu fa-
noušků zbývá jeho velké hořké ALE... 

6 : 56 : 5

Michal JANEÈEK – SK Prostìjov 1913:
„Celkově jsme toto utkání podcenili. Obzvláště v době, kdy jsme po druhé třetině vedli 
4:0. Hráči si asi mysleli, že se už nemůže nic stát, ale SKMB Boskovice má velice kvalitní 
tým a neradno ho podceňovat. Už v předešlých zápasech jsem cítil, že naši hráči se nyní 
nedokáží plně soustředit na utkání v době, kdy je o našem vítězství v soutěži již rozhod-
nuto a těžko hledají nějakou větší motivaci. Musíme si ale v šatně říct, že takhle to dál 
nejde, takový přístup by se nám v play-off nemusel vyplatit. Dnes je mi hodně líto hlavně 
brankáře Micky, který po pátém gólu Boskovic propadl negativním emocím a dobrovolně 
střídal. Nedivím se mu, obránci ho nechali „vykoupat“ svojí ležérností a on nemohl sérii 
pěti branek už nijak zabránit. Na druhé straně jsem i rád, že jsme si vyzkoušeli i prekérní 
situaci, kdy jsme nepříznivý stav vyrovnali sedm vteřin před koncem a o obratu v náš 
prospěch až při samostatných nájezdech. To se může hodit ve vyřazovacích bojích.“ 

HODNOCENÍ TRENÉRA

: 
2 : 32 : 3

Michal JANEÈEK – SK Prostìjov 1913:
„Bylo to hodně těžké utkání, a proto jsem dvojnásobně rád, že jsme ho dohráli vítězně. 
V první třetině jsme si vytvořili spoustu střeleckých příležitostí, ovšem ujala se jen jedna 
jediná. Naopak soupeř bleskově dokázal skóre srovnat. To samé se dělo ve druhé části 
hry, kdy jsme po druhé brance nedokázali uhlídat domácí útočníky a zase bylo hodně 
brzy srovnáno. Cením si ale u našich kluků jejich bojovnosti. Soupeř hrál hodně tvrdě 
a chtěl proti nám bodovat za každou cenu, vždyť hraje o čtvrtou příčku a tím poslední 
postupové místo do play-off. Po zákeřném zákroku jednoho z břeclavských hokejistů se 
zranil Patrik Sedláček a až lékařské vyšetření ukáže, jak je jeho stav vážný. 
Jak říkám, bylo to tvrdé utkání s těžkým soupeřem. Na druhé straně jsem rád, že právě 
před play-off takové zápasy hrajeme. Zkušenosti se budou hodit.“

HODNOCENÍ TRENÉRA

PROSTĚJOV Na umělé trávě v Chropyni odehráli první přípravné utkání 
před jarní částí fotbalisté Hané Prostějov, kteří budou v průběhu jara há-
jit své vedení v soutěži. Hned premiérový duel nového kalendářního roku 
pak musel být kouči i hráčům velmi dobrou vzpruhou do další práce. Proti 
soupeři z Přerova hrajícímu o soutěž výš a s ambicemi postupně budovat 
kádr pro vyšší soutěž totiž dokázali nejen držet krok, ale díky svému přes-
nějšímu zakončení a následně i dobré obraně na posledních metrech uspět 
a připsat si vítězství o dvě branky. Do utkání také nastoupily i možné nové 
posily, kterých bylo hned sedm. A právě tito hráči se podělili také o branky. 
Jejich jména pak kouč zatím nechce veřejně prezentovat.

1:3
 (0:2)

Hodnocení trenéra Hané Prostìjov 
Lubomíra Keluce:

„V  prvním přípravném utkání jsme 
hráli na umělce v Chropyni s muž-

stvem krajského přeboru Přerovem. 
V  prvních dvaceti minutách jsme 
hráli rovnocennou partii, pak už 
bylo vidět, že hráči Přerova jsou 
fyzicky na tom lépe. I  přesto jsme 
vstřelili do poločasu dvě branky 
a  vedli 2:0. Ve druhém poločase 
jsme prostřídali a  utkání mělo po-

dobný scénář jako konec první půle, 
Přerov sice snížil, ale my vstřelili 
branku, která určila výsledek zápa-
su. Přerov byl více na míči, ale moc 
šancí si nevytvořil. My ve druhém 
poločase neproměnili jednu stopro-
centní šanci a  Přerov zase penaltu. 
Je vidět, že potřebujeme zamakat 
na fyzičce i síle. Utkání jsme zvládli 
po dvou trénincích v  rámci našich 
možností. Bylo hodně nových hrá-
čů a bylo vidět, že se chtějí ukázat. 
Za odmakané utkání mají hráči po-
chvalu a tento výsledek je může po-
sílit do další práce v přípravě. Vím, 
že jsme na začátku přípravy, a věřím, 
že se jak po fyzické, tak technické 
stránce ještě posuneme mnohem 
dál. Všem hráčům děkuji za přistup.“

zdolali Přerovzdolali Přerov

8 : 08 : 0

PROSTĚJOV Sobotní den patřil sportovní hale Sportcentra – DDM na 
Vápenici fotbalu. Konal se tam totiž druhý ročník Womenc Cupu, jenž 
hostí ženský celek 1. SK Prostějov. Organizační povinnosti si letos vzaly 
na svá bedra juniorky, které pak během celodenního klání ukázaly také 
největší kvality a domácí turnaj dokázaly ovládnout. Největšími konku-
rentkami z  osmičky soupeřů pro ně byly soupeřky z  regionu. Druhou 
příčku totiž pro sebe uzmuly holky z celku Prostědost, kde se sešly bývalé 
hráčky Prostějova. Bronz si pak domů odvezly hráčky Protivanova. Tato 
akce tak po roce opět slavila úspěch. 

Jan FREHAR
V sobotu 7. února 2026 se v Prostějo-
vě uskutečnil druhý ročník halového 
turnaje, který přivítal ženské a doros-
tenecké týmy ze širokého okolí. Akce 
proběhla ve sportovní hale na Vápeni-
ci a nabídla divákům řadu zajímavých 
utkání. Hlavním iniciátorem turnaje 

byl tým dorostenek, jenž velmi úspěš-
ně navázal na premiérový ročník pořá-
daný dospělým klubem. 
Turnaje se zúčastnilo osm týmů rozlo-
sovaných do dvou základních skupin. 
Po dohrání těchto skupin byly sestave-
ny nové skupiny, kde se již na základě 
předchozích výsledků hrálo o  umís-
tění. Nejlepší dva týmy ze skupin „A“ 

a „B“ postoupily do finálové skupiny, 
zatímco zbývající čtveřici čekaly boje 
o umístění. 
Velkým potěšením pro regionální ko-
panou byl fakt, že do finálové skupiny 
postoupily všechny tři celky z regionu, 
které potvrzovaly od rána svou kvalitu, 
i  ve finálové skupině soupeřily mezi 
sebou o pódiová umístění. Nejlépe se 
turnaj podařil juniorkám, jež dokázaly 
ve finálové skupině zvládnout všechny 
vyrovnané duely a po třech vítězstvích 
o  jedinou branku mohly oslavit pr-
venství. Druhou příčku udržely hráč-
ky Prostědost. Pro třetí příčku si díky 
výhře nad mládežnicemi Sigmy došly 
hráčky Protivanova. 
V  rámci individuálních ocenění se 

pak ceny dělily mezi tři celky. Nejlepší 
střelkyní turnaje se stala Veronika Lan-
grová z  týmu juni – 1. SK Prostějov. 
Nejlepší hráčkou turnaje byla vyhlá-
šena Veronika Hlaváčková z  Tečovic 
a nejlepší brankářkou Nela Hrazdilo-
vá z  týmu Prostědost. Speciální cenu 
za nejmladší účastnici turnaje převzala 
Markéta Ficová z domácího týmu. 
Sestava vítězného celku juniorek: 
Zbořilová, Ficová – A. Pacalová, T. 
Pacalová, Řezníčková, Kallová, Vác-
lavková, Zelená, Petráňková, Sedláč-
ková, Langrová, Vitásková, Nováková, 
Palánková. 

A jak samotný turnaj hodnotil 
kouč juniorek a jeden z hlavních 

organizátorů Petr Kalousek?

„Minulý rok jsem říkal, že turnaj byl 
víc než povedený. Tentokrát musím 
konstatovat, že jsme si laťku zvedli ještě 
kousek výš. Solidní úroveň všech týmů, 
zajímavé zápasy i  přátelská atmosféra 
byly fajn zpestřením zimní přípravy 
pro všechny. Opět bych chtěl moc po-
děkovat všem rodičům, protože servis, 
jenž nám po celý turnaj dělali, byl ne-
skutečný, a  to včetně úžasné tomboly, 
kterou pro všechny vytvořili.“
„Celá akce proběhla v přátelské atmo-
sféře a  byla skvělou příležitostí pro 
mladé hráčky poměřit síly s ostatními 
a získat cenné zkušenosti. Za tým or-
ganizátorů bychom chtěli poděkovat 
všem zúčastněným týmům, fanouš-
kům a  rodičům domácích hráček, 

kteří se významně podíleli na chodu 
turnaje. V  neposlední řadě bychom 
rádi poděkovali našemu klubu 1. SK 
Prostějov a společnostem J.S.C. Brno, 
ErikMa speed a  HT dveře za jejich 
spolupráci a podporu. Díky jejich při-
spění se nám podařilo turnaj ve všech 
ohledech zkvalitnit.“

1. 1. SK Prostějov WU18 
2. Prostědost ženy 
3. SK Protivanov ženy 
4. SK Sigma Olomouc WU18 
5. TJ Sokol Tečovice ženy 
6. SK Sigma Olomouc C ženy 
7. FC Ajax Bezměrov WU18 

8. Hlučín WU18

KONEČNÉ POŘADÍ TURNAJE:KONEČNÉ POŘADÍ TURNAJE:

1. SK Prostějov WU18 – FC Ajax Bezměrov 3:0
FC Hlučín WU18 – SK Sigma Olomouc WU18 0:2
1. SK Prostějov WU18 – FC Hlučín 4:1
SK Sigma Olomouc WU18 – Bezměrov 3:0
1. SK Prostějov WU18 – SK Sigma Olomouc WU18 2:2
Bezměrov – FC Hlučín 2:1

1. 1. SK Prostějov WU18 2 1 0 9:3 7
2. SK Sigma Olomouc WU18 2 1 0 7:2 7
3.  FC Ajax Bezměrov 1 0 2 2:7 3
4. FC Hlučín WU18 0 0 3 2:8 4

SKUPINA „A“SKUPINA „A“ VÝSLEDKY:VÝSLEDKY:

TABULKA:TABULKA:

1. SK PV U18 – Sigma U18 1:0
Protivanov – Prostědost 1:3
1. SK PV U18 – Prostědost 1:0
Protivanov – Sigma U18 3:0
1. SK PV U18 – Protivanov 2:1
Prostědost – Sigma U18 4:1

1. 1. SK Prostějov U18 3 0 0 4:1 9
2.  Prostědost 2 0 1 7:3 6
3. Protivanov 1 0 2 5:5 3
4. Sigma Olomouc U18 0 0 3 1:8 0

FINÁLOVÁ SKUPINAFINÁLOVÁ SKUPINA VÝSLEDKY:VÝSLEDKY:

TABULKA:TABULKA:

Bezměrov – Hlučín 4:1
Sigma „C“ – Tečovice 0:1
Bezměrov – Sigma „C“ 0:1
Tečovice – Hlučín 1:0
Bezměrov – Tečovice 0:1
Hlučín – Sigma „C“ 2:2

1. Tečovice 3 0 0 3:0 9
2. Sigma „C“ 1 1 1 3:3 4
3. Bezměrov 1 0 2 4:3 3
4. Hlučín 0 1 2 3:7 1

SKUPINA O 5. – 8. MÍSTO SKUPINA O 5. – 8. MÍSTO  VÝSLEDKY:VÝSLEDKY:

TABULKA:TABULKA:

SK Sigma Olomouc „C“ – TJ Sokol Tečovice 1:0
SK Protivanov – Prostědost 0:1
SK Sigma Olomouc „C“ – SK Protivanov 0:2
TJ Sokol Tečovice – Prostědost 0:0
TJ Sokol Tečovice – SK Protivanov 0:1
SK Sigma Olomouc „C“ – Prostědost 1:1

1. SK Protivanov 2 0 1 3:1 6
2. Prostědost 1 2 0 2:1 5
3. SK Sigma Olomouc „C“ 1 1 1 2:3 4
4. TJ Sokol Tečovice 0 1 2 0:2 1

SKUPINA „B“SKUPINA „B“ VÝSLEDKY:VÝSLEDKY:

TABULKA:TABULKA:

Foto: Jan Frehar
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Daviscupový tým postupuje do další fáze
Klíčové body zařídili hráči ProstějovaKlíčové body zařídili hráči Prostějova

Jako první šel na kurt Jiří Lehečka, jehož soupe-
řem byl Dragos Madaras. Utkání bylo nakonec 
mnohem vyrovnanější, než se očekávalo. První 
sada byla rozhodnuta prakticky na začátku, kdy 
český tenista rychle utkl do vedení 3:0 a násled-
ně si náskok bezpečně pohlídal. Druhý set už 
nabídl vyrovnanější průběh, kdy si oba tenisté 
bezpečně drželi své servisy. Nakonec opět jako 
první zaváhal švédský hráč, který v  deváté hře 
v důsledku několika nepřesností přišel podruhé 
v zápase o své podání. Lehečka sice v následují-
cí hře prohrál úvodní fiftýn, následně ale uhrál 
čtyři míčky v řadě a esem na téčko úvodní zápas 
ukončil. 
„Díky atmosféře to byl super zápas a krásný záži-
tek. Hala je úžasná, moc dobře se nám tady hra-
je. Z tenisové stránky to bylo těžké už jen proto, 
že není jednoduché plnit roli obrovského favori-
ta. Soupeř neměl co ztratit, chvílemi hrál velice 
slušný tenis. Ale vždy jsem si pomohl servisem 
a držel jsem laťku, kterou jsem potřeboval,“ pro-
hlásil Lehečka.

Dalibor Svrčina, který v sobotu debutoval v Da-
visově poháru, měl první set naprosto pod kon-
trolou. Soupeři prorazil celkem třikrát podání 
a  odvrátil všechny tři brejkboly, které si Wallin 
vypracoval už ve druhém gemu. Také začátek 
druhého setu měl Svrčina mnohem lepší a rych-
le vedl 4:1. Wallin pak vykřesal naději, když 
v šestém gemu odvrátil brejkbol a v sedmé hře 
dokonce prolomil Svrčinovo podání. Český te-
nista ale nezazmatkoval a hned v další hře přes 
dvě shody získal brejk zpátky na svou stranu 
a v dalším gemu duel dopodával.
„Jsem rád, že to dopadlo, jak to dopadlo. Byl 
jsem rád, že jsem začal s vedením 4:0, to mi do-
dalo klid a  sebevědomí. Vyhrál jsem poměrně 
jednoznačným výsledkem, takže jsem rád, že 
jsem přinesl do kabiny důležitý bod,“ radoval se 
Svrčina, jehož povedenou premiéru v  týmové 
soutěži ocenil také kapitán Tomáš Berdych.
„Takových premiér, ještě doma, moc nebylo. 
Skvělý výkon, dobře zvládnuté a je to příjemné 
i pro Dalibora, že si takový zápas zažil. I když pa-

pírově to mohl být slabší soupeř, tak Davis Cup 
tyhle rozdíly smazává. Výkon, který předváděl 
od začátku do konce, mu může dodat sebevědo-
mí dál,“ uvedl Berdych.

Postupový bod vyválčila dvojice Petr Nouza 
a  Patrik Rikl. V  tříhodinové bitvě s  Andrém 
Goranssonem a  Erikem Greveliusem zvítězili 
po třech hodinách, když v závěrečné sadě od-
vrátili i  mečbol. V  závěrečném utkání Maxim 
Mrva prohrál těsně s Wallinem, což už z pohle-
du postupu nehrálo žádnou roli. „Byla to dobrá 
zkušenost, škoda že to nevyšlo na výhru,“ po-
steskl si Mrva.  (lv)

JIHLAVA, PROSTĚJOV První letošní zápas český daviscupový tým, který se opírá především o hráče prostějovského TK Agrofert, 

zvládl na jedničku. V Jihlavě potvrdil roli favorita a přehrál Švédsko po výsledku 3:1, když jediný bod hosté získali až za rozhod-

nutého stavu. Národní výběr si tak v září na domácí půdě zahraje o účast ve finálovém turnaji se Spojenými státy.

JIHLAVA, PROSTĚJOV Potřetí v kariéře byl Dalibor Svrčina v no-
minaci pro utkání Davisova poháru, proti Švédsku se v  jihlavské 
aréně dostal na kurt a v pozici české dvojky svoji premiéru zvládl 
a získal důležitý bod. „Navíc utkání mělo hladký průběh. Víc jsem si 
nemohl přát,“ poznamenal prostějovský tenista.

Ladislav VALNÝ
 Dočkal jste se daviscupové premiéry, získal důležitý bod, a na-

víc na domácí půdě. Stačil jste si užít i atmosféru v hale?
„Fanoušci byli skvělí. Jsem rád, že jsem si mohl zažít premiéru před plnou 
arénou Čechů, kteří mě hnali. Nervozita před zápasem samozřejmě byla, 
protože v Davis Cupu hrajete za tým a celé Česko. Ale dobře jsem se při-
pravil a dodá mi to zkušenosti do dalších zápasů.“

 Utkání proti Wallinovi jste měl pod kontrolou. Cítil jste, že 
soupeř během sezóny hraje především turnaje nižší kategorie ITF?
„Trénoval jsem tady celý týden s  Jirkou Lehečkou, který hraje rychle. 
Mám za sebou zápasy proti hráčům z  první světové stovky. Je to jiná 
úroveň. Když soupeř trefil první servis, tak byl většinou kvalitní, ale ve 
výměně jsem cítil, že když jsem do toho úplně nešel a míček jsem trochu 
podržel ve výměně, tak soupeř pak udělal chybu, což se na té lepší úrovni 
nestane.“
 Jedničkou výběru byl Jiří Lehečka, který rovněž trénuje v Prostějo-
vě. Přispívá to k dobré náladě v týmu?
„Atmosféra je parádní. Třeba s Lehym jsme měli dlouho i stejného tre-
néra, připravovali jsme se v Prostějově a až někdy v osmnácti se to tro-
chu rozdělilo. Vycházíme spolu dobře, k Jirkovi svým způsobem vzhlí-
žím. Lehy je super vzor pro ostatní, je to neuvěřitelný profík. Ukazuje to 
i v Davis Cupu.“

 Vzpomenete si ještě na rok 2019 a první účast v týmu v Bosně 
a Hercegovině?
„Když jsem byl poprvé v týmu v Bosně, tak tam snad na zápase nebylo 
ani dvě stě lidí. Druhý den jsem si navíc zvrtnul kotník. Jsem rád, že jsem 
po několika letech dostal od kapitána šanci a důvěru. Pořád se musím 
soustředit na sebe. Když budu odvádět dobrou práci a budu se zlepšovat, 
tak s tím pak přijdou i další šance v Davis Cupu.“ 

Dalibora

Foto: Facebook

Česko – Švédsko 3:1
Lehečka – Madaras 6:3, 6:4
Svrčina – Wallin 6:1, 6:3
Nouza, Rikl – Goransson, Grevelius 7:6, 6:7, 7:6
Mrva – Wallin 4:6, 6:7

KVALIFIKACE TENISOVÉHO DAVISOVA POHÁRU

2× foto: Pavel Lebeda

Na severu Moravy Na severu Moravy 

PROSTĚJOV V  dalším pokračování druhé ligy čekaly basketba-
listy BCM Orli Prostějov zápasy ve Slezsku. Ani v jednom případě 
hanácký tým vyleženě nepropadl, přesto to na vítězství tentokrát 
nestačilo.

Na půdě BK Hladnov Ostrava se dlouho hrála naprosto vyrovnaná 
partie. V první čtvrtině Orli nabrali ztrátu čtyř bodů a stejný bo-
dový rozdíl byl mezi soupeři v poločase i před začátkem poslední 
čtvrtiny. Domácí o výhře 92:81 rozhodli až v poslední periodě.
Také na palubovce karvinského Sokola se rozhodovalo až v závě-
rečné pasáži. Ještě ve 35. minutě hosté prohrávali pouze 63:67, 
koncovka ale patřila Karviné, která zvítězila 84:72 a udržela se na 
špici tabulky.  (lv)

„S prvním poločasem jsme mohli být maximálně spokojení. 
Byli jsme velice dobří v obraně, Iraklis jsme vůbec nešetřili. 
Po pauze nám ale hráči Soluně dali lekci, ukázali, že řecká 
liga patří mezi nejlepší v Evropě. Pro všechny naše kluky to 
byla skvělá zkušenost,“ ohlédl se za utkáním trenér BK Olo-
moucko Matěj Musil.
Domácí na silného soupeře nastoupili s velkým odhodláním 
a dostali se do šestibodového vedení. Dobrou obranou nutili 
hráče Iraklisu do těžkých střel a favorit střetnutí se dostal přes 
Olomoucko poprvé až na konci páté minuty. Do žádného 
velkého trháku se však nedostal a po zahajovací čtvrtině Ha-
náci prohrávali pouze 20:23.
S  aktuálně sedmým týmem našlapané řecké ligy drželi do-
mácí krok i v dalším pokračování zápasu. Po trojce Žáka ve 
13. minutě dokonce otočili výsledek a poločas prohráli 42:44, 
když druhou periodu dokonce o bod vyhráli.
Vítěze určila třetí desetiminutovka, do níž soluňští basket-
balisté vstoupili sérií devíti bodů v řadě. Iraklis si díky vel-
kému tlaku na míč vybojoval místy až jednadvacetibodové 
vedení, které v závěru čtvrtiny snížil na 60:76 Elvis a Nel-
son. Závěrečná pasáž se dohrávala s volnějšími obranami na 
obou stranách a uvolněně hrající Soluň toho využila k navý-
šení svého náskoku.
„Byla to pro nás cenná konfrontace s velice silným protivní-
kem a zážitek pro všechny v hale. Zápas měl skvělou atmo-
sféru, na palubovce jsme viděli výborné výkony. Musím ce-
lému Prostějovu a vedení města poděkovat, že nám umožnil 
využívat halu Sportcentra – DDM,“ prohlásil prezident BK 
Olomoucko Libor Špunda.  (lv)

PROSTĚJOV Skvělou konfrontaci se špičkovým ev-
ropským basketem zvládli se ctí basketbalisté BK 
Olomoucko. V  7. kole Severoevropské ENBL v  hale 
prostějovského Sportcentra – DDM přivítali řecký Ira-
klis Soluň a se špičkovým soupeřem odehráli napros-
to vyrovnaný poločas. Hosté se prosadili až po pauze, 
domácí však přes porážku 82:109 podali ve výborné 
atmosféře, ke které přispěla i  necelá stovka fanoušků 
Iraklisu, velice kvalitní výkon.

Foto: BK Olomoucko



Kosteleckým házenkářům se první 
polovina této sezóny vůbec nepo-
vedla. Chtěli atakovat medailové 
pozice, ale z  jedenácti střetnutí 
vyhráli pouze tři a  s  devíti body 
se zařadili až na osmé místo prů-
běžného pořadí. Což bylo nemalé 
zklamání.
Aby se svěřenci trenérů Davida 
Ševčíka a  Martina Grulicha (plus 
hrajícího kouče Jana Ševčíka) 
ještě dokázali vyšplhat do horní 
půlky druholigového pelotonu ve 
skupině Jižní Morava, museli by 
zlikvidovat čtyřbodovou ztrátu na 
šestou Telnici. A  to bude vzhle-
dem k drsnému losu v úvodu jara 
přetěžké.
Muži HK totiž začnou 14. února 
na palubovce druhého Velkého 

Meziříčí, pak se 22. února předsta-
ví na hřišti čtvrté Kuřimi a teprve 
v sobotu 28. února od 10.30 hodin 
nastoupí premiérově doma, leč 
proti vedoucímu Újezdu u  Brna. 
Jedině skvělé výkony jim z  těchto 
náročných bitev zajistí aspoň ně-
jaké bodíky, v  opačném případě 
se špatné postavení TJ Sokol ještě 
zhorší.
Prostějovští házenkáři mohli být 
s ohledem na své mizerné výsled-
ky z předchozích let po uplynulém 
podzimu přece jen trochu spoko-
jenější. Byť rozhodně pomýšleli 
na ještě příznivější bilanci, než 
jaké reálně dosáhli třemi výhrami, 
dvěma remízami a osmi získanými 
body.
Každopádně tým trenérského tri-

umvirátu Svatopluk Ordelt, Ana-
toliy Vasyliev a Tomáš Jurík v pod-
zimní části ani vyloženě nezklamal, 
ani příjemně nepřekvapil, spíše 
dosáhl svého průměru. Ze kterého 
při zajímavém složení hráčského 
kádru plného talentovaných mla-
díků může pořadím druhé ligy te-
oreticky zamířit o něco výš.
Dost napoví hned první mač jara, 
v němž Sokol II přivítá třetí Ivan-
čice (sobota 14. února, 16.00 ho-
din). O  týden později zajíždí na 
půdu momentálně už hratelněj-
ších Bohunic B a v sobotu 28. úno-
ra znovu od 16.00 hodin hostí 
Telnici. Pokud se Hanákům tenhle 
odpich vydaří, klidně můžou vý-
razněji předstihnout konkurenty 
z Kostelce.

Házenkáøùm Kostelce i Prostìjova startuje druholigové jaro
PROSTĚJOV Vylepšit horší tabulkové postavení i ne tak příznivé výsledky z podzimní části soutěže, to je shod-
ná touha házenkářů TJ Sokol Kostelec na Hané HK i Sokola II Prostějov pro odvetnou fázi 2. ligy mužů JM 
2025/26. Ta zahájí o nejbližším víkendu dvanáctým kolem – a oba zástupci našeho regionu mají hned na úvod 
velice těžké soupeře.

Z dlouhodobého hlediska mají muži HAOLK jasné 
ambice postoupit do extraligy, k čemuž v probíhající 
prvoligové sezóně nadmíru slibně nakročili. Během 
první poloviny druhé nejvyšší české soutěže posbí-
rali vydatných sedmnáct bodů a vedou tabulku, jaro 
otevřou v neděli 15. února od 15.00 hodin doma ve 
Velké Bystřici proti posledním Maloměřicím. Posun 
mezi elitu je naprosto reálný, ovšem v takovém přípa-
dě by se muselo vyřešit nové domácí prostředí s od-
povídajícími parametry.

1. HAOLK 8 1 2 372:310 17
2. Polanka 7 1 3 353:305 15
3. Šťáhlavy 7 1 3 340:316 15
4. Litovel 7 0 4 321:301 14
5. Dukla Praha B 6 1 4 315:298 13
6. Bohunice 6 0 5 295:304 12
7. Jičín B 6 0 5 279:313 12
8. Vsetín 5 0 6 350:336 10
9. Hranice 4 0 7 321:325 8
10. Liberec 3 1 7 287:317 7
11. Vršovice 2 2 7 278:316 6
12. Maloměřice 1 1 9 266:336 3 

Úvodní půlka tohoto ročníku nejvyšší tuzemské soutěže 
se starším dorostencům Házenkářské akademie Olo-
mouckého kraje vůbec nepovedla. Nejen kvůli zdravot-
ním problémům prohráli drtivou většinu střetnutí a do-
sud získali jen čtyři bodíky, což je stáhlo do sestupových 
vod na desátou příčku pouze o skóre před jedenáctou po-
zici, jež znamená pád dolů. Nic takového však mladí Ha-
náci nehodlají připustit, očekávaný šturm za záchranou 
by měl odstartovat při jarní premiéře právě s jedenáctými 
Jihočechy doma v Kostelci na Hané (sobota 14. února, 
13.00 hodin).

1. Zubří 11 0 0 390:285 22
2. Lovosice 9 0 2 401:319 18
3. Plzeň 8 0 3 361:317 16
4. Dukla Praha 8 0 3 357:328 16
5. Nové Veselí 6 1 4 372:300 13
6. Brno 6 1 4 330:314 13
7. Jičín 5 1 5 324:314 11
8. Frýdek-Místek 5 1 5 359:385 11
9. Rožnov 2 0 9 358:401 4
10. HAOLK 2 0 9 309:384 4
11. Jihočeši 2 0 9 261:352 4
12. Hostivice 0 0 11 294:417 0

Podzimní část mezi národní smetánkou své věkové kate-
gorie zvládli mladší dorostenci Házenkářské akademie 
Olomouckého kraje výborně. Z jedenácti duelů doká-
zali hned osmkrát zvítězit a  s  krásným šestnáctibodo-
vým ziskem drží parádní třetí post průběžného pořadí! 
Navíc se stejným ziskem jako druhá Dukla Praha a dva 
punkty před čtvrtými Lovosicemi, čímž zcela legitimně 
útočí na historický úspěch v podobě zisku mládežnické 
prvoligové medaile. Důležitá tak bude hned jarní premi-
éra proti Jihočechům v domácí kostelecké hale 

(sobota 14. února, 11.00 hodin).
1. Zubří 10 1 0 333:240 21
2. Dukla Praha 7 2 2 426:343 16
3. HAOLK 8 0 3 382:331 16
4. Lovosice 6 2 3 358:321 14
5. Plzeň 5 3 3 337:314 13
6. Jihočeši 6 1 4 352:346 13
7. Nové Veselí 5 2 4 326:314 12
8. Brno 4 0 7 329:340 8
9. Náchod 3 1 7 298:365 7
10. Frýdek-Místek 2 2 7 303:355 6
11. Hostivice 3 0 8 331:393 6
12. V. Meziříčí 0 0 11 325:438 0

Výtečný podzim mají za sebou také házenkářští mladší 
dorostenci TJ Sokol Centrum Haná v  jihomoravské 
skupině druhé ligy. Za dosavadních jedenáct kol jen 
dvakrát podlehli, nastřádali hodnotných sedmnáct 
bodů a  jsou druzí, navíc se slibným náskokem před 
svými soupeři. Uhájení stříbrné pozice by bylo moc 
pěkným úspěchem, hanáčtí mladíci za ním vyrazí 
v neděli 15. února od 17.00 hodin doma v Kostelci na 
Hané proti vedoucímu Újezdu u Brna – tedy hned zá-
pasovým šlágrem!

1. Újezd u Brna 9 1 0 432:324 19
2. Centrum Haná 8 1 2 393:382 17
3. Ivančice 7 0 4 412:388 14
4. Litovel 6 0 5 357:367 12
5. Bohunice 5 0 6 425:412 10
6. Kuřim 2 3 5 353:352 7
7. Olomouc 3 0 8 359:430 6
8. Maloměřice 0 1 10 348:424 1

PROSTĚJOV O nejbližším víkendu vstoupí do jar-
ní fáze aktuálního ročníku svých soutěží 2025/26 
hned tři týmy Házenkářské akademie Olomoucké-
ho kraje a  jeden dorostenecký kolektiv TJ Sokol 
Centrum Haná. Pojďme si připomenout, jak na 
tom jsou po podzimu, a také stručně vylíčit, s jaký-
mi cíli vyrukují do odvetné části.
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Centrum HanáCentrum Haná



PROSTĚJOV Prostějovské vo-
lejbalistky přerušily zvolna ros-
toucí sérii dvou porážek za sebou, 
když v 18. kole DATART extraligy 
žen ČR 2025/26 doma porazily 
nebezpečné frýdecko-místecké 
družstvo ve čtyřech setech. Úvod-
ní sadu sice těsně získali hosté, ale 
domácí tým pak zabral a  nepří-
znivý průběh suverénně otočil ve 
svůj prospěch.
Zahajovací dějství bylo jako na hou-
pačce. Skóre se mnohokrát překlopi-
lo na obě strany podle toho, komu 
zrovna lépe šlo podání s přihrávkou 
a  v  návaznosti na to i  další činnos-
ti. Hanačky takhle vedly 6:4, 11:9 
a 14:13, Severomoravanky zase 1:2, 
6:8 a  14:15. Po obratu vékáčka na 
17:15 se zdálo, že už si další vývoj 
pohlídá, ale opak se stal pravdou. 
Soupeřky byly v  závěru o  něco dů-
raznější a  přesnější, čímž o  kousek 
urvaly koncovku – 23:25.
Leč na tuto dílčí ztrátu zareagova-
ly papírové favoritky nejlépe, jak 
mohly. Brzy po startu druhé periody 
výrazně zkvalitnily servis, až na vý-
jimky přestaly mít problémy na pří-
jmu. A prudce nahoru šla především 

jejich obrana na síti i v poli, z čehož 
následně těžila rovněž ofenziva. 
Ztráta nabrané jistoty od jasného 
stavu 18:9 sice znamenala dotažení 
Sokolek (22:18), ovšem finiš si ženy 
VK bezpečně pohlídaly – 25:19.
Následovala třetí část, která se rych-
le změnila v  naprostou dominanci 
omlazených obhájkyň mistrovského 
titulu. Výborně podávaly i blokova-
ly, útočně se ke skvělé Sáře Cruz čím 
dál víc přidávala Nela Jasečková, da-
řilo se též nahrávačce Victorii Deisl 
s liberem Terezou Slavíkovou a příliš 
nezaostávaly ani Hana Makoňová, 
Viktoria Dvořáková i  Julie Bažó. 
Prostě špičkový kolektivní výkon, 
jenž zaskočené plejerky TJ odsoudil 
do role statistek – 25:10.
Ani ve čtvrtém dílu potom rozjeté 

prostějovské bojovnice nepone-
chaly pranic náhodě. Nadále pokra-
čovaly v  herně hodnotné týmové 
produkci, na niž Frýdek-Místek 
snad kromě snížení z 11:5 na 11:8 
nenacházel žádnou trvaleji účinnou 

protizbraň. Náskok třetího celku 
tabulky následně opět rostl (16:9, 
19:10), až vlastně nebylo výsled-
kově co řešit. A domácí fandové se 
mohli radovat z tříbodového trium-
fu – 25:17 a 3:1.  (son)

PROSTĚJOV Do konce 

základní části DATART 

extraligy žen ČR 2025/26 

zbývají už jen čtyři ko-

la – a  volejbalistky VK 

Prostějov stále bojují 

o druhé místo jako svou 

výchozí pozici pro ná-

sledné play-off. Po jas-

né porážce 0:3 v Liberci 

sice ze stříbrné příčky 

klesly na třetí, ale vzá-

pětí si doma poradily 3:1 

s Frýdkem-Místkem a tím 

s  Duklou udržely těsný 

jednobodový kontakt.

TEREZA SLAVÍKOVÁ 

11 VK  VK PODLEPODLE 

Prostějovská rodačka a  odchovankyně zdejšího volejbalu, 
to je na liberu prostě jistota. A  Slavča jako jediná z  týmu 
vékáčka (snad ještě s  kapitánkou Hanou Makoňovou) 
hrála dobře i v úterním televizním duelu na palubovce 
Liberce, kde se jinak Hanačkám vůbec nedařilo. 
Výborný výkon pak Terka přidala v sobotu doma 
proti Frýdku-Místku a  v  součtu obou těchto 
střetnutí se tím pádem stala z  našeho pohledu 
nejlepší hráčkou VK za uplynulý týden.

HODNOTÍME
HRÁÈKY komu se nejvíce daøilo?komu se nejvíce daøilo?

V této rubrice hodnotíme po každém 
soutěžním utkání ženy VK Prostějov.

10 = top         1=tragédie

LIBEREC – PROSTÌJOV

PROSTÌJOV – FRÝDEK-MÍSTEK

Ještě před vzájemným duelem se Šelmami Brno zůstávaly prostějovské 
volejbalistky ve hře o  prvenství po základní části DATART extraligy 
žen ČR 2025/26. Což by vzhledem k jejich výraznému předsezónnímu 
omlazení znamenalo v  konkurenci právě ostřílených Jihomoravanek 
i silného Liberce opravdový dílčí majstrštyk.
Utkání proti Šelmám však ukázalo – stejně jako následný zápas na Dukle 
– že úplně nejvýš Hanačky zatím pomýšlet nemohou. Byť nad brněnský-
mi favoritkami mohly vést 2:1 na sety a pod Ještědem držely ještě kolem 
sedmnácti bodů v každé sadě vyrovnaný krok, tak zrovna tyhle nejtěžší 
bitvy jasně odkryly herní slabiny vékáčka.
Proto bylo nadmíru důležité, že hned další střetnutí po hladké porážce 
na severu Čech ženy VK zvládly vítězně, navíc i po výkonnostní stránce 
přesvědčivě. Narazily totiž na rozjetý a dost nebezpečný Frýdek-Místek, 
který se před sobotním špílem v hale Národního sportovního centra PV 
dral nahoru extraligovým pořadím. Ostatně v prvním dějství hrál skvěle 
a získal jej, než domácí mančaft naplno zabral.
Od druhé části vytáhl kolektiv kapitánky Hany Makoňové to, co už jsme 
během téhle sezóny mnohokrát viděli – tedy skutečně špičkový volejbal 
vysokých parametrů. Díky němu jsou svěřenkyně trenéra Petra Zapleta-
la třetí v tabulce a stále mají těsně na dohled i druhé místo, což by byla 
super výchozí pozice pro play-off. Ještě zásadnější ovšem je, že holky 
znovu předvedly, na co herně mají, pokud se jim daří. Pro psychiku měl 
poslední povedený mač extrémní význam.

Marek 
Sonnevend

POHLED OKEM VOLEJBALOVÉHO SAKA

PO ZKLAMÁNÍ Z LIBERCE

17
Na plus sedmnáct se vyšplhala celková 
užitečnost smečařky Prostějova Sáry Cruz v so-
botním vítězném utkání s  Frýdkem-Místkem, 
což je za čtyři odehrané sety výborné číslo. Sed-
madvacetiletá opora zahrála skvěle, nasázela 20 
bodů při vysoké úspěšnosti útoku 49 procent 
a vynikající přihrávce 71 procent.

Úterní televizní dohrávka pod Ješ-
tědem Hanačkám vůbec nevyšla. 
Hlavně koncovky všech tří setů, ne-
boť vždy do dvou třetin každé sady 
odváděly vcelku solidní výkon a vy-
rovnaně držely krok. Jenže 
v závěrech pokaždé selhaly. 
Nejprve ze 17:17 na 25:18, 
poté z 16:15 na 25:16 a pak 
ještě ze 17:18 na 25:22. 
Jejich mizerné finiše plné 
různých hrubek ostře kon-
trastovaly se skvělou her-
ní produkcí Severočešek 
v  těchto rozhodujících úse-
cích střetnutí.
„Liberec hrál výborně, 
především v  klíčových 
momentech. My jsme mu 
to však hrozně usnadnili 
velkým množstvím našich 
vlastních chyb včetně řady 
nevynucených. Ty poslední 
části všech tří setů jsme vy-
loženě pokazili, tam to bylo 
z  naší strany velice špatné. 
Proto jsme si tohle nepo-
vedené utkání s  holkama hodně 
rozebrali, abychom následující 
těžký zápas proti rozjetému Frýd-
ku-Místku zvládli mnohem lépe,“ 
ohlížel se hlavní trenér vékáčka 
Petr Zapletal.
Sobotní mač na domácí palubovce 
Národního sportovního centra PV 
jeho svěřenkyně přesto neodstar-
tovaly nejšťastněji, když na sklonku 
úvodního rovnocenného dějství 
plného zvratů byly o krapet nahoře 
Sokolky (23:25). Leč od té chvíle 

celý prostějovský tým ještě zvýšil 
obrátky, nasadil vysoce kvalitní vo-
lejbalový level a  zbytek duelu na-
prosto ovládl. Měl jednoznačně na-
vrch veškerými činnostmi, zatímco 

severomoravské družstvo pod per-
manentním tlakem zcela odpadlo 
(25:19, 25:10, 25:17).
„Pro nás je to velmi důležité tříbo-

dové vítězství. Od druhého setu 
jsme ještě vystupňovali náš týmo-
vý výkon, holky výborně podávaly, 
bránily na síti i v poli a také útočily. 
Musím je dnes pochválit za přesné 

plnění taktických pokynů. A  rov-
něž za to, jak utkání zvládly bez 
zraněné Dezirett Madan s  Nelou 
Jasečkovou na univerzálu. Odehrá-

la tam skoro celou letní přípravu, 
a i během sezóny, jakmile na účku 
nastoupila, tak zahrála skvěle. Pro-
to jsme z téhle osvědčené náhrad-
ní varianty neměli strach, opravdu 

zase fungovala, celý man-
čaft šlapal. Přesto je zranění 
Dezi pochopitelně škoda 
a budeme jen doufat, že ne-
jde o nic vážnějšího,“ přál si 
Zapletal.
Ženy VK jsou teď třetí o je-
diný bodík za druhým Li-
bercem a s větším náskokem 
na čtvrtý Přerov. Prvenství 
po dlouhodobé fázi mají už 
prakticky jisté Šelmy Brno, 
zatímco Prostějovanky již 
stoprocentně nevypadnou 
z elitní čtyřky. „Situaci v ta-
bulce jsem zatím úplně 
nepočítal, ale do play-off 
samozřejmě chceme jít 
z  co nejvyšší pozice. Do 
těch zbývajících čtyř zápa-
sů včetně dvou nejbližších 

doma půjdeme urvat co 
nejvíc bodů a věřím, že nejhůř třetí 
nebo třeba ještě druzí před vyřa-
zovacími boji budeme,“ uvažoval 
Zapletal.
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PETR ZAPLETAL – hlavní trenér VK Prostìjov
„Pro nás velmi důležitá výhra za tři body. Předchozí zápas v Liberci se nám nepovedl, 
hodně jsme si to rozebírali a dnes holky hrály výborně takticky. Plnily věci, které jsme si 
řekli, a odvedly velice koncentrovaný výkon od začátku až do konce. Sice jsme ztratili 
dobře rozjetý první set v těsné koncovce, ale pak jsme se herně ještě víc zvedli. Dařilo se 
nám kvalitně bránit na síti i v poli, také útočně jsme to zvládli výborně.“

ALEXANDRA DEDKOVÁ 
„Spadly jsme zpátky na zem, a  to docela těžce. Před tímhle utkáním jsme vyhrály 
třikrát za sebou, dnes se nám povedlo získat první set – a pak jsme si asi myslely, že dál 
to už půjde samo. Místo toho přišel absolutní výpadek celého týmu, od druhého setu 
byl zápas z naší strany úplně mrtvý. Jinak tady asi není co hodnotit.“

Bodový vývoj – první set: 1:0, 1:2, 4:2, 
6:4, 6:8, 7:9, 11:9, 12:10, 12:12, 14:13, 
14:15, 17:15, 17:18, 20:20, 20:23, 22:23, 
23:25. Druhý set: 2:1, 2:3, 7:3, 9:4, 9:6, 
12:6, 13:8, 15:8, 18:9, 18:11, 19:13, 
21:13, 22:14, 22:18, 24:18, 25:19. Třetí 
set: 6:0, 6:2, 7:3, 10:3, 13:7, 15:7, 15:9, 
22:9, 25:10. Čtvrtý set: 4:0, 5:1, 5:3, 6:4, 
8:4, 11:5, 11:8, 14:8, 16:9, 19:10, 20:11, 
20:13, 21:14, 23:14, 23:16, 25:17.

jak se utkání vyvíjelo...

 1. Šelmy Brno 17 0 0 1 51:10 51
 2. Liberec 12 2 1 3 46:19 41

 5. Olomouc 6 1 3 8 27:38 23

 8. KP Brno 5 1 3 8 26:39 20

11. Šternberk 3 3 1 11 26:43 16

NAVŠTIVTE TAKÉ

 proti Sokolkám! proti Sokolkám!

pro Večerník 

původní
zpravodajství

MarekMarek SONNEVEND SONNEVEND

HLADKOU PROHRU V LIBERCI VOLEJBALISTKY

ODČINILY SKOLENÍM FRÝDKU

Foto: Jan Steiner



PROSTĚJOV Předehrávka předposledního 
21.  kola základní části DATART extraligy žen 
ČR 2025/26 je vložena na čtvrtek 12. února. 
Volejbalistky VK Prostějov v tento den od 
18.00 hodin nastoupí v  domácím pro-
středí haly Národního sportovního 
centra PV proti KP Brno.
Oba soupeři se z průběhu této sezóny 
důvěrně znají, neboť se potkali do-
hromady už třikrát. A zatím pokaždé 
uspěly Hanačky. V  ligovém střetu 
na jihu Moravy 3:0, stejným pomě-
rem pak v  obou duelech čtvrtfinále 
Chance Českého poháru – nejprve 
doma, potom i venku. Za tři vzájemné 
zápasy aktuálního ročníku tudíž neztra-
tily ani set.
Prostějovský tým tak i do čtvrtečního utká-
ní půjde v  roli favorita. V  tabulce DATART 
extraligy je třetí se ziskem 40 bodů, když po dvou 
předchozích porážkách s výše postavenými Šelmami 
Brno (1:3) i  Libercem (3:0) zdolal Frýdek-Místek 

(3:1). Královo Pole má 20 bodů, tedy přesně polovi-
nu, a čerstvě podlehlo Šelmám (0:3), leč předtím vy-

hrálo na hřišti NVC (3:2) i nad Olomoucí (3:0).
Pod vedením trenéra Ivana Pelikána je nejčas-

těji bodující plejerkou brněnského družstva 
slovenská smečařka či univerzálka Nina 

Dreisigová, na nahrávce úřaduje Greta 
Martinelli z  Argentiny, na bloku mladé 
Aneta Valentová s Markétou Beranovou, 
na smeči a případně účku další Sloven-
ka Tamara Hrušecká a  Katarina Popič 
z Bosny a Hercegoviny, sestavu doplňu-
je slovenské libero Ema Magdinová.

„S kápéčkem se navzájem dobře známe, 
v  téhle sezóně se utkáme již počtvrté. 

A přestože jsme zatím všechny zápasy vy-
hráli tři nula, nečeká nás určitě nic lehkého. 

Připadá mi, že Královo Pole se poslední dobou 
zlepšuje, ve čtvrtfinálové odvetě pohárové soutě-

že nás hodně potrápilo. Takže musíme být ve stře-
hu,“ upozornil směrem ke čtvrtečnímu souboji kouč 
vékáčka Petr Zapletal.  (son)

LIBEREC, PROSTĚJOV Jako zrcadlový odraz byl při porov-
nání s minulým vzájemným zápasem pro prostějovské volejba-
listky jejich úterní duel v Liberci. Zatímco po půlce listopadu 
doma Hanačky jasně dominovaly a soupeřkám se navíc zranila 
jedna z opor, tentokrát vše vypadalo i dopadlo přesně naopak. 
Na své palubovce kralovaly Severočešky a vékáčko ještě ke vše-
mu dohrávalo beze zraněné kubánské univerzálky. Po prohře 
odpověděla na několik otázek kapitánka VK Hana Makoňová.

Jak jste viděla střetnutí na 
Dukle?
„Liberec byl na nás dobře připra-
vený, parádně bránil a  celkově 
předvedl skvělý bojovný volejbal. 
Zatímco nám se hlavně v závěrech 
všech tří setů nedařilo, udělaly 
jsme hodně nevynucených chyb.“

 Ve třetí sadě jste se zved-
ly a  měly čtyřbodový náskok, 
pak se dlouho řešil jeden velice 
sporný moment s  vaším údaj-
ným dotykem sítě. Co byste 
k tomu řekla?
„Podle video challenge jsem při 
blokování byla rukou v horní pás-
ce, ale to byla prostě chyba chal-
lenge. Kdybych se třeba sítě dotkla 

někde vespod dresem a  nevěděla 
o tom, to se klidně může stát. Ale 
pokud se dotknete pásky napří-
klad předloktím, tak to prostě cítí-
te, což já jsem jednoduše necítila. 
Proto nevím, co tam challenge 
viděla, každopádně šlo o zlomový 
moment třetího setu. V  tu chvíli 
byl průběh hodně vyrovnaný a ten 
bod byl pro nás velmi důležitý, bo-
hužel šel na stranu Liberce. I když 
jsem se tam sítě nedotkla, za čímž 
si stojím. Co bych k tomu víc po-
věděla? Mrzí to.“

 Navíc jste ještě při vedení 
ve třetí části přišly o  zraněnou 
Dezirett Madan. Jak výrazné 
oslabení to bylo?
„Dezi je obrovská úderná síla, i na 
bloku je veliká, takže určitě pak 
chyběla moc. Navíc se vám najed-
nou zraní spoluhráčka a vy neví-
te, co přesně se jí stalo, to je taky 
nepříjemné. Ale Viky Dvořáková 

místo ní naletěla na účko dobře 
a snažila se tým podržet. Holt to-
hle se ve sportu stává. Je to škoda, 
ale je to tak.“

 V  DATART extralize jste 
prohrály podruhé za sebou 
s  celky z  úplné špičky tabulky, 
navíc vás nyní porazil Liberec 
coby semifinálový protivník 
v Chance Českém poháru. Na-
kolik je tohle nepříjemné?
„Je pravda, že teď máme dvě po-
rážky od těžkých soupeřů, které 
nám ukázaly, kde máme prostor 
pro zlepšení. Já bych se to snažila 
brát pozitivně s tím, že ještě ne-
šlo o play-off nebo závěrečná 
kola Českého poháru. Prostě 
jsme viděly, kde máme her-
ní mezery, a  ještě je čas je 
vyplnit. Jsme mladý tým, 
musíme na sobě pořád 
makat a do každého dal-
šího utkání jít naplno. 
Teď nás čeká rychle za 
sebou několik domá-
cích zápasů v  lize, na 
které se musíme sou-
středit. Až potom přijde 
pohárové semifinále proti Liberci, 
se kterým to máme v téhle sezóně 
nerozhodně 1:1 na utkání, takže 

při Final Four v Českých Budějo-
vicích to podle mě budou vyrov-
nané postupové šance padesát na 
padesát.“

pro Večerník 
EXKLUZIVNÍ rozhovor

MarekMarek SONNEVEVND SONNEVEVND

MARTIN HROCH – hlavní trenér Dukly Liberec
„Gratulace holkám k výkonu. Máme to teď těžké, chybí nám hráčky na tréninku. Dnes 
holky předvedly koncentrovaný výkon, dodržovaly věci, které jsme si stanovili v rámci 
přípravy. Od prvního míče to byl agresivní volejbal. Čekali jsme těžký zápas. Mysleli 
jsme si, že Prostějov přijede v dobré formě. Možná se na jejich výkonu podepsala dlou-
há cesta, ale to nesnižuje výkon našich holek. Jsem rád, že jsme vyhráli. Je to pro nás 
velké povzbuzení do tohoto měsíce.“

PETR ZAPLETAL – hlavní trenér VK Prostìjov
„Gratuluji Liberci, který dnes zahrál skvělé utkání. My jsme se neměli na čem chytit. 
Když už jsme se v nějaké fázi setu dokázali nadechnout, tak jsme se naší nedůraznou 
hrou a vlastními chybami dostali zpátky tam, kde jsme začínali. Liberec byl dnes lepší 
ve všech činnostech.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ

3 : 03 : 0

PROSTĚJOV Stejně jako před rokem si volejbalové juniorky VK PROSTĚJOV Stejně jako před rokem si volejbalové juniorky VK 
Prostějov zajistily v extralize ČR U20 postup do elitní nadstavbové Prostějov zajistily v extralize ČR U20 postup do elitní nadstavbové 
skupiny o 1. až 4. místo a tím s předstihem i účast na závěrečném tur-skupiny o 1. až 4. místo a tím s předstihem i účast na závěrečném tur-
naji Final Six o medaile. Náročný zápasový program nejvyšší grupy naji Final Six o medaile. Náročný zápasový program nejvyšší grupy 
už přitom odstartovaly střetnutím na hřišti papírově nejsilnějšího už přitom odstartovaly střetnutím na hřišti papírově nejsilnějšího 
družstva celé soutěže.družstva celé soutěže.
Byl to duel v hale pražského Olympu, kde mladé Hanačky mohly jedi-Byl to duel v hale pražského Olympu, kde mladé Hanačky mohly jedi-
ně překvapit. Což se jim tedy nepodařilo, byť u top favoritek extraligové ně překvapit. Což se jim tedy nepodařilo, byť u top favoritek extraligové 
soutěže věkové kategorie do dvaceti let ani nezklamaly. Svedly poměrně soutěže věkové kategorie do dvaceti let ani nezklamaly. Svedly poměrně 
vyrovnaný boj, který měl ovšem domácí soubor celkově pod kontrolou vyrovnaný boj, který měl ovšem domácí soubor celkově pod kontrolou 
3:0 (21, 18, 21).3:0 (21, 18, 21).
„Holky nehrály nijak špatně, jenže Olymp je prostě velice silný a má vel-„Holky nehrály nijak špatně, jenže Olymp je prostě velice silný a má vel-
kou kvalitu. Jednoznačně je hlavním favoritem na titul, tuhle roli v našem kou kvalitu. Jednoznačně je hlavním favoritem na titul, tuhle roli v našem 
vzájemném utkání naprosto potvrdil. My se teď co nejlépe připravíme vzájemném utkání naprosto potvrdil. My se teď co nejlépe připravíme 
na příští zápas doma proti Liberci, který zkusíme zaskočit,“ řekl šéftrenér na příští zápas doma proti Liberci, který zkusíme zaskočit,“ řekl šéftrenér 
mládeže vékáčka Aleš Novák směrem k nejbližšímu mači s Duklou (ne-mládeže vékáčka Aleš Novák směrem k nejbližšímu mači s Duklou (ne-
děle 8. února od 17.00 hodin, hala Národního sportovního centra PV).děle 8. února od 17.00 hodin, hala Národního sportovního centra PV).
„Dukla Liberec má v  juniorkách podobnou volejbalovou úroveň jako „Dukla Liberec má v  juniorkách podobnou volejbalovou úroveň jako 
Olymp, ale přece jen existuje o něco větší pravděpodobnost s ní bodovat Olymp, ale přece jen existuje o něco větší pravděpodobnost s ní bodovat 
nebo ji dokonce porazit. I když tahle šance pořád není moc velká. Hra-nebo ji dokonce porazit. I když tahle šance pořád není moc velká. Hra-
jeme však v domácím prostředí a zabojujeme o výsledkové překvapení,“ jeme však v domácím prostředí a zabojujeme o výsledkové překvapení,“ 
ujistil Novák.ujistil Novák.
Společně s  juniorskými kolektivy Prahy, Liberce a  Prostějova patří do Společně s  juniorskými kolektivy Prahy, Liberce a  Prostějova patří do 
elitního kvarteta nadstavby ještě Ostrava. „A právě s ní asi reálně svedeme elitního kvarteta nadstavby ještě Ostrava. „A právě s ní asi reálně svedeme 
boj o třetí pozici pro Final 6, čímž bychom ve čtvrtfinále závěrečného tur-boj o třetí pozici pro Final 6, čímž bychom ve čtvrtfinále závěrečného tur-
naje šli na šestý tým pořadí. Zatímco první dvě družstva jdou přímo do naje šli na šestý tým pořadí. Zatímco první dvě družstva jdou přímo do 
semifinále. Právě tam se chceme dostat, neboť naším cílem v této sezóně semifinále. Právě tam se chceme dostat, neboť naším cílem v této sezóně 
je boj o zisk medaile,“ připomněl Novák.  je boj o zisk medaile,“ připomněl Novák.  (son)(son)

Juniorky vstoupily do elitní nadstavby podlehnutím

na Olympu, v neděli hostí dalšího favorita z Liberce

LIBEREC, PROSTĚJOV Do-
hrávka 17. kola DATART extrali-
gy žen ČR 2025/26 slibovala vy-
rovnané drama, místo toho však 
přinesla jednoznačnou partii. 
Prostějovské volejbalistky totiž 
na libereckém hřišti zaostávaly 
veškerými herními činnostmi, 
a  to zejména v  závěrečných par-
tiích všech tří setů, což rozhodlo 
ve prospěch Dukly. Domácí sou-
bor tak zvítězil tři nula a  pronikl 
na druhé místo průběžné tabulky 
právě před vékáčko.
Výborný nástup Hanačky brzy vy-
střídaly pětibodovým výpadkem při 
podání Silvie Pavlové (1:4 – 6:4), 
po němž soupeřky hned zvýšily na 
rozdíl tří bodů (8:5). Za delší ko-
nec herního provazu tahala Dukla 
do poloviny zahajovací části, než se 

i hostujícímu týmu povedla kvalitní 
šňůra znamenající srovnání z  12:9 
na 12:12. Přesto dál zůstávalo kou-
sek vepředu liberecké družstvo, 
jehož skvělý útok se vékáčku až na 
výjimky nedařilo zastavovat. K tomu 
se přidaly občasné nevynucené 
chyby a po klíčovém trháku (17:17 
– 21:17) tak závěr vyzněl naprosto 
jednoznačně – 25:18.
Hrochovy svěřenkyně měly výraz-
ně navrch i  defenzivní úspěšností, 
to okamžitě potvrdil úvod druhé 
periody (3:0). Moravská děvčata se 
v tu chvíli ocitla hodně dole, z růz-
ných důvodů zůstaly opakovaně 
neproměňovány slibné možnosti 
k  protiútokům. Alespoň že nápor 
domácích byl přibrzděn, dokonce 
se Prostějovanky přiblížily na nej-
těsnější kontakt (8:5 – 8:7). Aby 

vzápětí přišel jejich nový propad 
s  bleskovým nabráním ještě vět-
ší ztráty 13:8. Severočešky prostě 
byly jistější, preciznější i  celkově 
lepší. A  jakmile se Zapletalovy 
ovečky dokázaly opět zvednout 
(14:9 – 16:15), okamžitě je protiv-
nice poslaly do kolen sedmi získa-
nými výměnami za sebou (23:15). 
Zkrátka nebylo co řešit – 25:16.
Pokud chtěl hanácký mančaft střet-
nutí na půdě špičkově hrajícího 
podještědského celku ještě zdra-
matizovat, tak musel pronikavě 
přidat ve všech směrech. Přede-
vším omezit vlastní hrubky nejen 
v  zakončení. Což zkraje třetí sady 
vyšlo měrou vrchovatou, neboť 
Julie Bažó účinně servírovala, celý 
kolektiv v  čele s  Hanou Makoňo-
vou parádně blokoval a skóre rázem 

poskočilo na 1:7. I tady sice platilo, 
že volejbalový progres nevydržel 
VK trvale, navíc se zranila Dezirett 
Madan. Přesto zůstávaly obhájkyně 
mistrovského titulu ještě nějakou 
dobu nahoře, než podáním zatlači-
la střídající Anna Pragerová a další 
výpadek moravské družiny otočil 
průběh z 9:13 na 14:13. Následující 
pasáž se nesla v duchu vyrovnané-
ho boje (20:20), jenže úplný finiš 
znovu ovládl Liberec – 25:22 a 3:0. 

(son)

Bodový vývoj – první set: 1:1, 1:4, 
6:4, 8:5, 8:7, 9:8, 11:8, 12:9, 12:12, 
14:12, 17:15, 17:17, 21:17, 25:18. 
Druhý set: 3:0, 8:5, 8:7, 11:7, 13:8, 
14:9, 14:11, 16:12, 16:15, 23:15, 25:16. 
Třetí set: 1:1, 1:7, 3:7, 6:8, 6:10, 8:10, 
9:11, 9:13, 14:13, 15:15, 17:15, 17:18, 
19:18, 20:20, 24:20, 25:22.

jak se utkání vyvíjelo...

lepší Dukla jej ovládla beze ztracené sadylepší Dukla jej ovládla beze ztracené sady

„Zápasy proti Šelmám i v Liberci
nám ukázaly, kde máme mezery a prostor ke zlepšení“

Hana Makoňová:

Krajský přebor žen:Krajský přebor žen: Klubové kadetky pod hlavičkou VK Prostějov Klubové kadetky pod hlavičkou VK Prostějov 
C hned po novém roce vydřely čtyři body proti UP Olomouc B díky C hned po novém roce vydřely čtyři body proti UP Olomouc B díky 
vítězství 3:1 (-22, 25, 24, 21) a těsné porážce 2:3 (22, -19, -20, 20, vítězství 3:1 (-22, 25, 24, 21) a těsné porážce 2:3 (22, -19, -20, 20, 
-11). Pak navzdory skvělým začátkům uzmuli jen bodík Šumperku za -11). Pak navzdory skvělým začátkům uzmuli jen bodík Šumperku za 
výsledky 2:3 (10, 24, -17, -24, -6) a 1:3 (24, -17, -24, -16), načež od-výsledky 2:3 (10, 24, -17, -24, -6) a 1:3 (24, -17, -24, -16), načež od-
jely s prázdnou z Loštic prohrami 3:0 (18, 19, 21) a 3:1 (-18, 22, 16, jely s prázdnou z Loštic prohrami 3:0 (18, 19, 21) a 3:1 (-18, 22, 16, 
16). V tabulce jsou poslední, ovšem dotírají na pátou rezervu Šantov-16). V tabulce jsou poslední, ovšem dotírají na pátou rezervu Šantov-
ky. ky. Průběžné pořadí:Průběžné pořadí: 1. VAM Olomouc 33, 2. Litovel 23, 3. Loštice  1. VAM Olomouc 33, 2. Litovel 23, 3. Loštice 
23, 4. Šumperk 21, 5. UP Olomouc B 11, 6. VK Prostějov C 9.23, 4. Šumperk 21, 5. UP Olomouc B 11, 6. VK Prostějov C 9.

Krajský přebor juniorek U20:Krajský přebor juniorek U20: Tuhle soutěž hraje B-tým kadetek  Tuhle soutěž hraje B-tým kadetek 
vékáčka, který navázal na skvělou první polovinu dvěma výhrami vékáčka, který navázal na skvělou první polovinu dvěma výhrami 
v Mohelnici, kde jim tamní soupeřky podlehly 1:3 (-17, -22, 23, -13) v Mohelnici, kde jim tamní soupeřky podlehly 1:3 (-17, -22, 23, -13) 
a 2:3 (22, 19, -24, -24, -14) včetně velkého obratu v odvetě. K tomu si a 2:3 (22, 19, -24, -24, -14) včetně velkého obratu v odvetě. K tomu si 
prostějovské holky připsaly dalších šest bodů za kontumační vítězství prostějovské holky připsaly dalších šest bodů za kontumační vítězství 
dvakrát 3:0 nad Zábřehem, jenž odstoupil z rozjetého ročníku. V ta-dvakrát 3:0 nad Zábřehem, jenž odstoupil z rozjetého ročníku. V ta-
bulce to znamená druhou pozici o jediný bod za vedoucím béčkem bulce to znamená druhou pozici o jediný bod za vedoucím béčkem 
Přerova. Přerova. Průběžné pořadí:Průběžné pořadí: 1. Přerov B 30, 2. VK Prostějov B 29, 3.  1. Přerov B 30, 2. VK Prostějov B 29, 3. 
Bohuňovice 22, 4. Mohelnice 14, 5. Zábřeh -5.Bohuňovice 22, 4. Mohelnice 14, 5. Zábřeh -5.

Krajský přebor kadetek U18:Krajský přebor kadetek U18: Áčko starších žákyň jakožto VK B zde  Áčko starších žákyň jakožto VK B zde 
nadále řádí coby pověstná černá ruka. Nejprve smetlo Mohelnici 3:0 nadále řádí coby pověstná černá ruka. Nejprve smetlo Mohelnici 3:0 
(8, 13, 15) a 3:0 (11, 7, 10), poté uspělo u nejtěžšího soupeře v Koje-(8, 13, 15) a 3:0 (11, 7, 10), poté uspělo u nejtěžšího soupeře v Koje-
tíně 0:3 (-14, -18, -26) a 1:3 (-23, 17, -22, -22), následně triumfovalo tíně 0:3 (-14, -18, -26) a 1:3 (-23, 17, -22, -22), následně triumfovalo 
v Uničově 0:3 (-12, -10, -16) i 0:3 (-15, -11, -16) a vzápětí též doma v Uničově 0:3 (-12, -10, -16) i 0:3 (-15, -11, -16) a vzápětí též doma 
nad UP Olomouc B 3:0 (10, 21, 6) + 3:0 (13, 18, 14). Je z toho suve-nad UP Olomouc B 3:0 (10, 21, 6) + 3:0 (13, 18, 14). Je z toho suve-
rénní vedení s jediným ztraceným setem! B-družstvo starších žákyň rénní vedení s jediným ztraceným setem! B-družstvo starších žákyň 
nesoucí označení VK C mělo navrch v Uničově 0:3 (-19, -22, -22) nesoucí označení VK C mělo navrch v Uničově 0:3 (-19, -22, -22) 
a 1:3 (-14, 23, -18, -18), leč nestačilo na Kojetín 0:3 (-22, -18, -15) a 1:3 (-14, 23, -18, -18), leč nestačilo na Kojetín 0:3 (-22, -18, -15) 
a 0:3 (-21, -21, -13), aktuálně je třetí. a 0:3 (-21, -21, -13), aktuálně je třetí. Průběžné pořadí:Průběžné pořadí: 1. VK Pros- 1. VK Pros-
tějov B 48, 2. Kojetín 42, 3. VK Prostějov C 24, 4. Šumperk 22, 5. UP tějov B 48, 2. Kojetín 42, 3. VK Prostějov C 24, 4. Šumperk 22, 5. UP 
Olomouc B 14, 6. Mohelnice 13, 7. Uničov 9, 8. VAM Olomouc B 8.Olomouc B 14, 6. Mohelnice 13, 7. Uničov 9, 8. VAM Olomouc B 8.

PROSTĚJOVPROSTĚJOV Krajské přebory žen, juniorek i kadetek 2025/26, jež  Krajské přebory žen, juniorek i kadetek 2025/26, jež 
mají mládežnické volejbalistky VK Prostějov různých věkových ka-mají mládežnické volejbalistky VK Prostějov různých věkových ka-
tegorií jako doplňkové soutěže, pokračovaly mnoha dalšími duely. tegorií jako doplňkové soutěže, pokračovaly mnoha dalšími duely. 
Kterými se posunuly již hluboko do druhé poloviny svých zápaso-Kterými se posunuly již hluboko do druhé poloviny svých zápaso-
vých programů této sezóny. Proto je načase se podívat, jak si v nich vých programů této sezóny. Proto je načase se podívat, jak si v nich 
Hanačky vedou. (son)Hanačky vedou. (son)

Dominance žákyň VK v KP U18 pokračuje,
béčko kadetek bojuje o prvenství v KP U20
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PROSTĚJOV Tři domácí duely během pouhých 
osmi dnů odehrají prostějovské volejbalistky v rám-
ci vrcholící základní části DATART extraligy žen ČR 
2025/26. Tuhle zajímavou sérii vystoupení na 
vlastní palubovce haly Národního spor-
tovního centra PV uzavřou v  sobotu 
14. února od 17.00 hodin, kdy přiví-
tají Lvice Praha.
Úplný nováček nejvyšší tuzemské sou-
těže vstoupil mezi českou elitu dost 
dravě, ostatně má to v názvu a ambi-
ce projektu VK Lvi (veleúspěšného 
v  mužské kategorii) jsou do budoucna 
maximálně vysoké. V  aktuálním ročníku 
se však pražské ženy zatím pohybují na hraně 
postupu do play-off, před včerejší odpolední dohráv-
kou proti Přerovu navíc táhly šňůru tří porážek za sebou 
(Frýdek-Místek 2:3, Ostrava 0:3, Liberec 0:3). Naposle-
dy vyhrály 10. ledna 3:0 nad Olympem.

Trenérka Viktoriia Popova má na nahrávce zkušenou 
Simonu Bajusz, někdejší kapitánku vékáčka. V základní 
sestavě zpravidla nastupují i  smečařky Katelyn Smith 

(USA) a Markéta Kukučová, blokařky Laura Holub-
cová s Alexandrou Štěpánkovou, univerzálka 

Martina Pokorná a  libero Ivana Kaňková, 
případně Kateřina Zapfová na smeči. 

Ostřílená střeďačka Barbora Melicha-
rová je zdravotně mimo hru.
Hanačky a Pražanky dosud svedly jedi-
ný vzájemný souboj, a to koncem listo-

padu v hlavním městě. Favoritky tehdy 
utrpěly dílčí debakl ve druhé sadě, ale 

jinak měly navrch a zvítězily 1:3 (-15, 12, 
-16, -23). „I doma chceme samozřejmě vyhrát 

za tři body, ale musíme se připravit na těžké utkání. 
Lvice dokážou být hodně nebezpečné, proto budeme 
potřebovat dobrý výkon bez větších výpadků,“ plánoval 
kormidelník Prostějova Petr Zapletal.  (son)

PROSTĚJOV Až v  6. kole krajského přeboru starších 
žákyň 2025/26 utrpěly mládežnické volejbalistky VK 
Prostějov A věkové kategorie U16 premiérovou porážku v této soutěži. 
Navíc od hodně nečekaného soupeře, nicméně i tak zůstávají svěřenky-
ně trenérky Solange Soares suverénně v čele průběžného pořadí.
Turnaj šestého dějství KP U16 pro 
elitní skupinu o 1. až 4. místo hostila 
letní hala u prostějovského velodro-
mu, kde A-tým vékáčka dlouho plnil 
roli největšího favorita. Porazil VAM 
Olomouc A 2:0 a přemohl Šantovku 
Olomouc A 2:1, jenže pak nezvládl 

poslední duel proti béčku UP Olo-
mouc a  překvapivá prohra 1:2 jej 
sesunula na druhou pozici. Celkově 
však soutěž dál vede o  výrazných 
dvanáct bodů.
Starší žákyně VK Prostějov B pokra-
čovaly ve výborné jízdě probíhající 

sezónou, když v Přerově díky vítěz-
stvím 2:0 nad Šternberkem i Kojetí-
nem a 2:1 nad domácím Přerovem 
A  ovládly grupu o  5. až 8. příčku, 
čímž znovu postoupily mezi top 
čtyřku! Průběžně jsou šesté. Kolek-
tiv VK Prostějov C (mladší žákyně) 
pak obsadily třetí figuru v  šumper-
ské skupině o 9. až 12. post a zatím 
uzavírají nejlepší desítku. (son)

byť těsně za prvním. Dařilo se béčku i céčku vékáčkabyť těsně za prvním. Dařilo se béčku i céčku vékáčka přesto dál jasně vedoupřesto dál jasně vedou
PROSTĚJOV Hned týden po 
předchozím šestém kole pokra-
čoval krajský přebor mladších žá-
kyň 2025/26 dalším, už sedmým 
dějstvím. Bleskový zápasový pro-
gram poměrně svědčil mládežnic-
kým volejbalistkám VK Prostějov 
věkové kategorie U14, jež mají 
v této soutěži tři týmy – a všechny 
takřka výhradně vítězily!
Prostějovské áčko v  elitní skupině 

o 1. až 5. místo na kojetínském hřišti 
porazilo VAM Olomouc A, domácí 
Kojetín i Šternberk A jasně 2:0, když 
jen dva sety ze šesti byly vyrovnané. 
Na závěr pak holky získaly i  první 
sadu proti nejsilnějšímu UP Olo-
mouc A, ale rivalky následně vývoj 
otočily a těsná prohra 1:2 tak svěřen-
kyně trenéra Ladislava Sypka poslala 
na tradiční druhou příčku.
Béčko mladších žákyň vékáčka ex-

celovalo ve skupině o 6. až 9. pozi-
ci v Mohelnici, kde si poradilo 2:0 
s MS Brno A, Přerovem A i domá-
cím družstvem a  suverénním pr-
venstvím proniklo pro příště mezi 
nejlepší kvinteto! Také céčko VK 
třikrát triumfovalo 2:0, a  to doma 
ve skupině o 14. až 17. post nad UP 
Olomouc C, MS Brno B i Přerovem 
B, tím pádem rovněž postoupilo 
výš. (son)

Skupina A o 1. až 5. místo (Kojetín) – výsledky VK Prostějov A: VAM Olomouc A 2:0 (7, 22), Kojetín 2:0 
(17, 9), Šternberk 2:0 (19, 24), UP Olomouc A 1:2 (22, -12, -10).
Skupina A o 1. až 5. místo (Kojetín) – pořadí: 1. UP Olomouc A 11, 2. VK Prostějov A 10, 3. VAM Olomouc 
A 5, 4. Šternberk 3, 5. Kojetín 1.
Skupina B o 6. až 9. místo (Mohelnice) – výsledky VK Prostějov B: MS Brno A 2:0 (21, 23), Přerov A 2:0 
(15, 16), Mohelnice 2:0 (23, 17).
Skupina B o 6. až 9. místo (Mohelnice) – pořadí: 1. VK Prostějov B 9, 2. Mohelnice 4, 3. Přerov A 3, 4. 
MS Brno A 2.
Skupina D o 14. až 17. místo (Prostějov) – výsledky VK Prostějov C: UP Olomouc C 2:0 (13, 13), MS Brno 
B 2:0 (15, 23), Přerov B 2:0 (20, 9).
Skupina D o 14. až 17. místo (Prostějov) – pořadí: 1. VK Prostějov C 9, 2. UP Olomouc C 4, 3. MS Brno B 4, 4. Přerov B 1.

Skupina A o 1. až 4. místo (Prostějov) – výsledky VK Prostějov A: VAM Olomouc A 2:0 (22, 14), UP 
Olomouc A 2:1 (21, -28, 11), UP Olomouc B 1:2 (-18, 21, -13).
Skupina A  o  1. až 4. místo (Prostějov) – pořadí: 1. UP Olomouc A  7, 2. VK Prostějov A  6, 3. VAM 
Olomouc A 3, 4. UP Olomouc B 2.
Skupina B o 5. až 8. místo (Přerov) – výsledky VK Prostějov B: Šternberk A 2:0 (22, 9), Kojetín 2:0 
(18, 14), Přerov A 2:1 (-23, 20, 9).
Skupina B o 5. až 8. místo (Přerov) – pořadí: 1. VK Prostějov B 8, 2. Přerov A 6, 3. Kojetín 4, 4. 
Šternberk A 0.
Skupina C o 9. až 12. místo (Šumperk) – výsledky VK Prostějov C: Šumperk B 0:2 (-16, -17), Lan-
škroun 0:2 (-23, -8), UP Olomouc D 2:0 kontumačně.
Skupina C o 9. až 12. místo (Šumperk) – pořadí: 1. Šumperk B 9, 2. Lanškroun 6, 3. VK Prostějov C 
3, 4. UP Olomouc D -3.

1. UP Olomouc A 134, 2. VK Prostějov A 120, 3. 
VAM Olomouc A  109, 4. Šternberk 97, 5. Ko-
jetín 84, 6. Mohelnice 80, 7. VK Prostějov B 74, 
8. MS Brno A 71, 9. Přerov A 70, 10. Uničov 51, 
11. VAM Olomouc B 48, 12. UP Olomouc B 44, 
13. Šumperk 39, 14. VK Prostějov C 36, 15. UP 
Olomouc C 18, 16. Přerov B 12, 17. MS Brno B 12. 

1. VK Prostějov A 135, 2. UP Olomouc A 123, 3. 
VAM Olomouc A  105, 4. UP Olomouc B 99, 5. 
Přerov A 95, 6. VK Prostějov B 94, 7. Kojetín 
79, 8. Šternberk A 77, 9. Lanškroun 74, 10. VK 
Prostějov C 69, 11. Šumperk B 57, 12. Uničov 
49, 13. Šumperk A 48, 14. UP Olomouc D 38, 
15. Přerov B 38, 16. Zábřeh 29, 17. UP Olomouc 
C 28, 18. Mohelnice 16, 19. Šternberk B 15, 20. 
Bohuňovice 7.
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PROSTĚJOV Jedna z  nejvíce bodujících i  nejlé-
pe podávajících hráček DATART extraligy žen ČR 
2025/26 a důležitá opora týmu prostějovských vo-
lejbalistek Dezirett Madan se zranila. Třiadvacetile-
tá kubánská univerzálka kvůli tomu nedohrála úter-
ní televizní šlágr v  Liberci, následně chyběla také 
v sobotu doma proti Frýdku-Místku.

Na severu Čech si Madan poranění přivodila v  počá-
teční fázi třetího setu, šlo o vcelku nenápadnou situaci. 
Po smeči z hlavního kůlu a dopadu na zem se chytila za 
nohu, klesla k  zemi a  následně byla chvíli ošetřována, 
než s pomocí odkulhala na lavičku. V ten moment bylo 
jasné, že není zdravotně v pořádku.

„Vše jsme samozřejmě začali hned řešit a Dezi domluvili 
na vyšetření k uznávanému specialistovi MUDr. Vladi-
míru Macháčkovi, s nímž jako klub dlouhodobě spolu-
pracujeme. Jedno vyšetření už proběhlo v pátek, druhé 
specializované včetně magnetické rezonance bude ná-
sledovat v pondělí 9. února,“ informoval sportovní ředi-
tel VK Prostějov Miroslav Čada.
Co přesně 192 centimetrů vysoká Kubánka s nohou má 
nechtěl předjímat právě až do výsledků zmíněné magne-
tické rezonance. „Snad nepůjde o vážné zranění, protože 
Dezi se v  dosavadním průběhu sezóny dařilo a  patřila 
k  našim hlavním tahounkám. Pokud by měla scházet 
delší dobu, tak by to pochopitelně bylo velice nepříjem-
né,“ odtušil Čada.  (son)

Sérii tøí zápasù na vlastním høišti

V SOBOTU S LVICEMI

Nela Jasečková:
PROSTĚJOV Jakmile ze sestavy prostějovských volejbalistek vypadla zra-
něná univerzálka Dezirett Madan, sáhl kouč po osvědčené variantě z letní 
přípravy i  některých dřívějších duelů aktuální sezóny. Na účko šla Nela 
Jasečková, jinak smečařka. A jak jí samotné, tak celému kolektivu VK to 
proti Frýdku-Místku šlapalo kvalitně (3:1).

Co na střetnutí říkáte?
„Já bych dnešní zápas zhodnotila klad-
ně, i  když první set byl trochu nahoru 
– dolů a těsně jsme ho prohrály. Od dru-
hého jsme začaly ještě lépe plnit taktické 
pokyny, díky tomu velice dobře bránily 
i  útočily. A  konečně se nám dařil také 
servis, což je pro nás velmi důležité. Cel-
kově jsem moc ráda za vítězný obrat a tři 
získané body.“

 Předchozí zápas v  Liberci vám 
však vůbec nevyšel. Proč?
„Soupeř hrál výborně, tlačil nás ve všech 
směrech. Hrálo se až večer o  čtvrt na 
osm, my jsme byly po dlouhé cestě 
a  neuvěřitelně dlouho čekaly na utká-
ní, na což se nemůžeme vymlouvat, ale 
určitě to hrálo nějakou roli. Dukla pak 
předvedla skvělý výkon, zatímco nám se 

nedařilo vůbec nic od podání přes pří-
jem a obranu až po útok, kde jsme měly 
strašně moc nevynucených chyb. Což 
nás sráželo dolů, v  rozhodujících mo-
mentech jsme vůbec nedokázaly složit 
míč. Dukla naopak útočila i servírovala 
výborně, my jsme bohužel nezvládly víc 
vzdorovat.“

 Navíc se zranila Dezirett Madan, 
což bylo rovněž nepříjemné, že?
„Od třetího setu jsem naskočila na smeč, 
potom se zranila Dezi a na účko šla místo 
ní Viky Dvořáková. Do té chvíle se třetí 
sada pro nás vyvíjela docela slibně, ale 
pak nám hra čím dál víc haprovala a bo-
hužel jsme ani závěr utkání nezvládly. 
Bez Dezi to pro nás bylo samozřejmě 
náročné, ona je naší oporou a  pokud 
chybí, tak musíme v sestavě hrát tři sme-
čařky bez klasické univerzálky. Prostě se 
s tím teď musíme poprat a zároveň dou-
fat, že Dezi dobře dopadne magnetická 
rezonance, že není vážněji zraněná. Aby 
nám nescházela dlouho a brzy se mohla 
vrátit do hry.“

 Jakým způsobem jste se zvedaly 
ze severočeského zklamání?
„Nevydařené utkání jsme si důkladně 
zhodnotily, rozebraly i vyříkaly jak s tre-
néry, tak my holky mezi sebou. Trenéři 
nám na videu ukázali, co jsme dělaly 
špatně, především ty nevynucené chyby, 
kterých bylo opravdu moc. My hráč-
ky jsme si pak řekly, že takhle špatně to 
v sobotu s Frýdkem rozhodně nesmí vy-
padat, že musíme podat mnohem lepší 
výkon. A  pořádně jsme se vyhecovaly 
s tím, že jdeme za každou cenu vyhrát. 
Podle toho to dnes na hřišti vypadalo, 
hlavně od druhého setu jsme hrály su-
per.“

 Jaké to pro vás vlastně je na 
postu univerzálky?
„Úplně lehké ne. Každý řekne, že to není 
až takový rozdíl, že smečařka jen navíc 
přihrává. Ale ono to celkově je dost jiné, 
hlavně účko útočí z jiných pozic a úplně 
odlišných herních situací. Na což si člo-
věk musí zvyknout. Naštěstí mám výho-
du, že jsem univerzálku dřív už někdy 
hrávala v mládežnických reprezentacích 
nebo občas i v Ostravě, navíc tady v Pro-
stějově jsem tam strávila skoro celou 
letní přípravu, než přiletěla Dezi Madan. 
Takže to v případě nutnosti nějak zvlá-

dám, ale je to těžké. Chybí mi na tenhle 
post parametry, účka bývají o dost vyšší. 
Naštěstí nám tato varianta v utkáních za-
tím fungovala, tak uvidíme, co dál. Kaž-
dopádně moje normální pozice určitě je 
ta smečařská.“

 Už jste se dostala z nedávné, prý 
velmi nepříjemné nemoci?
„Na přelomu roku jsme hrály v Přerově, 
pak po dvoutýdenní pauze doma s Olo-
moucí – a  vzápětí jsem dostala vysoké 
horečky. Do Kladna na NVC jsem vůbec 
nemohla jet, vlastně týden ležela v  po-
steli. Potom jsem se vrátila do tréninku 
úplně bez síly, ještě tam byl kašel a rýma, 
chyběla mi energie. Tím pádem mi něja-
kou dobu trvalo, než jsem se vrátila do 
trochu slušné formy. Teď už je to snad 
dobré.“

 Co zbytek základní části DA-
TART extraligy z vašeho pohledu?
„Zbývají poslední čtyři kola a  my sa-
mozřejmě chceme jít do play-off z  co 
nejvyšší pozice. Ideálně ze druhého mís-
ta, nejhůř ze třetího. Bude to však ještě 
náročné, i když nastoupíme proti druž-
stvům ze spodní poloviny tabulky. Sou-
těž je ale v téhle sezóně velmi vyrovnaná, 
skoro každý může porazit každého. Pro-
to se musíme na každý další zápas co nej-

lépe připravit, abychom urvaly co nejvíc 
bodů. Koncem února 
nás navíc čeká po-
hárové Final Four 
v Českých Budě-
jovicích, kam 
se moc těšíme. 
A  určitě tam 
pojedeme vybo-
jovat co nejlepší 
výsledek.“

pro Večerník 
EXKLUZIVNÍ rozhovor

MarekMarek SONNEVEVND SONNEVEVND



SERIÁL O HISTORII CYKLISTIKY A SPORTU: DVANÁCTÝ DÍL

HORSKÁ KOLA A BIKROSHORSKÁ KOLA A BIKROS

díra v nabídce místní cyklistiky, neboť do horského teré-
nu není z našeho okresního města tak daleko. Snad se to 
časem nějak sejde a Prostějov bude mít i tento olympijský 
sport ve své programové nabídce. Čas ukáže, zda tahle dis-
ciplína někomu až tak chybí, že nějaký oddíl MTB založí. 
Když největší prostějovský klub SKC dělá čtyři odvětví, 
tak asi na MTB, sálovou cyklistiku či cyklokros nemá sílu. 
Vlastně ji nemá ani na pořádání silničních závodů a kritérií 
v domácím prostředí.

BMXBMX
O základních druzích cyklistiky od jejich vzniku jsme už 
psali, nyní si tedy představíme pro Prostějov zásadní no-
vodobou disciplínu BMX. Bikros má – stejně jako mno-
ho nových sportů – svůj původ v USA. V roce 1968 při 
promítání filmu On any Sunday byly zachyceny scény, na 
které o rok později navázal Ron Machler v Kalifornii. Zor-
ganizoval pro děti závod na kolech BMX, jež dovážel z Ho-
landska. Byl to první registrovaný závod v této disciplíně 
na trati, kterou provozoval až do roku 1984. 
V roce 1978 v americkém Indianopolis se pod záštitou 
JAGBMX uskutečnilo premiérové mistrovství světa, 
které však nikdy nebylo oficiálně uznáno. Roku 1981 se 
pro změnu pod záštitou IBMXF konalo v Daytonu další 
neuznané MS, ale až v roce 1982 proběhl skutečně první 
oficiální světový šampionát v bikrosu. Teprve roku 1993 
se pak BMX dostává pod záštitu Mezinárodní cyklistic-
ké unie a v roce 1996 se jelo premiérové MS právě pod 
hlavičkou UCI. 
V Prostějově se objevuje tato disciplína někdy kolem roku 
1985, kdy předseda klubu P. Donth dostává informace 
z  Českého svazu cyklistiky s  přípisem o  zájmu vzniku 
BMX v místním oddílu. Do té doby se o tenhle nový sport 
dohadovali zástupci SVAZARMU a  ČSC. Když bikros 
zaštítil cyklistický svaz, oslovil kluby a v Prostějově se jej 
ujal František Pajer. Se skupinou kamarádů (S. Černý, N. 
Vávra, F. Peka, Vrána) se začali BMX prakticky věnovat.
První náznak trati vybudovali ve vnějším rohu velodro-
mu u  sokolovny. Asi v  roce 1989 pak vlastními silami 
postavili jednu z  nejlepších drah BMX u  nás vedle ZŠ 
Brněnská, která byla funkční do roku 1995. Během této 
doby se zvedl počet členů klubu o třicet až čtyřicet a při-
bývaly úspěchy mladých svěřenců. Jako jeden z  největ-
ších se dnes ukazuje třetí místo Petra Ejema v kategorii 
B7 na MS 1992 v Brazílii.
Od roku 1984 se ve Velamosu Sobotín začínají vyrábět 20“ 
kola BMX, která zvedají popularitu i zájem o tento sport 
zejména u mládeže. Roku 1995 se v České republice koná 
první mezinárodní závod v BMX. Vlastně až po třiceti le-
tech své existence se bikros dostává do programu olym-
pijských her 2008, kde ČR reprezentovala i prostějovská 
závodnice Jana Horáková. Kvalifikovala se tam jakožto 
členka SKC Prostějov za podpory marketingové agentury 
TK PLUS, aby v Pekingu skončila na pěkné deváté příčce.
Jana Horáková celkově patřila k  nejúspěšnějším českým 
závodnicím v BMX. Již v roce 1993 vyhrála ME v kategorii 
G9, od roku 2002 pak startovala v kategorii Elite na MS 
a hned získala bronzovou medaili, stejně jako o rok poz-

ději. V roce 2004 vybojovala světový titul v obdobné dis-
ciplíně fourcross MTB, aby v  letech 2008 i 2010 zdárně 
obhájila! A stala se jednou z nejúspěšnějších cyklistických 
reprezentantek naší vlasti. Další start na LOH jí bohužel 
překazila disciplinární komise, jež pro sporný nález při 
MS 2011 ve fourcrossu nedovolila Janě účast. Sám jsem 
zasahoval do její přípravy a ani dnes nevěřím, že byl nález 
důkladně prověřen, neboť jak znám Janu, tak by takovou 
podporu nikdy nevzala. Ostatně doplněk, za který byla 
diskvalifikována, byl pro její výkon nesmyslný, a  ještě 
k tomu věděla, že na dopingovou kontrolu půjdou první 
tři závodnice pořadí. Prostě tohle by udělal jen nemyslící 
blázen. Její obrana proti tehdejšímu nálezu ji stála mnoho 
ekonomických výdajů i psychických sil, které nebyly uzná-
ny. Jana proto ani na další olympiádu necestovala.
Sama k tomu dodává: „Záležitost s dopingem i dnes po-
važuji za životní křivdu, protože mám zcela čisté svědomí. 
Nikdy během mé závodní kariéry mě cesta dopingu ani 
nenapadla a  já považuji za absurdní, že se to stalo právě 
mně. Nicméně za tím musím udělat tlustou čáru a jít dál, 
neboť jiná cesta není. Dokud jsem v uvedené situaci neby-
la, tak jsem podobné aféry taky viděla černobíle. Teprve 
až jsem to prožila na vlastní kůži, tak jsem pochopila, že 
to tak černobílé nemusí být. Systém je bohužel nastaven 
tak, že sportovec nemá moc šancí se bránit. Udělala jsem 
maximum možného, ale dál nemělo smysl proti systému 
bojovat. Byla by to jen ztráta času, prostředků a energie. 
Prostě smůla.“
Významnou osobností při rozvoji BMX v  Prostějově 
byl Janin starší bratr Víťa Horák, který z vlastní iniciati-
vy propagoval tento sport i na Masarykově náměstí při 
městském kritériu cyklistů, jež tehdy klub SKC pořádal. 
Hlavně se osobně podílel na výstavbě bikrosové tratě 
u velodromu, kterou sám namaloval a stavěl. Velkou zá-
sluhu na této dráze měla i tehdejší náměstkyně primátora 
Ivana Hemerková, neboť výrazně pomohla při prosazo-
vání projektu a  úhradě nákladů na její výstavbu. Smůla 
pro BMX byla, když město vyhlásilo referendum na vyu-
žití místa po starém Sokolském bazénu. V referendu sice 
projekt na výstavbu evropské tratě BMX zvítězil, ale ve-
dení města se nakonec rozhodlo jinak. Dnešní bikrosová 
dráha přesto pomáhá mladým zájemcům o cyklistiku se 
v  této disciplíně realizovat a  je v  těsném sousedství ve-
lodromu, což je výhodné.
Jana Horáková se v současnosti podílí na trénincích spo-
lečně s  dalším významným prostějovským závodníkem 
v motokrosu (tento sport byl vlastně podporovatelem pro 
začínající závodníky) Martinem Žeravou. Ten je dlouho-
letým reprezentantem ČR v motokrosové kategorii MX3, 
kde se opakovaně pohyboval v elitní desítce seriálu Světo-
vého poháru. Ještě dnes v kategorii Masters je účastníkem 
mezinárodních závodů a trojnásobným mistrem světa, na-
víc v roce 2024 zvítězil po zlomenině obou rukou!
Je pozoruhodné, jak se umístěním malé dráhy BMX do 
prostoru u velodromu stala tato disciplína lákavou pro za-
čínající cyklisty. Slavnostní otevření proběhlo roku 2011. 
Buďme za tuhle bikrosovou trať jen rádi.
 Pokračování příště!

PROSTĚJOV Po zajímavém sledování zápisků Jana Mrázka v PROSTĚJOVSKÉM Večer-
níku jsem dostal nápad: seznámit naši veřejnost se zajímavostmi nejen z historie cyklistiky, 
ale také se začátky sportu ve městě i obecně s cyklistikou od minulosti až po současnost. 
A pokud vás budou zajímat mé zkušenosti závodníka, dlouholetého trenéra a funkcionáře, 
tak i to mám v plánu. Ani nevím, kolik mistrů světa po kraji chodí, ale jako jeden z nich se 
s vámi podělím o své poznatky se sportem nabyté.

MTBMTB
Další z českého pohledu úspěšnou cyklistickou 
disciplínou je MTB. S horskými koly to přitom 
nebylo jednoduché a jako pokaždé se tento sport 
začal nejdříve objevovat v USA. Odstartovalo to 
sjezdy z hor na klasických kolech po lyžařských 
sjezdovkách a pořád se vymýšlel způsob závodě-
ní. Až v roce 1976 se jel první legendární sjezd 
Repack na americké hoře Mount Tamalpais, 
kde účastníci ještě museli mazat po každé jízdě 
brzdová torpéda, jež se přehřívala. O rok později 
sestrojil první skutečné kolo MTB speciálně pro 
jízdu v horském terénu Joe Breezer.
Premiérové mistrovství světa pod hlavičkou 
UCI se konalo roku 1990 v  Durango (USA) 
a na program olympijských her se dostala disci-
plína MTB cross country pro rok 1996 v Atlan-
tě. Vlastně jako první nový druh cyklistiky vedle 
klasické silniční a dráhové.
První závod na horských kolech u  nás se jel 
30. června 1990 ve Špindlerově Mlýně. Nejlepší 
český závodník MTB v dosavadní historii je dle 
mého názoru jednoznačně Jaroslav Kulhavý, 

který dosáhl následujících úspěchů: titul mistra 
Evropy juniorů (2003), titul mistra světa U23 
(2007), dva tituly evropského šampiona mužů 
(2010, 2011), stříbro na MS (2010), zlato na 
MS (2011), triumf ve Světovém poháru (2011), 
zlato na LOH v Londýně 2012, stříbro na LOH 
v Rio de Janeiro 2016, titul na MS v maratonu 
(2014). Ne náhodou se také stal hned čtyřikrát 
Králem cyklistiky ČR! 
Další náš skvělý závodník MTB Ondřej Cink 
získal v roce 2012 jak titul mistra světa U23, tak 
bronzovou medaili z  MS v  kategorii Elite. Na 
světovém šampionátu 2015 přidal třetí místo 
a hned sedmkrát vybojoval titul mistra ČR. Na 
olympiádě 2021 v  Tokiu sahal po stříbru, na 
které však kvůli defektu nakonec nedosáhl. Loni 
navíc vyhrál závod Světového poháru v rakous-
kém Leogangu a pokusí se o start na LOH 2028, 
čímž se také zařazuje mezi nejlepší české cyklis-
ty současnosti i historie.
I když se kolem Prostějova jezdí řada závodů na 
horských kolech jako například Drahanský po-
hár (letos bude už 25. ročník), tak v Prostějově 
žádný oddíl MTB nikdo neprovozuje. Je to jistě 
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